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Köteles István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a testület határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkéri Markocsány Tamásné és Bacsa László Zsolt testületi tagokat. 

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadta. 
Köteles István polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére:

A képviselő-testület a napirendi pont tárgyalására tett javaslatot elfogadta.

Napirend:
1 Együttműködés a közoktatásban

      Előterjesztő: Köteles István polgármester

2.   2010. évi gyámhatósági, gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékelése.

            Előterjesztő: Benő János megbízott jegyző 

3. Különfélék

Köteles István polgármester:
Első napirendi pontunk, ami miatt ilyen sokan megjelentek az „Együttműködés a közoktatásban”.

Korábban már tárgyalta a testület, hogy hogyan tudnánk a költségvetésben megtakarítani. Az iskolával kapcsolatban felmerült 3 alternatíva, amiből az egyiket elvetettük, maradt kettő. Az egyik az egyházhoz való csatlakozás lett volna. Ebben az ügyben léptünk. Felvettük a kapcsolatot az egyház képviselőivel, de elutasító választ kaptunk. 
Így maradt a társulási lehetőség. Kaptunk egy anyagot a társulásról, hogy véleményezzük. Én arra kaptam felhatalmazást a testülettől, hogy megkezdjem a tárgyalásokat, hogy esetleg beléphessünk mi is. Erről tájékoztatnám a testületi tagokat és az érdeklődőket. 

Sok minden változik az elkövetkezendő időkben. Tudniuk kell, hogy  jövőre megszűnik az ÖNHIKI, változik a közoktatási törvény. Nem tudom a pedagógusok bérét hány %-kal fogják támogatni, jelenleg 80-85 %-ot beszélnek, de a többit az önkormányzatnak kell biztosítani, kigazdálkodni. 
A normatív támogatás összege sem elegendő arra, hogy fedezzük a gyerekek iskoláztatását és az oktatást megfelelően tudjuk biztosítani. A költségvetés tárgyalásakor az óvoda és iskola költségvetésében felmerült 97 milliós hiány, amiből faragtunk le valamennyit, de még így is nagyon magas. Ezért kezdtük meg a tárgyalásokat, hogy talán tudunk lefaragni ebből a hiányból.
De ezek a tárgyalások kútba estek, nem tudtunk megegyezni.  

Abban az anyagban, amit kaptak az állt, hogy a döntés Orvos Mihály polgármester és Markovits Mátyás gesztor igazgató kezében lenne. Ebbe mi nem mentünk bele. Javasoltunk egy Társulási Tanácsot, ahol Bagamér, Álmosd és Kokad is egyenlő arányban lenne benne pénzügyi, szakmai, pályázati és egyéb téren is, de ellenállásba ütköztünk. Kokadnak nem kaptuk meg a támogatását, így egyedül maradtunk. Az utolsó egyeztető tárgyalás tegnap volt, de végül nem tudtunk megegyezni velük. Május 31-ig kellett volna ebben döntést hozni.
Javaslom a testületnek, hogy a társulásnak ezt a formáját vessük el. Nem tudjuk, hogy szeptembertől mit hoz az új közoktatási törvény, hogyan fogjuk tudni az iskolát fenntartani, milyen összegű támogatással száll be az állam. Ennek viszont van egy rossz oldala is. Ha nem jön létre társulás, megszorító intézkedéseket kell hozni, hogy a fizetőképességünk megmaradjon. 

A társulással 8. 900. 000.- Ft.-os többlet normatívát tudtunk volna lehívni a gyerekek után.
De ha mindent összevetünk, nem lettek volna megfelelőek a feltételek. Nem kaptunk egyenlő jogokat, így tegnap abba maradt a tárgyalás. 

Örülök, hogy ennyien érdeklődnek a gyerekek sorsa iránt. Egy dolgot nem kell elfelejteni, az Én gyerekem is ide jár és nem akarok neki sem rosszat. Az önkormányzatot két dolog vezérelte. Az egyik, hogy a gyerekek többletet kapjanak az oktatásban és a másik, hogy gazdasági szempontból kezelhetővé váljon a helyzet, a mínuszokat le tudjuk csökkenteni és anyagilag kedvező feltételeket tudjunk megteremteni. 

De ebben a formában nem javaslom a társuláshoz való csatlakozást. Nem tudjuk mi lesz ősszel, melyen rendeletet hoznak. Akár kötelezhetnek is bennünket társulásra a környékbeli települések intézményeivel. 
Az első napirendi ponthoz van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, észrevétele? 

Adorján Csabáné képviselő:

Tisztelt testület, tisztelt érdeklődők. 

Akkor most már másképpen beszélgetünk. Ezzel a témával kapcsolatban lenne egy kérdésem. A szakértői jelentésben, amit Bényei Sándor közoktatási szakértő készített, van egy olyan pont, hogy a „Rendelkezésre álló dokumentumok”. Ennek a 3. pontja a „véleményezésre jogosult szervezetek által készített jegyzőkönyvek a szándéknyilatkozat véleményezéséről”.

Ezt ki nyújtotta át? Hol van a nyilatkozat?

Benő János megbízott jegyző:

Tekintettel arra, hogy ennek a társulásnak a gesztora a Bagaméri Önkormányzat, arra, hogy milyen tartalmú nyilatkozatot tettek, csak Ők tudnának válaszolni. De tőlünk ilyen véleményezési anyagot nem kaptak. Ez a szakértői vélemény csakis, kifejezetten Bagamér meglévő oktatási intézményében véleményezésre jogosultak által javasolt elképzeléseket tartalmazza. 

Köteles István polgármester:

Annyit fűznék még hozzá, hogy az anyagban, amit elküldtünk az intézmények vezetőinek is, van egy alapító okirat, amiről azt gondolták, hogy elfogadjuk, de már itt is volt pár pont - amit most nem részleteznék -, de nekünk nem tetszett. Küldtek egy együttműködési megállapodás tervezetet, ami olyan pontokat is tartalmazott, amiben nem lett volna döntésünk. Ők csináltak mindent, a véleményezést is beleértve. 
Nem akarunk problémát a két település között. Én azt mondom, hogy mindenkit a jó szándék vezérelt, de nem tudtunk megállapodni. 
- Mi lesz, ha szeptemberben újra felvetődik a csatlakozás lehetősége? Akkor ki lesz kérve a véleményünk?
Benő János megbízott jegyző:

Nem akartunk ennyire mélyen belemenni, de mivel valamennyi jelenlévőt érzelmi okok miatt érinti ez a dolog - és Én is így lennék, ha az Én gyermekem is ide járna – egyértelmű, hogy tudni szeretnék, hogy milyen feltételek és körülmények között fognak tanulni a gyerekek. 

Abból kellett kiindulnunk, hogy amikor a költségvetést elfogadtuk, olyan költségvetési hiány jött ki, ami egy ekkora településen kezelhetetlen. El kellett kezdenünk alternatívákat kidolgozni, ami azt eredményezheti, hogy olyan költségvetést tudna az önkormányzat végrehajtani, ami nem teremt olyan helyzetet, hogy végelszámolási helyzetbe,csődhelyzetbe kerüljön a település. Ez a fő alapelv. Megindultak egyeztetési eljárások. Eljutottunk addig, hogy megfelelő külső forrásokból finanszírozható hiányt fogadtunk el. Ez azt eredményezi, hogy ebben az évben feltételezhetően – december 31-ig - nem lesznek pénzügyi gondjaink. De ezt csak feltételes módban kell említeni, mert jelentős változásokat élünk át naponta, olyan gazdasági finanszírozási állapotokat, amikről csak hallunk, de jogszabályban megfogalmazva még nem láttuk. Ilyen lehet pl. a közoktatási rendelet módosítása. Hoffmann Rózsa azt mondta, hogy a kormánynak alapvető célja, hogy a kis településeken is megtartaná az általános iskolákat, de ezzel szemben Pokorni Zoltán féle koncepció nem teljesen egyezik a Hoffmann féle koncepcióval. A döntés majd attól függ, hogy ki lesz erősebb politikailag és milyen a pénzügyi háttér. Ettől függ, hogy szeptember 1.-től a gyerekek milyen feltételek között fognak tanulni.
A költségvetés elfogadása után megpróbáltunk olyan lehetőséget keresni, ahol kisebb finanszírozási problémák mellett tudjuk az oktatási intézményeket működtetni. 

Ennek az egyik példája lehet a két intézmény összevonása, csak ennek a közgazdasági haszna sokkal kevesebb, mint amennyi oktatási kárt szenvedett volna a két intézmény. Ettől függetlenül elképzelhető, hogy e tekintetben is intézkedéseket kell az elkövetkezendőkben tennünk. 

További alternatívaként az egyházat kerestük meg annak érdekében, hogy egyházi intézmény fenntartóként az oktatási intézmény működtetését átvállalja. Minden egyház gazdasági számításokat végez , hogy megéri e átvenni, de annak ellenére, hogy 180 %-os támogatást kapnak, annak ellenére sem biztos, hogy megéri nekik. Már nem is nagyon jelentkeznek ilyen feladatok ellátására. 

Ezért vetődött fel a társulás lehetősége. Itt a 100 % helyett 120-125 % lehetett volna a gyermekek utáni normatív támogatás. Ez jelenthetne az oktatási intézménynek többletet, hisz az iskola olyan feladatokat is bevállalhatott volna, amire eddig nem volt lehetősége. Ugyanakkor a pedagógusok számára is jelenthetett volna olyan lehetőséget, hogy áttanítással a társulásban résztvevő általános iskolákban feladatokat láthattak volna el. 

Ennek az alternatíváit kezdtük el vizsgálni. Először számítási adatokat kaptunk, amire azt mondtuk, hogy számunkra elfogadhatatlan, mert 8,9 millió megtakarítás jelentkezett volna. Ezt tárgyalási alapnak elfogadtuk, de továbbra is szerettük volna látni a társulási struktúrát, hogy milyen feladatok mellett fog működni. 

Erre kaptuk az alapító okiratot és a társulási megállapodás tervezetét, ami a képviselő-testület tagjai előtt is van.
Álmosd település önkormányzata társult volna egy már működő kistérségi társulásban közoktatási feladatok ellátására létrejött önkormányzati társuláshoz. Ez egyrészt jó lenne, mert megvizsgálhatjuk, hogy milyen feltételek mellett lépne be és ha kedvezőtlen, akkor mondhat nemet. Ugyanakkor rossz, mert egy társulna a már meglévő kettőhöz, ahol az alapfeltételeket el kellene fogadni. 

Két-három alkalommal találkoztunk önkormányzati vezetőkkel, illetve tegnap a teljes munkacsoporttal.

Akkor kezdtük el taglalni az elvárásainkat, amiket szerettünk volna megfogalmazni. Feltételes módban tárgyaltunk, hisz a felhatalmazásunk addig tartott, hogy vizsgáljuk meg a feltételeket, de a végső döntést ebben a kérdésben a testületnek kell meghoznia.

Az együttműködés azzal járt volna, hogy nekünk meg kellett volna szüntetni az iskolát és óvodát, és új intézményként jogutódlással a bagaméri társulásnak az iskolája vitte volna tovább a feladatokat. A közoktatási törvény szerint május 31-ig kellett volna az átszerezésről dönteni a képviselő-testületnek. 
Mikor vizsgáltuk a lehetőségeket, megállapítottuk, hogy ilyen feltételek mellett, hogy megszűntessük az intézményeket – ilyen bizonytalan finanszírozási és oktatási feltételek mellett és ráadásul 1 évre – lehetetlen. Ha ezeket a létesítményeket újra létre kell hozni, azt a helyiséget pl. ahol az óvoda jelenleg működik biztos, hogy óvodaként nem fogják elfogadni. Csak új intézményben lehetne ennek tárgyi feltételeit megteremteni. Ennek csak a szolgáltatási díjai 2-3 millióba kerültek volna az önkormányzat számára. Ezért mondtuk, hogy ezek a körülmények, ilyen feltételekkel vállalhatatlanok.
Ezért tegnap mi tettünk egy ajánlatot, ők tárgyalták a dolgainkat, megpróbálták lekövetni javaslatainkat, de nem tudtunk megállapodni. Ezért szakmai véleményem a Polgármester Úréval megegyezően az, hogy ilyen formában nem szabad a társuláshoz csatlakozni, hiszen nem éri el azt a gazdasági hasznot sem (18-20 millió) amit reméltünk volna.

Javaslom a testületnek, hogy hozzon negatív döntést, hogy ilyen feltételek mellett nem kíván részt venni a társulásban.

Az újabb átszervezési intézkedéseket ugyan meg lehet kezdeni most, az újabb társulást 2012. május 31-ig lehetne beterjeszteni és az új struktúrában csak 2012. szeptember 01-től lehetne működtetni az oktatási intézményt.

Itt tartunk pillanatnyilag.
És örülök, hogy ilyen sokan megtisztelték a Képviselő-testületet a jelenlétükkel és átérzem az Önök aggódását.

Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló:
Úgy tűnik, hogy a társulás a napirendről lekerült, azért lenne egy kis észrevételem. A törvény azt mondja ki, hogy a véleményezési eljárás alapja a szándéknyilatkozat, amit a Képviselő-testület hozott. Ilyen szándéknyilatkozatról nem tudok annak ellenére, hogy a szakértői véleményben még rendeletszámmal, önkormányzati határozatszámmal is szerepel.

Köteles István polgármester: 

Engem arra határozott fel a testület - ennek van egy határozatszáma - hogy megkezdjem a tárgyalásokat a bagaméri társulással, ez a határozatszámot vihették be.

Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló:
Elnézést, de a véleményünket kértétek.
Benő János megbízott jegyző:

Csak az előzetes egyeztetések után következik az önök véleményezési jogosultsága.

Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló:
Az önkormányzat szándéknyilatkozata után lehet véleményt kérni. Önök elkövettek egy olyan bakit, hogy nem volt meg a szándéknyilatkozat. 

Benő János megbízott jegyző:
Ezt honnan tetszik tudni?

Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló:
Miért? Van ilyen szándéknyilatkozat?

Benő János megbízott jegyző:
Az, hogy egy önkormányzati döntés, milyen formában jelenik meg, az lehet akár egy szándéknyilatkozat is. Ha a testület felhatalmazza a település polgármesterét arra, hogy előzetes tárgyalásokat folytasson le, az tekinthető egy általános jellegű szándéknyilatkozatnak.
Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló:
Ezt Én vitatom.

A másik ettől független dolog. Polgármester Úr említette, hogy az önkormányzatnak nagyon sok mindenen spórolnia kell. Szeretném figyelmükbe ajánlani az előző testületeknek olyan döntését, hogy amikor látták,hogy komoly pénzügyi gond van, akkor a Képviselő-testület tiszteletdíját zárolták és attól tették függővé a kifizetését, hogy milyen gazdasági helyzet alakul majd ki.
Egy fél év van hátra, és azt mondom, hogy ha a képviselő-testületi tagok tiszteletdíjának csak a felét zárolják, már akkor is több millió forintot meg lehetne takarítani. Én úgy számoltam, hogy ez mindennel együtt 100.000.-/fő havonta.

Adorján Csabáné képviselő:

Ez az összeg 73-74. 000.- / hó mindennel együtt.

Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló
Akkor szorozzuk be, 12 hónappal egy emberre számolva éves szinten 1 millió Ft.
Ez 6 főre számítva 6 millió egy évre, még félév van hátra, így 3 milliót meg tudnának spórolni. És volt már erre példa az előző ciklusokban, hogy bizonyos időre zárolták a tisztelet-díjakat.
Köteles István polgármester: 

Egy dolgot hozzáfűznék ehhez. 2009-ben és az előző években is képződött mindig hiány, és lehet tettek ilyen lépéseket, de ott év végén volt ÖNHIKI, és megpályázták azt a hiányösszeget és meg is kapták. 2010. volt az első olyan év, amikor nem adták meg az akkor jelentkezett 30-40 milliót. E helyett 2 ÖNHIKI-ből pályáztunk 12.5 millióra. Tehát már ott átgöngyölítettünk hiányt. Most talán egyszer osztanak ÖNHIKI-t, amire pályáztunk is – úgy tudom 62.5 millióra – de nem hiszem, hogy a teljes összeget megkapjuk. Ha már kapunk 10 milliót vagy 15-öt, összetehetjük a kezünket. Tehát még mindig hiányokat göngyölítünk. Sajnos véget ért az az idő, amikor az önkormányzat az ÖNHIKI-ből 0-ra ki tudta hozni a költségvetést. 
Hallottunk olyat, hogy a 2000 fő alatti településeken lehet megszűntetik az önkormányzatokat és csak ellátó-irodák fognak működni, vagy egyedi elbírálás alá kerülnek a települések. A kormánynak nincs arra pénze, hogy finanszírozza az önkormányzatokat.

Most itt bejött egy szennyvíz-beruházás, ami nagy összeget elvisz a költségvetésből, de a jó oldala, hogy a falu vagyona gyarapszik és a lakóingatlanok értéke is növekszik. Ennek bizony ára van. De a környezetvédelmet nem kell elfelednünk. Védeni kell a környezetünket magunk és gyermekeink miatt is. 

Tehát sok összetevője van ennek. Ebből a falu csak azt látja, hogy halmozódik a mínusz. De minden szolgáltatás drágul, a fizetnivalók növekszenek. Mindenhol érződik ez, nem csak a családoknál, de az önkormányzatnál is. Próbálunk ügyeskedni, pl. a tanítói földből – amit bevetettünk kukoricával – kb. 1 milliót tudunk összehozni. 

De most nagyon kezdünk elkanyarodni, hisz most a társulásról van szó.

Portőrőné Ibolya lakossági hozzászóló
Még egy mondatot engedjetek meg. Mindaddig az önkormányzatnak a költségvetés lefaragását az intézményekben álságos dolognak tartom amíg az önkormányzat házon belül nem tesz intézkedéseket.
Markocsány Tamásné képviselő:
Én is tisztelettel köszöntök mindenkit. Engedjék meg, hogy elmondjam saját tapasztalatomat.
17 éve vagyok képviselő. Egyoldalúnak éreztem a társulással kapcsolatos információ áradatot.
Irreális támadások értek bennünket. Úgy éreztem, hogy az iskola felől a szülők kaptak egy tájékoztatást, amit Én visszahallottam a szülőktől. Amikor Én elmondtam a tapasztalatomat és az igazságot, akkor nagyon meglepődtek.

Ibolya felszólalásával kapcsolatban kikérem magamnak, mert azt hiszem, hogy előző képviselői időszakokból, az előző tisztelet-díjainkból is mindig hozzájárultunk Álmosd fejlődéséhez, akár az intézményekhez jótékonysági rendezvények révén, akár a parkosításnál is. 

A költségmegtakarítással kapcsolatban. Amit most el fogok mondani, azt megmondom őszintén, hogy nem akartam. Ibolya reagálására nem tudom megállni, hogy a szülőket ne tájékoztassam erről, illetve még az is lehet, hogy Polgármester Úr, Jegyző Úr sem tudnak róla.
2006-ban belső ellenőrzési vizsgálat történt az iskolán belül. Megkerestem az ellenőrzési jelentésnek azt a részét, ahol feltárták a hiányosságokat és a hiányosságok kijavítására tettek intézkedési javaslatot az önkormányzat felé. Igaz, hogy ez 2006-ban volt, és az az iskolaigazgatónk már nincs itt, akinek ezt végre kellett volna hajtani.
Itt a költségcsökkenés szempontjából elmondanék néhány dolgot kiemelve, mert nem szeretném az egészet felolvasni.
„Az utóellenőrzés során a rendelkezésünkre álló dokumentumok alapján, ismételten hiányosság merült fel a közalkalmazotti munkaviszony megállapítására.
A pedagógusok helyes besorolását, a pótlék jogosultságát és helyességét nem tudtuk megállapítani, mivel a hiányzó dokumentum pótlása után nem készítették el az ismételt közalkalmazotti jogviszony számítását.”

Ez egy része csak a teljes anyagnak. Ezt nem Én találtam ki, ez egy szakértői vélemény része. 
„ A létszám szakmai összetétele nem változott. Ebből adódóan egyértelműen megállapítható, hogy az intézményben alulképzett pedagógus tanít felső tagozaton. Vagyis tanítói és nem tanári végzettséggel. Ez alapján továbbra sincs biztosítva az intézménynél, hogy a pedagógiai programban meghatározott feladatok elvégzése pedagógiai szakmai téren az elvárásoknak megfelelően működjenek. A nyelvoktatás továbbra is teljesen szabálytalanul történik. Minden nyelvvizsga és felsőfokú iskolai végzettség nélkül oktatja egy tanító, ami teljes mértékben ellentmond a törvényi előírásoknak.”

Ez egy több oldalas irat. Tudom, hogy ez egy komplex dolog, és ebben az önkormányzatnak is része volt, hogy annak idején nem pótoltuk a hiányosságokat, hogy megfelelő szaktanári ellátottsága legyen az iskolának. 
Viszont az a véleményem, hogy amíg nem kényszerít rá bennünket és nincsen lényeges 15-20 milliós megtakarítás az önkormányzat részére, addig Én is azt mondom, hogy nem szabad a társulásnak megvalósulnia. Javasolnám a Polgármester Úrnak, hogy nem csak a társulással kapcsolatban, de bármilyen ügyben felmerülő kérdésekben mindenképpen konzultáljunk, és tájékoztassuk a lakosságot, mert most is úgy jött le az egész, hogy mi ellene vagyunk a pedagógusoknak, a gyerekeknek. Ha megnézzük, hogy anyagilag ez segített volna az önkormányzatnak, és az egész falu költségvetésének, akkor mindenképpen bele kell menni a társulásba. Végig gondolva a gyerek mit veszíthet? Esetleg szakos pedagógustól más nyelvet tanulhat, tanulhat angolt vagy mást. De ez még a jövő. De mindenképpen mind a két oldalát meg kell vizsgálni. Azt, hogy mi a jó a gyereknek, illetve, hogy ez anyagilag mennyire éri meg. Ez most nem érte meg. 
A jövőre tekintve azt is figyelembe kell venni, hogy rövid időn belül 2 szakos tanár fog elmenni, az Ők utánpótlásáról gondoskodnunk kell. Ez komoly feladat és átszervezés a testület számára. Én azt mondom, hogy egy feladatot csak úgy lehet megoldani, ha közösen és megfelelő információk birtokában döntünk. Nyugodtan meg lehet keresni bennünket.
A gyerekek, a pedagógusok, a község javát szolgáljuk. Tájékoztatni kell a lakosságot mindenről, legyen az jó vagy rossz dolog, és az információk tudatában mindenki véleményt tud alkotni. Nem volt szándékunkban minden áron társulni, a lehetőségeket kellett vizsgálni. 
Az április 19-i jegyzőkönyvben is szerepel, és pontosan Én voltam aki mondtam, hogy csak előzetes pontos számítások után lehet dönteni.

Köteles István polgármester:

Ez előzőekhez csak annyit fűznék hozzá, hogy a testületi tagok minden rendezvényhez hozzájárulnak bizonyos összegekkel. Vagy van egy másik példa is, pl. a labdarúgó csapatot az önkormányzat utaztatja ingyen, a füvüket is mi nyírjuk, valamint hozzájárulunk ahhoz is, hogy a bírókat ki tudják fizetni. Parkosítottuk a köztereket –  kb. 60 eFt. - azt is a testület támogatásával valósítottuk meg. De sajnos vannak olyan emberek, akik megrongálják, kitapossák, kihúzzák a virágokat. Ha ilyet láttok, szóljatok, jelentsétek, hogy el tudjunk járni az ügyben. Azt hiszem, hogy a testület hozzáállása adakozás, segítség terén pozitív. 

Kozma Barnáné képviselő:

A társulással kapcsolatban szólnék pár szót. Délelőtt 2 szülő keresett fel engem, és átadta az aláírásokat. A szülőkkel beszéltem, és úgy éreztem, hogy nem igazán ismerik a társulás feltételeit. Természetesen aggódtak, amit megértek. Aláírást gyűjtöttek a társulás ellen. A papíron az szerepelt, hogy „ a képviselői esküjéhez híven”… Természetesen ehhez mi is ragaszkodunk. De mint a Pénzügyi Bizottság elnöke, aggódom a faluért, hogy az önkormányzat pénzügyileg kibírja ezt az évet. Álmosd nem tud lépni. Ha Álmosd akkor lépett volna és most gesztor lenne, könnyebb lenne a helyzetünk. 
Úgy érzem, hogy a szülőket lehet manipulálni, a képviselő-testület ellen fordítani, de ez csúnya dolog. Jöjjön oda, beszéljük meg, de ne támadjuk a testületet, mert nem vagyunk iskola ellenesek. A közalkalmazotti jogviszonyokat - mint a Pénzügyi Bizottság elnöke mondom - természetesen újra át kell nézni. 

Bármi legyen, mindenkor a gyerekek érdekeit tartom szem előtt. Nem tudom mivel lehet manipulálni a szülőket, de ellenünk fordultak. Feszültség uralkodott mindenkiben. Mindent meg kell beszélni, szeretnénk fenntartani az iskolát, óvodát. Mi is azon vagyunk és leszünk, hogy az eskünkhöz híven teljesítsük azt a 4 éves feladatunkat, amit elvállaltunk.
Köszönöm.

Belényesiné Papp Mária lakossági hozzászóló:

A megfelelő tájékoztatás hiányzott. A szülők úgy léptek, ahogy tájékoztatva voltak. Ez nem fordulhat elő. Rólunk van szó, itt élünk, gyerekeink itt élnek, itt járnak iskolába.  Arra kérem a testületet, hogy tájékoztasson bennünket, közösen próbáljuk megoldani.  Próbáljunk olyan megoldást találni, ami a szülőknek is jó.
Köteles István polgármester:

Egy dolgot fűznék még ehhez. Ha készen lett volna az anyag, amit mi javaslunk és elfogadnak, eljuttattuk volna. De mivel nem mentek bele, nem volt anyag, ami elfogadható lett volna. Ne firtassuk tovább ezt a témát.
Inkább azt javasolnám, hogy hagyjuk ezt a témát, szavazzunk róla.
Fórián Józsefné lakossági hozzászóló:

Röviden szólnék. Szeretnék gratulálni a testületnek, a Polgármester Úrnak, a Jegyző Úrnak, hogy ebből az eljárási zűrzavarból ilyen jól kijöttek. Jogilag ez nem volt helyes, ugyanis eljárási problémák voltak, sorrendi problémák voltak. Tanulság az egész falunak, mindenkinek. Az iskoláról, óvodáról volt szó. Hosszú folyamat volt, régen elkezdődött de a testület nem ült le velünk tárgyalni. Hiányoltam a szakmai oldalát, pedig két alkalommal is beszéltünk. Azt javasoltam, hogy kérjünk szakmai véleményt független szakértőtől. Mutassa ki, hogy egy kettős vagy hármas társulás mi jót hoz a gyerekeknek és az önkormányzatnak. És ha ez meglesz, senki nem problémázna, mert mindent megértettek volna.

Ha legközelebb ilyet csinálunk, üljünk le tárgyalni. Egy szempont van, a gyerek. Nem a pedagógus szemszögéből kell nézni. 
2006-ban Én voltam a testületi ülésen, felszólaltam és kértem, hogy figyeljetek oda az iskolára, de senki nem tett semmit. Nem voltunk rendben, de ez nem a mi hibánk, hanem a mindenkori igazgatóé és polgármesteré. Ők már nincsenek itt. A Polgármester és az iskola feladata. 

Köteles István polgármester:

Ha ezt rendbe akarjuk tenni, akkor el kell bocsátani dolgozókat és újakat felvenni.
Fórián Józsefné lakossági hozzászóló:

Úgy látszik, hogy akkor csak nem ért mindenki mindent. És tényleg beszélni kell a dolgokról. El kell mondani, hogy kinek hány diplomája van. Tudom fejből. Olyan is van, amihez nincs. Ugyanazon a testületi ülésen egy másik szakértői véleményt is párhuzamosan tárgyaltak, a község kulturális helyzetét. Nincs szakember a kulturális terület élén, illetve nem a szakember van ott. 
Markocsány Tamásné képviselő:

Megmutassam a szakmai végzettségét?

Fórián Józsefné lakossági hozzászóló:
Ezt nem Én mondom, a szakvéleményben van.

Köteles István polgármester:
Adtam egy percet, de ez már átment személyeskedésbe.

Még egy dolgot, ha már ilyen sokan itt vagyunk, szeretnék ismertetni. És itt kérném az összefogásotokat. Pályáztunk szociális nyári gyermekétkeztetésre. Eddig az volt, hogy adták a pénzt, a gyerekeket egész nyáron főtt, meleg ételt kaptak. Most megpályáztuk, de ehhez 30%-át az alapanyagnak a helyi vállalkozók, őstermelőknek kell biztosítani. Itt most lehetőséget adunk az embereknek, aki számlaképes vagy kisvállalkozó, kistermelő, őstermelő, hogy be tudjon szállítani a konyhára. Természetesen nagybani áron kifizetjük. Ebben kérem a segítségeteket. A végén az elszámolásnál meg kell lenni ennek a 30%-nak. Ezt az étteremmel előre egyeztessétek le.
Valamint, hogy a spórolásról beszéljünk. Van lehetőség arra, mivel kezd érni a cseresznye, lesz majd málna, barack stb., hogy a konyhán befőznék vagy lekvárt készítenének belőle. Ennek az árát is ugyanúgy kifizetné a Kft. Ez  jövedelemhez juttatná a termelőt és nekünk is jó lenne, hisz olcsóbban jutnánk hozzá a zöldséghez, gyümölcshöz.
Adorján Csabáné képviselő:

Szeretném, ha visszatérnénk az első napirendi ponthoz. Elolvasnám a helyi önkormányzatról szóló általános szabály 2§. 1 pontját. „A helyi közügyekben demokratikus módon, széles körű nyilvánosságot teremtve kifejezi és megvalósítja a helyi közakaratot.” Látjuk, hogy milyen nagy szükség lenne egy közmeghallgatásra, mert itt már mindenről van szó, csak a témáról nem.
Visszatérve az első napirendi ponthoz. Akkor most a társulást letudtuk, de hallottuk, hogy valamilyen módon költség-hatékony gazdálkodást kell végezni.

Van egy írásos anyagunk, amit úgy hívunk, hogy 2011.-nek a munkaterve.

A június hónapra betervezett ülés második napirendi pontja így hangzik: „Álmosd Község Önkormányzata intézményi szervezetének áttekintése, javaslatok kidolgozása költség hatékony működési struktúra kialakítására”. Ez az amiről beszélünk. Meg kell vizsgálni, hogy hogyan lehet tovább haladni. Ha Önöket továbbra is érdekli a gyerekek, a falu sorsa, akkor a következő ülésre is el lehet jönni. Fontos a szándék, a bizalom. Köszönöm.
Bardovics Sándor képviselő:

Én is köszöntök mindenkit. Én is visszatérek az első napirendi ponthoz. Én azt a tájékoztatást adtam amikor megkérdeztek a társulásról, hogy Polgármester Úr kapott egy felhatalmazást arra, hogy készítsék elő az anyagot. Tegyen a testület elé egy olyan előkészített, az intézmény vezetőkkel, a többi polgármesterrel szakmai oldalról elkészített anyagot, amiből egyértelműen látszik, hogy ha társulni akarunk akkor, az miért jó, illetve miben nem megfelelő. Ezt Én minden szülőnek próbáltam elmondani, hogy ez még nincs aláírva. De mivel nem kaptunk megfelelő anyagot, mert a gesztor intézménnyel nem sikerült megegyezni, ezért nem tudtunk megfelelő tájékoztatást adni. Mi azon vagyunk, hogy a gyerekeknek jó legyen, mindenkinek jó legyen. Bárki, bármikor megkereshet, ha tudok szívesen segítek. De ebben az esetben valóban nem volt miről beszélni, hisz nem volt megfelelő anyag a kezünkben. 
Köteles István polgármester:
Úgy érzem, hogy ezt az intézményi társulást nem fogjuk kialakítani. A továbbiakban is maradunk önállóak. Aki egyetért ezzel, hogy nemmel szavazzunk a társulásra, kérem emelje fel a kezét. 
A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta::

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                           49/2011. (V. 31.) számú határozata
A közoktatásról szóló 1993. éve LXXIX. törvény 88§.(6) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a Bagamér-Kokad községek önkormányzatai által fenntartott közoktatási feladatok társulásban történő ellátásának feltételeit megvizsgálta, a Bocskai István Általános Iskola és Községi Kölcsey Könyvtár társulásban történő működtetését 2011. szeptember 01-től kezdődően – mivel az megfelelő pénzügyi megtakarítást nem eredményez – nem támogatja.
Ugyanekkor megállapítja, hogy hatékony intézkedéseket kell tenni az intézmény működésének racionalizálására. 

Ezért utasítja a tisztségviselőit, hogy a pénzügyi megtakarítások lehetőségét vizsgálják meg, s tegyenek intézkedéseket az általános iskola és óvoda közös intézményi szervezetbe vonására. 

Határidő: 2011. július 31.

Felelős: Köteles István polgármester

              Benő János megbízott jegyző
Köteles István polgármester:
Most tartanánk 5 perc szünetet, és aztán folytatnánk a következő napirendi ponttal.
Köteles István polgármester:
Második napirendi pontunk a 2010. évi gyámhatósági, gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékelése. Előterjesztő Benő János megbízott jegyző. 
Benő János megbízott jegyző:

Én pedig átadom a szót Várnagy Ibolyának, aki a szakmai anyagot készítette és előterjesztője ennek a témának. 

Várnagy Ibolya gyámügyi előadó:
Megpróbálok rövid lenni, hisz mindenki megkapta az anyagot, volt ideje áttekinteni. Csak egy-két gondolattal egészíteném ki. 

A gyermekvédelmi törvény a helyi önkormányzatokra hárítja azt a kötelezettséget, hogy május 31-ig megtárgyalja a helyi gyermekvédelmi és gyámügyi tevékenységet.

Pár szót mondanék a helyi lakosság alakulásáról. Akik hozzánk érkeznek Debrecenből, a Nyírségből, Szabolcsból, nem biztos, hogy itt is megkapják ugyanazt a támogatást, segítséget, amit előző lakóhelyükről. Itt a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat tud segítséget nyújtani. 
Miért csökken a település lakossága? Láthatjuk, hogy sok üres lakóház van a településen, sokan halnak meg, üresen maradnak az ingatlanok. Ez az egyik része a lakosságcsökkenésnek. A másik, hogy a fiatalok, akik egyetemi végzettséggel rendelkeznek, nem maradnak a településen, itt nem tudják megfelelően kamatoztatni megszerzett tudásukat. Ez a település ilyen módon nem tudja megtartani a lakosokat. A jobb megélhetés miatt máshol telepednek le.

A statisztikai adatokban az állandó lakosságszámot központilag számolják ki, ezzel számol a költségvetés is és ez után jár az állami normatíva. Az állandó lakosságszám azokból tevődik össze, akik a településen valamilyen bejelentett érvényes címmel rendelkeznek. A lakónépességben csak azok vannak benne, akik csak az állandó lakcímmel vagy csak tartózkodási címmel rendelkeznek. 

Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások nem mások, mint a törvény által kötelezően előírt, központi költségvetésből finanszírozott ellátások.

Az egyik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény. Ez nem pénzben járó ellátás, hanem olyan komplex jogosultság, amit a gyermek bárhol felhasználhat, 1-8. évfolyamig ingyen étkezhet, középiskolában pedig 50%-os kedvezményben részesülhet. Pénzbeli kifizetés évente kétszer kötődik ehhez az ellátáshoz. Augusztusban és novemberben 5.800.- Ft-hoz juthatnak a gyerekek. Tankönyvtámogatásra lehet felhasználni ezt a kedvezményt.
Az óvodáztatási támogatásról sokan azt gondolják, hogy azt a gyereket illeti meg, akit beíratnak  és rendszeresen jár óvodába. De ez nem így van. Azzal a céllal vezették be, hogy az alacsony iskolázottságú szülőt ezzel ösztönözze, hogy legalább a gyereke magasabb iskolai végzettséget szerezzen. Összege első alkalommal 20.000.- Ft, majd ezt követően 10.000.- Ft. A kifizetések június és december hónapokban történnek. Eddig kevés gyerek volt rá jogosult, de már most a júniusi kifizetés 400.eFt feletti. 
A gyermekjóléti szolgálat egy kötelező önkormányzati feladat, itt társulási formában működik. Kötelező lenne a településen a helyettes szülő biztosítása. Az önkormányzatnak olyan felügyeletet kellene biztosítani, ahol hivatásszerűen lát el feladatot a helyettes szülő. Nálunk ez nem működik, ilyen esetben általában a rokonság lép közbe és biztosítja a gyerek ellátását. 
Jegyzői hatáskörben tett intézkedés a védelembe vétel. Ez nem más, mint a szülő vagy gyermek utolsó figyelmeztetése, mielőtt a családból való kiemelésre kerülne sor. Ez akkor következik be, ha a gyermek valamilyen módon veszélyeztetett. A településen tavaly nem volt védelembe vétel, csak felülvizsgálatról volt szó. Ehhez kapcsolódik az iskoláztatási támogatás felfüggesztése. A családi pótlék, amit kapnak, iskolás gyermek esetén iskoláztatási támogatás. Ez csak akkor ár, ha a gyerek rendszeresen jár iskolába. Ha a gyerek mulaszt, akkor az eljárás során megbüntetik az iskolát, a jegyzőt és a gyámhatóságot is. Olyan számlát kellett nyitni, ahová azoknak a gyerekeknek az iskoláztatási támogatása kerül, akik mulasztanak. Ha védelembe vételre kerül sor, akkor a családtól megvonják az iskoláztatási támogatást, ami erre a számlára kerül. Ebben az esetben eseti gondnok jár el, aki konzultál a családdal, hogy mire volna szükség, bevásárol, tanú jelenlétében átadja a vett árut, amiről előzőleg számlát kért, lejelenti a gyámhatóságnak a dokumentációval. Ezt a dokumentációt a jegyző átvizsgálja, a végén (itt minimum 3 hónapos felfüggesztésről van szó), ha úgy látja, hogy a gyerek megjavult, akkor felmenti az eseti gondnokot. Annyit még tudni kell az eseti gondnokról, hogy társadalmi munkában végzi ezt a feladatot, Ő ezért pénzt nem kap. 
Az átfogó értékelésnek tartalmaznia kell azt is, hogy az önkormányzat a jövőre nézve milyen célokat határoz meg. A települési adottságokat figyelembe véve nagy dolgokra nem lehet vállalkozni. 
Fontosnak tartanám, hogy már általános iskolában tudatosítani kell, hogy vannak kötelezettségek, iskolába kell járni, és a mulasztás következményekkel járhat. Ez nagyban megkönnyítené a pedagógus feladatait is. 

Az utolsó pont a bűnmegelőzési program. Ez az önkormányzat és civil szervezetek közötti együttműködést jelentené. Nálunk ugyanazok a civil szervezetek működnek, mint eddig is. 

Bűnmegelőzési programunk nincs, de eddigi szerencsére nem is volt rá okunk, hogy ilyenünk legyen. 

Még annyit mondanék, hogy a gyámhatóság hatósági munkát végez, nem lehet elkerülni a feladatokat, el kell végezni a szükséges eljárásokat. Ezzel szemben a családsegítő szolgálat, nem kötelező, önkéntesen vehető igénybe. Tudjuk, hogy milyen problémákkal keresnek meg bennünket. Sajnos Én is tapasztalom, hogy a kérelem, nyomtatvány kitöltése is problémát okoz. Részben ebből is áll a feladatuk, illetve információval látják el az ügyfeleket.

Köteles István polgármester: 

Köszönjük a beszámolót.

Szeretném megköszönni munkátokat, hogy a rengeteg adományt, amit sikerült szerezni, megfelelően koordinálva szétosztottátok. Nagy feladat ez, hisz rengeteg adminisztrációval jár, minden átvett adományt alá kell íratni. 
Sajnos azt tapasztaltuk, hogy az utóbbi időben már nem igazán örülnek az emberek az adománynak. Például az ingyen vetőmagot sokan nem fogadták szívesen. Már köszönetet sem kapunk, csak pl. amit a Minden Gyerek Lakjon Jól Alapítványtól kaptak kisállatokat, hiányolják hozzá a takarmányt.
Szeretném a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat dolgozóinak munkáját elismerni és megköszönni.

Kérem a képviselő-testületet, hogy a 2010. évi gyámhatósági, gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékelését fogadja el. 
A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                           50/2011. (V. 31.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező 2010. évi gyámhatósági, gyermekvédelmi tevékenység átfogó értékelését.
Felkéri a jegyzőt, hogy az elfogadott átfogó értékelést és a képviselő-testület határozatának kivonatát küldje meg a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalához.
Határidő: azonnal

Felelős: Benő János megbízott jegyző

Köteles István polgármester:
Buzás Árpád megkeresett, hogy ahogy tudjuk 30-40eFt-tal támogassuk a gyereknapi rendezvényüket. Hétfőn csokit, nyalókát osztottunk az iskolásoknak, óvodásoknak. A saját pénzemből már felajánlottam, de bízok bennetek is. Szervezési hiba történt, de ha tudjuk támogassuk a rendezvényt. Tehettek felajánlásokat. 

Adorján Csabáné képviselő: 

Engem a katolikus tiszteletes keresett meg, nekik most szombaton lesz rendezvényük, Őket is lehet támogatni. 

Markocsány Tamásné képviselő: 

Előzőleg kellett volna megkeresnie bennünket. Utólag nem.

Köteles István polgármester:

Van-e felajánlás a Református Egyház gyermeknapjára? Tudunk e segíteni utólag?Akkor senki?

Adorján Csabáné képviselő:

Most szükség van rá?

Köteles István polgármester:

Igen, vannak még kifizetetlen számlái. Én mondtam, hogy az önkormányzat biztos hozzá tud járulni, hisz nemes célokat mindig szoktatok támogatni. De akkor Én még adok. 

Adorján Csabáné képviselő:

Én is adok, ha szükséges.

Köteles István polgármester:

Azért kellene valamennyit felajánlani. 5-10-20 ezer?

Adorján Csabáné képviselő:

Nem tudjuk, hogy mennyire lenne szükség, de mi is csak abból tudunk adakozni ami van. Én megkeresem.
Kozma Barnáné képviselő:

Amennyiben megkapjuk róla az igazolást. Mert át kell vennie valahogy.

Köteles István polgármester:

Lépjünk tovább. Erikát kérdezném, hogy mennyi volt a virág?

Markocsány Tamásné képviselő:
59. 470.- Ft

Köteles István polgármester:

Mivel általában ezt az önkormányzat, illetve a testület szokta finanszírozni, kérném ezt az összeget osszuk szét, hogy ki mennyivel járul hozzá. 

Kozma Barnáné képviselő:

Egy része az önkormányzaté, a többi elosztva. 

Adorján Csabáné képviselő:

Én megint kérdeznék. Van az önkormányzatnak egy alapítványa, aminek az alapító okiratában az van, hogy a falu szépítése, építése. Ez lenne az alapítvány egyik feladatköre. 
Köteles István polgármester:
Teljesen egyet értek veled Rita. De most az oda befolyó pénzeket járdafelújításokra akarjuk felhasználni. A héten fogunk venni egy betonkeverőt, és az utcákban ahol a járdák meg vannak rongálódva, kijavítjuk. Illetve a temető felé végre befejezzük a járdát. Ez most a cél az ide befolyt összegből. 

A virágokra viszont így szoktátok összeadni. Én és Ari Sanyi adunk 10-10 ezret. 

Markocsány Tamásné képviselő: 

Az már 20e, mi öten vagyunk 5e-rel, az már 45eFt. A fennmaradó 15eFt pedig az önkormányzaté. 
A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta::

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                           51/2011. (V. 31.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közterületek virágosításával kapcsolatos feladatok ellátását – figyelemmel az önkormányzati képviselők által nyújtott támogatásokra is – 15. 000.- Ft-os összeggel, a költségvetése terhére támogatja.
Határidő: azonnal, és 2011. június 30.
Felelős: Köteles István polgármester
Köteles István polgármester:
Akkor a különfélék között szerepel még a komposztáló. Sanyi elmondja a lényegét.

Ari Sándor alpolgármester:

Már voltak nálunk decemberben, Álmosd lakosságának 255 komposztáló ládát hoznának ki. Ez egy 10 millió Ft-os beruházás, és 95%-os támogatottságú. Az 5 %-ot kellene a testületnek rászánni, de erre van egy vállalkozói szerződés, mely lényegében az önkormányzatnak visszaadja. 

Kozma Barnáné képviselő: 

Minden lakáshoz kihelyeznék? 

Ari Sándor alpolgármester: 

Igen, ingyen és bérmentve. 

Markocsány Tamásné képviselő:
Ez jó ötlet.
Kozma Barnáné képviselő: 

Milyen mérete van ennek?

Ari Sándor alpolgármester: 

1 m3-es.

Kozma Barnáné képviselő: 

Fogják ellenőrizni?

Köteles István polgármester:
Biztos igen, de olyanoknak osztjuk ki, akik használni is fogják.

Az EU a környezetvédelemre nagy összegeket szán. Ez is arra próbál nevelni, hogy ne a kukába dobjuk a zöld hulladékot, hanem használjuk újra. Környezettudatos életet kell kialakítani a faluban. 

Sokan veszik a virágföldet a boltból. De ha a zöldet bedobjuk egy komposztálóba, egy kis földdel néha megforgatnánk, akkor ez összeérik. Ebből egy jó minőségű virágföldet kaphatunk, amit csak fertőtleníteni kell és használhatunk. 
Kérném a testületet, hogy a komposztáló ládák kihelyezését, illetve ezt a pályázatot támogassa. 

Ari Sándor alpolgármester: 

A médiában is megjelenne Álmosd, újságban, rádióban. Ez is az Ő költségük. 
Adorján Csabáné képviselő:

De attól, hogy otthagyjuk, nem lesz komposzt. Ezt többször át kell forgatni, hogy szellőzzön. Nem tudom ki fog belebújni, hogy forgassa. 
Köteles István polgármester:

Én nem forgattam, mégis komposzt földem lett.

Szavazzunk akkor, hogy ki támogatja. 
s
A testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                           52/2011. (V. 31.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Science Consulting Projektmenedzser Kft. ( Budapest, Kossuth Lajos u. 62. ) Álmosd Község Önkormányzata részére benyújtandó 350db. komposztáló láda elnyerésére irányuló KEOP-6.2.0/A jelű pályázatának benyújtását. 
Egyidejűleg elfogadja a gazdasági társaság 5 %-os önerő biztosítására irányuló felajánlását, melynek érdekében támogatási szerződést kíván kötni a pályázat készítőjével.

Határidő: azonnal és 2011. június 30.

Felelős: Ari Sándor alpolgármester

Markocsány Tamásné képviselő:

Az óvodából nyugdíjba vonul egy dajka, az önkormányzat részéről egy csekély ajándékkal meg kellene köszönni a több mint 30 éves munkáját. Azt javaslom, hogy határozzunk meg egy összeget, amiből vennénk egy kis ajándékot. Június 8-án, szerdán lesz egy óvodai rendezvény, ahol átadhatnánk és megköszönnénk a munkáját. Mekkora legyen ez az összeg?
Köteles István polgármester:

Javasolnék egy 10 eFt összeget. Egyetértetek vele?

A testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta::

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                          53/2011. (V. 31.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Juhász Józsefné óvodai dajka nyugdíjba vonulása alkalmából 2011. évi költségvetése terhére 10. 000.- Ft-os összegű tárgyjutalom kifizetését engedélyezi.
Határidő: azonnal

Felelős Köteles István polgármester

Köteles István polgármester:

Még egy dologról szeretnék szólni. Mindig téma a segítségnyújtás, az adakozás. Nemrég a labdarúgó-csapat elkérte az Ifjúsági Klub dombi épületét. Valaki nagy felfordulást csinált, összefirkálták a szekrényeket. Nem vállalják, nem tudják ki volt. De két napig takarítottak utánuk. Kértek volna 20 eFt támogatást. Én azt mondom, hogy mivel ingyen utaztatjuk Őket, mi nyírjuk a pályán a füvet, keressenek más támogatókat. 
Több napirendi pont nincs, így Köteles István polgármester a Képviselő-testületi ülést bezárta.
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