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   benyújtásáról
- 76/2011. (VIII.16.) számú határozat: Álmosd Községért Közalapítvány tagjainak 
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- 77/2011. (VIII.16.) számú határozat: Álmosd Községi Településüzemeltetési Kft 

   feladatátadási-átvállalási szerződésének módosításáról
- 78/2011. (VIII.16.) számú határozat: 2010. évi Belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról
- 79/2011. (VIII.16.) számú határozat:Bocskai István Általános Iskola és Községi Kölcsey 

   Könyvtár zárolt személyi juttatásainak és járulék vonzatainak feloldásáról
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Készült: Álmosd Község Önkormányzat képviselő-testületének 2011. augusztus 16.-án megtartott ülésén. 

Jelen vannak:   Köteles István polgármester


   Adorján Csabáné

                           Ari Sándor



    Bardovics Sándor



    Kozma Barnáné 

                           Markocsány Tamásné képviselők

                           Benő János megbízott jegyző

Igazoltan távol: Bacsa László Zsolt

Köteles István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és megállapítja a határozatképességet. 

Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Köteles István polgármester: A szülők valószínűleg az iskolát érintő téma miatt jelentek meg, ezért javasolnám, hogy kezdjünk ezzel a napirendi ponttal.
Napirend:
    1. Bocskai István Általános Iskola és Községi Kölcsey Könyvtár működtetéséhez szükséges 

        fenntartói döntések meghozatala
    2. Álmosd Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési rendelet II. módosításának  

        előterjesztése        

    3. ÖNHIKI 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása

    4. Álmosd Községért Közalapítvány tagjainak megválasztása

    5. Álmosd Községi Településüzemeltetési Kft feladatátadási-átvállalási szerződésének  

        módosítása

    6. 2010. évi Belső ellenőrzési jelentés elfogadása

    7. Különfélék

A képviselő-testület a napirendi pont tárgyalására tett javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta.

A polgármester felkéri Markocsány Tamásnét és Bardovics Sándort a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadta. 

1. Napirendi pont: 
Bocskai István Általános Iskola és Községi Kölcsey Könyvtár fenntartásához szükséges döntés meghozatala

Köteles István polgármester:
Számunkra is nagyon kellemetlen ez a döntés. A gazdasági kényszer irányít bennünket, megszorításokra van szükség. Sajnos nem kifele megyünk a válságból, hanem befele. A finanszírozásunk is egyre kevesebb.
Átadnám a szót Benő Jánosnak.

Benő János megbízott jegyző:

Tisztelt Képviselő-testület. Januárban, amikor a testület foglalkozott a költségvetési rendelettel, akkor szembesült azzal a ténnyel, hogy az oktatási intézmények fenntartása jelentős költségvetési terhet jelent az önkormányzatnak, és ezek a kiadások a település bevételeiből nem finanszírozhatók. 78 milliós hiánnyal kellett volna az általános iskola költségvetését elfogadni, míg az óvodáét 17-18 millióval. Ez óriási többletköltség az önkormányzatnak. Ez azt eredményezi, hogy átszervezésre van szükség a hiány csökkentésére, főleg a munkabér jellegű kiadásokban jelentkező költségek lefaragásával. 

Emlékeznek rá, hogy  több irányban próbált meg a testület elindulni. Egyrészt a református egyházzal folytatott konzultációs eljárás alapján, a működtetést egyházi fenntartás alá szerette volna adni. Az egyház nem kívánt élni a lehetőséggel. A normatívája 80%-kal lett volna több, mint az önkormányzaté, de így sem tudta volna fedezni a hiányt. 

Ezután a Bagamér-Kokad közoktatási társulással kezdtük el a tárgyalásokat. Szerettük volna elérni, hogy olyan partnerként kerüljünk be a társulás, ahol a szakmai és szervezeti önállóságban a  jogaink megmaradnak. Megtakarítást jelentett volna ez a megoldás is. De a tárgyalások során nem kaptunk olyan ajánlásokat, hogy vállalhattuk volna. Nem tudták biztosítani azokat az önállósági feltételeket, amiket szerettünk volna. Ezért a testület nemleges választ adott a társulás lehetőségére. 
Harmadik megoldásként jelentkezik jelenleg az oktatási intézmények állami fenntartásba adása. Az önkormányzatnál maradnak a működtetéssel kapcsolatos kiadások, a bérek 80-85%-át az állam finanszírozza. Pontos adatok, jogi feltételek még nem ismertek. Megkerestük Dr. Hoffmann Rózsát, hogy vállalják, hogy az állam fenntartja az oktatási intézményeinket. Ebben az esetben jelentős anyagi tehertől szabadulna meg az önkormányzat. Ezáltal csökkenne a működési hiány és így hosszú távon működni tudna az iskola, óvoda. Ezt a levelet elküldtük az Államtitkár Asszonynak. 

Legoptimistább esetben is 2012. szeptemberében vagy 2013-ban fog nyilatkozni az állam, hogy milyen oktatási intézményeket kíván fenntartani.
Az Igazgató Asszony kérelmet adott be a januárban zárolt tételek feloldására, hogy a béreket ki tudja fizetni. A testület amikor a költségvetési rendeletet elfogadta, 57 milliós forráshiányt kellett elfogadnia. Az éves működés azt eredményezte, hogy takarékossági céllal zárolni kellett bizonyos tételeket, de ez nem sikerült. Az intézmény működéséhez szükséges minimális feladatokat biztosítani kell. Ilyen pl. az energia-, elektromos szolgáltatás. Egyetlen megoldás a bér és járulékai, ami jelentős megtakarítást hozhat. 

Megállapítható, hogy ezt a folyamatot 5-6 éve kellett volna elindítani. A jelenlegi állapotban a csökkenő gyereklétszám mellett a pedagógusok száma változatlan maradt. 

A bevételek és kiadások között egyre nagyobb a különbség. Ezt annak érdekében szükséges kezelni, hogy a két intézmény fenntartása ne temesse maga alá a települést.
Az önkormányzatnak vannak olyan kötelező feladatai, amiket be kell vállalnia, pl. közvilágítás, szociális ellátások stb.

Számtalan olyan feladatot kell az önkormányzatnak ellátnia, ami a település valamennyi lakosát érinti. 

Itt az oktatási intézmények átszervezése jelenthet megoldást a problémára. Szükséges egy olyan megoldás, hogy a kötelező alapfeladatok ellátása mellett zavartalanul tudjon működni az oktatási intézmény. De a jelenlegi állapotot nem lehet fenntartani.
A 2012-es év eldönti a település sorsát. Amennyiben az intézményi struktúra terén nem sikerül javulást elérni, az önkormányzat elveszíti önállóságát, önkormányzatiságát és intézményeit is. Ez lenne a legrosszabb megoldás, mert ahol az iskola, óvoda megszűnik, az a település halálra van ítélve. 
Szükségesnek látszik, hogy szeptember 1-jén a nevelő-testület és a gyerekek olyan feladatok mellet kezdjék el a tanévet, amikor a pedagógiai programban azok a minimalizált pedagógiai feladatok szerepelnek, ami szükséges ahhoz, hogy az oktatás színvonala ne sérüljön. 

De bizonyos többleteket le kell faragni.
Felkértem a nyíradonyi oktatási intézmény igazgatóját egy szakértői véleményre. Az ismeretek alapján elmondta, hogy örömmel tanítana egy ilyen iskolában, ahol ennyi többletet tudnak a pedagógusoknak biztosítani. Meglepetés volt számára, amikor mondtam, hogy milyen magas az iskola költségvetési hiánya. Nálunk az állami normatíva felett 10%-kal lehet gazdálkodni az oktatási intézménynek. Itt a 46-47 milliós normatíva + 10% (kb. 55milllió) helyett 99 millióról beszélünk. Ezt kell leküzdeni. Senkinek nem célja ellehetetleníteni az intézmények működését, viszont a jelenlegi pénzügyi keretek között nem képes az önkormányzat fenntartani. Számtalan olyan dolog van elrejtve a tantárgy felosztásban, ami kifelé nem látszik. 
Nem akarjuk az iskolát bezárni vagy olyan intézkedéseket tenni, ami ellehetetlenítené a helyzetet. De a jelenlegi pedagógiai program által nyújtott szolgáltatásokat az önkormányzat mint intézményfenntartó, nem tudja támogatni. Már jeleztem az előbb, hogy 5-6 éve kellett volna ezeket az intézkedéseket megtenni. Az 57 milliós vagy ennél magasabb hiányt az önkormányzat nem tudja bevállalni. Ha nem változik a helyzet, a jelenlegi állapot megtartásával a két intézmény egy-két éven belül maga alá temeti az önkormányzatot.  Ha megkezdődik a felszámolás, senki nem fogja megkérdezni Önöktől, hogy hova akarják járatni a gyerekeket. Ez tény. Nem akarunk a gyerekek ellen véteni, de ahol nem lehet kiadni egy pedagógusnak a kötelező óraszámát, nem lehet 4-5 napközis csoporttal fedezni. Ez olyan luxus, amit nem engedhetünk meg magunknak. Nincs különösebb indoka annak, hogy ennyi napközis csoportot indítson az iskola. Itt az utóbbi években a pedagógusok létszáma a napközis csoportok fenntartásával volt megtartható. És nem vonjuk kétségbe a pedagógusok munkáját, de ezt így tovább nem lehet bevállalni. 
Fórián József pedagógus:

A plusz szolgáltatásban mik szerepelnek?

Benő János megbízott jegyző:

Mondok példákat. 

Már említettem a napközis csoportokat. Semmi nem indokolja a 3-4 csoport indítását. 

Vannak kötelező és nem kötelező választható foglalkozások, felzárkóztató foglalkoztatások. Ezt ha az intézmény felkínálja, választhatják, de ha az intézmény nem tudja vállalni, akkor nem kötelezhető rá. 

A pedagógiai programot az önkormányzat nem vizsgálta. Egyszer el lett fogadva, de sosem lett felülvizsgálva. Olyan többletszolgáltatások lettek beépítve a tantárgyfelosztásnál, aminek nem látom a pedagógiai hasznát. 
A közoktatási törvény azt mondja, hogy munkaközösségeket lehet az intézményben létrehozni. Lehet, de nem kötelező. A fenntartónak kell nyilatkozni, hogy a pénzügyi, gazdasági oldalával együtt vállalja-e, tudja-e finanszírozni. 

Sok olyan egy-két órában jelentkező beépült juttatás van a pedagógiai programban, amivel a pedagógusok óraszáma növekszik, de a gyerekek nem igazán látják hasznát, de beépült az intézmény struktúrájába. Ezekből a plusz óraszámokból jött ki 1-2 pedagógus óraszáma. 
Eljutottunk arra a szintre, hogy dönteni kell, hogy az önkormányzat fenn tudja-e tartani az intézmény 8 évfolyamát 1-2 napközis csoporttal. Ehhez kell alakítani a pedagógiai programot és annak arányában kell meghatározni a pedagóguslétszámot. A szakrendszerű oktatást biztosítani kell, a gyerekek nem sérülhetnek. 

Volt számtalan olyan felvetése az Oktatási Főosztálynak, amiben elmarasztalják az iskolát. Önöket itt nemrég arról tájékoztatták, hogy van olyan pedagógus, aki 2-3 diplomával rendelkezik. Ez dicséretes, de vannak ellenpéldák, hiányosságok is, amik az ellenőrzés során felmerültek. 
A bújtatott többleteket le kell faragni, meg kell szűntetni. A szakértő 3,8 álláshelyet mond, ami úgy megtakarítható, hogy a gyerekek nem látják kárát. 

Fórián József pedagógus:

Mi a helyzet a törvényben előírt plusz órákkal, szolgáltatásokkal?
Benő János megbízott jegyző:

Ha a törvény kötelezően előírja, akkor be kell építeni. Az SNI-s gyerekek esetében biztosítani kell, ezt a költségvetés is finanszírozza. Viszont a beilleszkedési, tanulási és magatartási problémával küzdő gyerekeknek nem adnak többlettámogatást. Ebben az esetben a fenntartónak kell nyilatkozni, hogy bevállalja vagy sem. 
Köszönöm, ennyit szerettem volna mondani.

Köteles István polgármester:

Az Oktatási Főosztály levelében 6 tantárgyból nem volt megfelelő végzettségű pedagógus, aki órát tartott. Ennek megszűntetésére kötelezte az intézményt és az önkormányzatot, hogy ellenőrizze, felügyelje, majd hozzon döntést. Erről be kellett számolni. A szakos oktatást 6 óraadó pedagógussal tudjuk megoldani.  Most minden tantárgyból megfelelő végzettségű pedagógus fog tanítani az iskolában. Sok mindent nem vettek figyelembe az előzőekben. A lakosság létszáma az utóbbi években jelentősen csökkent. Nem sikerült itt tartani a fiatalokat, nem tudunk új munkahelyeket teremteni. 

Nyomaszt bennünket, hogy 2014-ig olyan pályázatokat kell befejezni, amiket elődeink elkezdtek, de eddig valamilyen okból lassan haladt a megvalósításuk. Illetve újakra is pályáznunk kell amíg lehet, ugyanis 2014-től nem lesz lehetőségünk bármire pályázni. Tehát addig kell kihasználnunk a lehetőségeket. Pl. a konyha felszereltsége nagyon elavult, szükség lenne új eszközökre. 

Nem feltétlenül ide tartozik, de ezzel is láthatóvá tesszük a problémák sokoldalúságát, a megszorítások szükségességét. 

Másik probléma, hogy 2012-től nem lehet költségvetést mínusszal elfogadni.. 

Új közoktatási törvény jön ki ősszel. Még nem tudjuk, hogy milyen elemeket tartalmaz, de kis településekre vetítve nem igazán lesz jó. Kényszerpályán van a testület. Nem tudom a lakosság mennyire látja ezt, de sok elmaradott dolgot kell megcsinálni, lépni kell benne a fejlődés érdekében.

Ha észrevételetek, kérdésetek van, tegyétek meg.
Adorján Csabáné képviselő:

Végig a törvényességről beszélünk. Valika már jelezte, hogy nem volt időnk átnézni az anyagot, mivel tegnap kaptuk meg. Az SzMSz-ünk előírja, hogy az ülés előtt 5 nappal kellene kézhez kapnunk. 
Benő János megbízott jegyző:

Kivéve a rendkívüli testületi üléseket.
Adorján Csabáné képviselő:

Igen, rendkívüli testületi ülés. Viszont a jelenléti íven nem szerepel, hogy rendkívüli lenne. 

Elmentem a hirdetőkhöz is, hogy megnézzem, hogy a helyi közügyekben demokratikus módon, széles körű nyilvánosságot teremtve kifejezi és megvalósítja-e a helyi közakaratot. Sok dolog van benne, jöjjenek, tájékozódjanak. Nem kell nekünk bujkálni.
Év elején készítettünk egy munkatervet is. Hiányolom az ülések elejéről a polgármesteri beszámolókat, hogy amikről szavazunk, az hogyan valósult meg, milyen állapotban van. Ez eddig megvolt, most hiányolom.
Észszerű gazdálkodás, bajban vagyunk.
Láttuk Fülöpön, Bagamérban, hogy magukon kezdték a megszorításokat az önkormányzatok. Tiszteletdíjuk felét kapják a képviselők és az alpolgármester. A polgármester költségtérítésének is elvették a felét. Nálunk ez nem hangzott el eddig. Örülök, hogy 4 előző testületi képviselő van itt. 
A gondok itt nem 5-6 évvel ezelőtt kezdődtek, hanem amikor elmentek a szakos tanáraink. Akkor is beszéltük, hogy kell csinálni valamit, de nem kaptunk lehetőséget.  Most azt érzem, és nem azért mert az iskolában dolgozom, hogy bajban van a falu és a pedagógusok felé hegyezzük ki. Végre sikerül a pedagógusok ellen dönteni. 
Ha megnézzük, ebben az épületben télen is van fűtés, pedig nem sok minden van benne. 

Az óvodában mennyi a kötelező csoportszám?

Az ifjúsági klub és a könyvtár milyen hatékonysággal működik?

Az önkormányzati törvény 37§ (3) bekezdése: A főállású alpolgármester a háromezernél több lakosú önkormányzatnál választható. Mi nem így nevezzük, de tiszteletdíját tekintve főállásúnak tekinthető. Azt mondják, hogy mindenikinek annyit ér a munkája, amennyi a bére. Én 35 év után 188.800.- Ft-ot kapok.
A Jegyző Úr úgy fogalmazott, hogy „megkövült pedagóguslétszám”. Ez a megkövült pedagóguscsoport vitte oda a gyerekeket ahol most tartanak. Meg lehet nézni a felméréseket, hogy milyen eredményeket érnek el a gyerekeink. 
Nem beszéltünk a tudatos egészségmegőrzésről, annak csonkításáról. A költségvetés ezt is szeretné megszűntetni. A gyerekektől a versenyeztetési lehetőséget és a tömegsportot is elvesszük, csak hogy a pedagógusoknak 3-4-gyel legyen kevesebb órája.
Nyíradony egy város, nem kell mindig hozzáhasonlítani Álmosdot. Minden település más. Azt kell nézni, hogy összefogva mit tudunk elérni. Bagamérban bevezették a mindennapos testnevelést, és mellette táncoktatás is van. Az igaz, hogy másképp szervezik a struktúrájukat. Ez nem a pedagógusokon múlott, ezt végülis mi szavaztuk le. 
Jutalmakról, kitüntetésekről is kellene beszélnünk. Itt nincs megbecsült ember. Egy 30 éve itt dolgozó pedagógus vonult nyugdíjba és egy köszönő szót nem kapott. Egy kínai cérnás dobozt kapott, ez volt a megbecsülése. Itt tartunk.
Elhangzott, hogy az itt élő gyerekek nem kapnak kevesebbet, mint eddig. Ez nem igaz. Az informatikát is elveszik, pedig anélkül ma már lehetetlen érvényesülni. Van ahol már 3. évfolyamon is bevezetik, itt elvesszük. 
Köteles István polgármester:

Csak két gondolatot fűznék az elhangzottakhoz. Felmerült Bagamér helyzete. Bagamér átment iskolaotthonos oktatásba. Azt jelenti, hogy a gyerek reggel bemegy és szinte az egész napját ott tölti. Megtanulnak az iskolában és van tömegsport, tanulnak zenét, táncot stb. Ezt plusz pedagógusszámmal oldják meg. Ezt 4-5 évvel ezelőtt itt is meg lehetett volna lépni, így megtartható lett volna a pedagógusszám.
A másik amit mondani szeretnék, hogy inkább építő jellegű véleményeket várnánk, nem lehúzó megjegyzéseket. Ezt a legkönnyebb, de az út, hogy hogyan csináljuk, már nehezebb.
Benő János megbízott jegyző:

Nem akartam senkit megbántan  a megkövült pedagógus létszámmal. Csak utaltam arra, hogy a csökkenő gyereklétszám ellenére nem történt változás a pedagógusszámban. Nem arányos a kettő. El lehet bujtatni létszámokat mindaddig míg nem pénzügyi illetve szakmai szempontból nézzük.

Egyetértek azzal, hogy az egészséges életmód lehetőségét meg kell teremteni. De ehhez a feltételeket nem az önkormányzatnak, hanem az államnak kellene biztosítania. 
Abban is igaza van, hogy nem lehet párhuzamot vonni Nyíradony és Álmosd között. De az is igaz, hogy számtalan hasonló szakmai és gazdálkodási helyzet van, ami összehasonlíthatóvá teszi az intézményeket. Ezeket csak példaként hozom fel. Kérdezem Én, hogy ha egy város arra kényszerül, hogy az állalmi normatíva felett nem tudja bevállalni csak a 10%-ot, akkor Álmosd hogyan tudna többet?
Adorján Csabáné képviselő:
Én a nyírlugosi példát hoznám fel.
Benő János megbízott jegyző:

Ismerem és tisztelem a nyírlugosi polgármestert. Tény, hogy vannak nagy álmai és meg is valósíthatja ezeket, de később az intézmények, épületek fenntartásról is gondoskodni kell. Az igazi problémák majd akkor fognak jelentkezni. 
És még annyit, hogy a szakértő, aki véleményezte a pedagógiai programot, hiányolta a 3-4 évfolyamon a heti 1-2 órás informatikát. Ő is szükségesnek tartaná beépíteni, hogy ne szenvedjenek hiányt a gyerekek. 
Bardovics Sándor képviselő:

Ritának szeretnék reagálni. Megint azt mondod, hogy mi a pedagógusokat rugdossuk. Senki ne gondolja, hogy iskola, tanár, gyerek ellenes a testület. Sajnos tudomásul kell venni ezt a gazdasági helyzetet. Döntést kell hozni, hogy 1-2 éven belül ne zárjuk be az iskolát. Az Én fiam is jövőre fog iskolába menni, nekem sem célom, hogy bezárjuk.
Mindig szóba jön a tiszteletdíj. Bár Alpolgármester Úr nem hatalmazott fel, de elmondanám, hogy a falunap megrendezését úgy kezdtük, hogy költségtérítéséből felajánlott 150-160 ezer forintot. Év vége fele közel 50 ezerért játékot vettünk az óvodának a tiszteletdíjunkból. A hagyományőrző egyesületnek 40 ezret, a falunapra 20 ezret, 10 ezret a focicsapatnak, 5 ezret virágra és még sorolhatnánk. Úgyhogy nem mondhatod, hogy a közösségi célokat nem támogatjuk. Tőled sem hallottam még hogy hova ajánlod a tiszteletdíjadat. Mindig csak rólunk beszélsz. 
Kozma Barnáné képviselő: 

Amit a Kormányhivatal Oktatási Főosztálya megküldött, nem bírálhatjuk, tudomásul kell venni. Itt a mindenkori iskolaigazgatónak kellett volna keményebben fellépni. Ott kezdődött a baj, hogy sok volt a tanítói képzettségű pedagógus. Amikor iskolaotthonos ellátásról kellett volna dönteni figyelembe kellett volna venni a magasabb normatíva lehetőségét és hogy meg legyen a pedagógusok óraszáma. Akkor kellett volna javasolni az egész napos oktatást, ami jó lett volna a gyerekeknek és a pedagógusnak is.  
Amikor Bagamérral társultunk volna, nem vállaltuk, a szülők is tiltakoztak. Utólag gondolkodhatunk, hogy nem lett volna jobb? Titeket is el tudtunk volna helyezni. De akkor a szülők is támadtak bennünket. 
Az Oktatási Főosztály döntése ellen nem tehetünk semmit. A mi feladatunk a szükséges pénzt biztosítani. El kell gondolkodni azon, hogy akinek nincs meg az óraszáma, óraadónak kellene mennie. Jobb lett volna gondolkodni azon, hogy a nagy összevonás is jó megoldás lehetett volna. 
Markocsány Tamásné képviselő:

Voltam a tantestület ülésén, ahol megkérdőjelezték, hogy mit keresek ott. Pedig segítő szándékkal mentem oda. Az Én gyerekeim is itt tanultak, minden elismerésem a pedagógusoké. De azt kell mondanom, hogy a sok éves szakpedagógus hiány visszaköszön a középiskolánál bizonyos tantárgyakból. Alapvető hiányosságokkal mentek a gyerekek matematikából, fizikából, kémiából. Magánórákra volt szükség a hiány pótlására. De ugyanígy volt ez a német nyelvvel is. 
Tudomásul kell venni, hogy a Kormányhivatalból jött levél arról szól, hogy a megfelelő szakos pedagógust biztosítani kell. 

A testület felelősséggel tartozik a falu felé nem csak ebben az ügyben. Eljött az idő amikor kezelni kell a problémákat gazdasági szempontból is. A testület nem pedagógus ellenes. A rossz közül a legkevésbé rosszat kell választani. 

És örülök, hogy a szülők itt vannak tájékozódni.
· Én is azt kérném, hogy oldjuk meg a kommunikációs csatornák működését. Szelektív  

      információkat hallunk, nem biztos, hogy mindig minden helytálló. Legyenek 
      elérhetőek azok a lehetőségek, az információk, amik ránk vonatkoznak, amik a  

      gyerekekkel kapcsolatosak. Találjuk meg a közös utat, hogy a megfelelő információk 
            eljussanak hozzánk.
           Tudjuk, hogy milyen lehetőségek vannak, miből lehet választani, mi várható. Kapjunk    

            valós, helyes információkat.
Markocsány Tamásné képviselő:

A rossz közül a legkevésbé rosszat kell választani. 

Tudjuk, hogy szükség lenne tömegsportra, informatikára nagyobb óraszámban. De most mérlegelnünk kell. 

Fórián József pedagógus:
Magyarországon két dologhoz ért mindenki. A focihoz és a pedagógiához. 
A bagaméri fúzióval kapcsolatban miért tiltakoztunk? Bagamér szociális helyzete teljesen más. Nekünk át kellett volna venni a pedagógiai programjukat. A sajátunkkal mentünk volna. 

Megnéztem a szakértői véleményt, nem tudom ez mennyire hiteles.

Benő János megbízott jegyző:
Tegnap előtt este kapta meg az anyagot, akkor kértem meg rá, hogy mondjon véleményt. Tehát nem volt sok ideje, hogy összerakja.

Fórián József pedagógus:
Úgy számolt, ahogy Én számoltam volna. Ha ezt a testület elfogadja, nem szólunk  semmit. A kötelező óraszámmal számolt. De nincs olyan a pedagógiai programban, ami nem kötelező. Mondjon 3 példát.
Benő János megbízott jegyző:
Pl. a közalkalmazotti tanács elnökének 3, tagjainak 1-1 óra kedvezmény. A munkaközösség vezetőt mondtam. Van a fejlesztő, a diákönkormányzat vezetőjének 2 óra. 

Fórián József pedagógus:
Amit a szakértő leírt, egyetértek, elfogadható. Ajánlom a testületnek, hogy fogadja el.  

A szakos ellátottságunk rossz volt, jogos a hivatal észrevétele. De ha a lecsupaszított órarend szerint megyünk és kiszúrják az iskolát ellenőrzésre, akkor nagyobb lesz a probléma. 
Markocsány Tamásné képviselő:
Sajnálom, hogy nincs itt Edit. Arra lennék kíváncsi, hogy ha az óraadó tanárok jönnek, akkor az itteni lecsökkent óraszámú pedagógusokkal mi lesz?

Benő János megbízott jegyző:
Elhangzott a legutóbbi nevelő testülettel való találkozáskor, hogy elkezdjük vizsgálni a kötelező óraszámot. Ez a nevelő testület kompetenciája, de a tantárgy-felosztást a jegyzőnek kell elfogadnia. 

Nekünk 2 feladatunk van. Utasítsa a képviselő-testület az iskola vezetőjét, hogy a pedagógiai programot vizsgálja felül és módosítsa augusztus 31-ig. Mennyi az a pedagógus létszám, ami a szakmai feladatok ellátásához szükségessé válik. Ezt követően legyen az iskolai vezetés és nevelő-testület feladata, hogy hogyan oldja meg. A kereteket a fenntartói irányításra tekintettel nekünk kell meghatározni. Ezt az eredményt kell viszontlátni. Hogy kinek mennyi lesz a kötelező óraszáma? Lehet lesz olyan, akinek nem lesz meg a főállású pedagógus állása, munkaviszonya mellékállássá válik. 
Az a munkajogi szakmai egyesülés Bagamérral óriási lehetőséget hozott volna a nevelőé-testület számára. 

· Akkor lesz napközi?

Köteles István polgármester:

Lesz. Természetesen, akinek szülei dolgoznak, annak lesz. Akinek nem dolgoznak a szülei, azoknak ne legyen. Azt még vizsgáljuk, hogy 1 vagy 2 lesz.

· Sokan vannak, akiknek nincs bejelentett munkahelyük, de tudjátok, hogy itt a mezőgazdaságból élünk. Jönnek az őszi munkák. Ha Én elmegyek reggel, egy 9 éves gyereket hova teszek? Így is sok a csellengő gyerek. Mint szülő mondom, hogy melyik az a gyerek aki hazamegy és leül tanulni?

Köteles István polgármester:

A szülő szerepkörét nem tudjuk bevállalni. Ahol mindkét szülő igazoltan dolgozik, azokat befogadjuk, főleg a kicsiket.  
Benő János megbízott jegyző:

Ez alapján indíthatunk 4-5 csoportot is. Most erről beszélünk, de 1-2 év múlva az lesz a probléma, hogy máshova kell járatni a gyerekeket.
Adorján Csabáné képviselő:

Máshol iskolákat nyitnak meg.

Benő János megbízott jegyző:

48 iskolát zártak be az elmúlt 3 hónapban az országban. 

4 pontban fogalmaztam meg, hogy milyen intézkedések szükségesek. Kérem a képviselő-testületet, hogy gondolja át. 

Az óvodai programban a bölcsőde indítását javaslom. Ez akár 2 éves kortól biztosítaná a gyerekek ellátását. 

Köteles István polgármester:

Az idén már lemaradunk, de az előkészítő tevékenységet el tudjuk kezdeni. 

Adorján Csabáné képviselő:
Akkor hány csoporttal számolhatunk?

Benő János megbízott jegyző:

8 osztály és 1 vagy 2 napközis csoporttal számol a szakértő. 34,45 óra napközis foglalkoztatásra fordítható. A legoptimálisabba az lenne, ha 1-4-ig és 5-8-ig vonnánk össze. 

Adorján Csabáné képviselő:

Az elsőt és a másodikat nem lehet összevonni, mert annyira segíteni kell mindenkinek, hogy képtelenség kézben tartani. 
És a tanmenet a napközire épült. 

Benő János megbízott jegyző:

Erre is utaltam már. Ez lehetetlen, ily módon kötelezővé tenni a napközit. 

Köteles István polgármester:

Kérném a testületet, hogy fogadja el a javaslatot 8+2 csoporttal.
Markocsány Tamásné képviselő:
Akkor a pedagógiai programot elfogadja a tantestület, aztán jön a testület elé. A pénz dominál. Figyelembe kell venni, hogy mit tudunk ellátni. 
Benő János megbízott jegyző:

Jelentős változások lesznek a következő évben a közoktatási törvényben. 
Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

A 8+2 csoporthoz hány pedagógusra van szükség?

Benő János megbízott jegyző:

Most 14+5 óraadó van a jelen felállásban. A szakértő szerint a 14-ből 3,8 szükségtelen. Gyakorlatilag azt jelenti, hogy 4 létszám többletként van jelen. Tehát 10 fő és 5 óraadó, ami kb. 1 főt tesz ki. 

Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

Mindegy, hogy főállású vagy óraadó, a költsége ugyanannyi. 
Adorján Csabáné képviselő:

És a könyvtárral mi van?

Köteles István polgármester:

Külön oldjuk meg. Még pontos részletek nincsenek. Kikerülne az iskolából.

Szavazzunk. Aki elfogadja az előbb elhangzottakat, az jelezze. 
A testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      74/2011. (VIII. 16.) számú határozata
Álmosd Község Képviselő-testülete - figyelemmel a Bocskai István Általános Iskola és Községi Könyvtár, valamint az Önkormányzati Óvoda működési feltételeinek vizsgálatával kapcsolatban eddig meghozott döntéseire - megállapítja, hogy az önkormányzati intézmények jelenlegi működtetésének a pénzügyi-gazdálkodási feltételei olyan jelentős többlet kötelezettséget hárítanak a fenntartó önkormányzatnak, mely a település gazdasági ellehetetlenülését eredményezi.  A jelenlegi működés személyi és tárgyi feltételei tartósan nem biztosíthatók, a pedagógiai programban szereplő oktatási és nevelési feladatok további ellátása a 2011-es költségvetési évben, de azt követően sem biztosíthatók.

Ezért a Képviselő-testület az intézmények további működésével kapcsolatban - az 1993. évi LXXIX. Törvény 102-103. §-aiban foglalt felhatalmazása alapján - az alábbi döntést hozza:

1.) Megállapítja, hogy Álmosd Község Képviselő-testületének a 49/2004. (IX.02.) számú  képviselő-testületi határozatával elfogadott Bocskai István Általános Iskola és Községi Könyvtár  Pedagógiai Programja   egyes pontjaiban nem felel meg a  közoktatási törvényben és végrehajtási rendeleteiben előírt követelményeknek, illetve olyan többlet feladatokat tartalmaz, melyek végrehajtásának sem a szakmai sem a pénzügyi-gazdasági feltételei nem teremthetők meg. Ezért a Képviselő-testület elrendeli a Pedagógia Program átdolgozását, s a oktatási feladatok olyan minimalizált mértékűre csökkentését, mely csak a kötelező alapfeladatok ellátását tartalmazhatja.  A feladatok bevállalásánál a szakrendszerű oktatás feltételeit biztosítani kell.

Az átdolgozott pedagógiai programot 2011. augusztus 31-ig a fenntartó önkormányzat elé kell terjeszteni annak jóváhagyása érdekében.

Határidő: 2011. augusztus 25.

Felelős: iskola igazgatója.

2.) A Képviselő-testület a 2011/2012-es nevelési évben indítható tanulócsoportok számát (1-8 évfolyam/ 1 osztály)  8-ban , valamint 2 csoport napközi, összesen 10-ben állapítja meg.

Utasítja a település polgármesterét és jegyzőjét az intézmény alapító okiratának, a költségvetési rendeletnek a módosítására, valamint az intézmény vezetőjét a 2011/2012-es oktatási évre vonatkozóan az intézmények dokumentumainak szükség szerinti módosítására a szükséges intézkedéseket tegye meg.  

Határidő: 2011. augusztus 25.

Felelős: Polgármester, jegyző, intézményvezető

3.) A 2. pontban foglalt intézkedésekre tekintettel  a Képviselő-testület az intézmény létszám keretét: 10 fő + 5 óraadóban állapítja meg.

Utasítja az intézmény vezetőjét, hogy a létszámkeret megállapítására tekintettel a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos és 2011. augusztus 31.

4.) A Képviselő-testület az  Önkormányzati Óvoda  működési feltételeinek vizsgálata során megállapítja, hogy a - helyben jelentkező igényekre is tekintettel -   1 bölcsődei csoport beindítására kell intézkedéseket tenni.

Utasítja a jegyzőt az alapító okirat módosítására, valamint az intézmény vezetőjét arra, hogy a csoport megszervezésére a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos és 2011. augusztus 31.

Felelős: intézményvezető   

2. Napirendi pont: 

    Álmosd Község Önkormányzata 2011. évi költségvetési rendelet II. módosításának  

    előterjesztése        

Köteles István polgármester:

Második napirendi pont amit a Pénzügyi-bizottság már előzetesen megtárgyalt. Ari Sanyi kivételével mindenki ott volt. Ha van kérdésed, tedd fel. 
Ari Sándor képviselő:

A finanszírozási bevétel mit takar?

Kozma Barnáné képviselő:

Erről is beszéltünk.

Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

A finanszírozási bevételeknél a hitelekre, míg a finanszírozási kiadásnál a hitelek törlesztésére kell gondolni. Szétbontottam, mert a jogszabály így kéri, hogy költségvetési bevétel, költségvetési kiadás, költségvetési hiány, finanszírozási hiány, finanszírozási bevétel. A hiány 60 174 e Ft. 
Köteles István polgármester:

Javasolnám, hogy a testület fogadja el a II. számú rendeletmódosítást.
Ha egyetértetek vele, kézfelemeléssel jelezzétek.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal az Álmosd Község Önkormányzatának 2011. évi költségvetéséről alkotott 1/2011. (III.09.) számú költségvetési rendeletét az alábbi módosításokkal fogadja el:

Álmosd Község Önkormányzata 

Képviselő – testületének 

8/2011. (VIII.16) önkormányzati rendelete 

Álmosd Község Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (III. 09.) önkormányzati rendeletének  módosításáról 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65.§ (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 1. § (6) bekezdés b) pontjában és a 91. § (1) bekezdésben meghatározott feladatkörében eljárva, Álmosd Község Önkormányzata Képviselő – testületének a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2010. (X. 27.) önkormányzati rendelet     47. §-ában biztosított véleményezési jogkörében eljáró  Álmosd Község Önkormányzata Képviselő - testületének Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottsága véleményének kikérésével az Álmosd Község Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (III.09.) önkormányzati rendeletének módosításáról a következőket rendeli el: 

1. §

Az Álmosd Község Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011. (III.09.) önkormányzati rendeletének (továbbiakban: Rendelet) 3.§ (1) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép:  

„(1) bekezdés:  A Képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetését 

726 169 E Ft költségvetési bevételi előirányzattal (finanszírozási célú műveletek és előző évek pénzmaradványa nélküli) – melyből 271 417 E Ft működési bevételek, 454 299 E Ft felhalmozási bevételek  453 E Ft támogatási kölcsönök visszatérülése – valamint

 786 343 E Ft költségvetési kiadások előirányzattal – melyből  323 929 E Ft működési kiadások, 462 164 E Ft felhalmozási kiadások és 250 E Ft támogatási kölcsönök nyújtása

- mindezek alapján az Áht. 69.§ (1) bekezdés b.) pontjának előírása szerinti, a tárgyévi költségvetési bevételek és a kiadások különbözeteként –

52 512  E Ft működési célú és 7 865 E Ft felhalmozási célú hiánnyal, összességében 

( finanszírozási műveletekkel együtt) 810 720 Ft kiadási és bevételi főösszeggel fogadja el, mely tartalmazza a CKÖ bevételeit és kiadásait is. ” 

2. §
A Rendelet 3.§ (3) bekezdés helyébe a következő rendelkezés lép

„(3) bekezdés :
 Az Áht. 69. § (1) bekezdése alapján a kiadási előirányzaton belül a kiemelt előirányzatokat a Képviselő-testület az alábbiak szerint állapítja meg: 
 a) személyi jellegű kiadások 129 598 E Ft 

 b) munkaadót terhelő járulékok 34 229 E Ft;

 c) dologi jellegű kiadások 90 250 E Ft;

 d) ellátottak pénzbeli juttatása     0 E Ft;

 e) társadalom-, szociálpolitikai és egyéb juttatás. támogatás 66 911  E Ft

 f) működési célú támogatások, kölcsönök: 2 691 E Ft, 

 g) általános tartalék  500 E Ft

 h) felhalmozási célú kiadások (beruházás és felújítás)  461 514 E Ft,

 i) befektetési célú részesedések vásárlása 550 E Ft 

 g) Egyéb felhalmozási célú kiadások, támogatások 100 E Ft.

3. §
Jelen rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. 
A táblázatok a jegyzőkönyvhöz mellékelt előterjesztés mellékletét képezik.
	Köteles István

polgármester
	Benő János

Megbízott jegyző


E rendeletet 2011. szeptember 02.-én kihirdettem.
	
	Benő János

Megbízott jegyző


3. Napirendi pont: 
    ÖNHIKI 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtása

Köteles István polgármester:

Az előző témához kapcsolódik a következő napirendi pont. Újabb ÖNHIKI-t adunk be, ha a testület megszavazza. Ezt szeptember elején kell benyújtani. Bízunk benne, hogy sikeres lesz és ezzel év végéig tudjuk finanszírozni vállalásainkat. 
Ha egyetértetek vele, hogy beadjuk, jelezzétek.

A testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                     75/2011. (VIII. 16.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról a  4/2011. (III.1) B.M. rendelet 8.sz. melléklete alapján:

1. Álmosd Község Képviselő-testülete/közgyűlése a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX .törvény 6.számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6 számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására. 

2. Álmosd község Képviselő-testülete/közgyűlése az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. a.) A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-jén 1000 fő, vagy a feletti.

II.  A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen  28.744  ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét   52.512  ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el. 

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88.§ (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát. 

V. b.) Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra kötelezett.                                                                    

            c.) Kötelező könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2010. évi     

             zárszámadását a könyvvizsgáló elfogadta.    
4. Napirendi pont: 
    Álmosd Községért Közalapítvány tagjainak megválasztása
Köteles István polgármester:

Mivel lejárt az előző kuratórium tagjainak mandátuma, új tagokat kell választani. Javasolnám a következőket: Kupás Lajosné, Jankó Ferenc, Barna Mónika és Szabadosné Papp Mariann. 
Kozma Barnáné képviselő:

Ki lenne az elnöke?

Köteles István polgármester:

Ha megalakulnak, majd maguk között megválasztják. Most csak a tagokat kell megválasztani.

Markocsány Tamásné képviselő:

Nekem is lenne javaslatom. Szeretném, ha álmosdiak lennének a tagok. Pl. Mónikát nem ismerem, Mariannt ismerem, személye ellen nincs kifogásom, de mégis azt mondom, hogy álmosdiakat szeretnék jelölni. 

Köteles István polgármester:

Mónika jogi végzettségű, ezért is jelöltem Őt. 

Kozma Barnáné képviselő:

Én is elmondanám, hogy kit szeretnék. Kupás Lajosné, Jankó Ferenc, Mariann, neki van egy kis álmosdi kötődése. És Mónika helyett legyen még egy álmosdi.
Adorján Csabáné képviselő:

Eddig ki volt benne?

Köteles István polgármester:

Markovics Matyi, de Ő már nem Álmosdon tevékenykedik, Kádas Károly, Juhász József, Nagy Gyula és Kupás Lajosné. 

Akkor még mindig lenne egy javaslatom. Egy álmosdi: Bótrágyi Kálmán. Évtizedek óta álmosdi lakos, jól látja a dolgokat, sok mindenben pozitívan áll a dolgokhoz. Előzetesen már beszéltem vele erről, ha a testület támogatja, vállalná.

Vagy van valakinek javaslata?

Kozma Barnáné képviselő:

Én még mindig azt mondom, hogy Kupás Lajosné, Jankó Ferenc és Mariann. A negyediket nem tudom. De hány főnek kell lenni?
Köteles István polgármester:

3 vagy annál több. Régen 5 volt,, de nem kell ragaszkodni hozzá. 
Szavazzunk egyesével.

Kupás Lajosné: 6 igen

Bótrágyi Kálmán: 3 igen

Szabadosné Papp Mariann: 4 igen

Barna Mónika: 1 igen

Jankó Ferenc: 6 igen

Tehát 3 főt választott meg a testület.

Benő János megbízott jegyző:

Az induláshoz elég lenne a 3 fő, de jobb lenne egy 4 fős, ami mindig döntésképes. 

Bardovics Sándor képviselő:

Induljon el 3-mal, és később bővítsenek.

Benő János megbízott jegyző:

De később minden cégbejegyzés, módosítás 30e Ft. 

Köteles István polgármester:

Javaslom, hogy a negyedik tagra, Bótrágyi Kálmánra szavazzunk újra.

Bótrágyi Kálmán: 4 igen.

Kozma Barnáné képviselő:

És hány évre adjuk meg?

Köteles István polgármester:
Szavazzuk meg 3 évre.
A testület  az alábbi határozatot hozta:

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      76/2011. (VIII. 16.) számú határozata
A Képviselő-testület az 1990. évi LXV. törvény 10§-a (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva a 67/2008 (V.29) Képviselő-Testület . számú határozatával jóváhagyott „Álmosd Községért Közalapítvány Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja:
Az Alapító Okirat 6. pontjában meghatározott: általános ügydöntő és képviselő szervként 4 (négy főből álló kuratóriumot hoz létre, tekintettel arra, hogy az előző kuratórium tagjainak megbízás a2011. május 29.-én lejárt.

A Képviselő-testület a kuratórium Elnökének

  Kupás Lajosné Álmosd, Baross út 2. szám alatti alakost 6 szavazattal
Tagjainak:

  Jankó Ferenc András Álmosd, Béke út 2/C szám alatti lakost 6 szavazattal,

  Bótrágyi Kálmán Álmosd, Kölcsey út 29. szám alatti lakost 4 szavazattal,

  Szabadosné Papp Mariann Vámospércs, Dózsa György út 36. szám alatti lakost 4 szavazattal

2011. augusztus 16-tól  2014. augusztus 15-ig terjedő időszakra megválasztotta.

5. Napirendi pont: 
    Álmosd Községi Településüzemeltetési Kft feladatátadási-átvállalási szerződésének  

    módosítása

Köteles István polgármester:

A következő napirendi pont előterjesztője Benő János, átadom neki a szót.
Benő János megbízott jegyző:

A kiemelt sorok miatt szükséges a módosítás. A működés során szembesültünk azzal, hogy az áfa miatt egyes tevékenységek költségessé váltak. Át kellett nézni azokat a feladatokat, amelyet szolgáltatásként vásárol az önkormányzat. A munkabérre eső áfa miatt magasabb összegű lett a működtetés kiadása. Pénzügyi szakértő javasolta, hogy támogatásként is adhatja az összeget, amit eddig számla ellenében fizetett meg szolgáltatásként. Így csökken az összeg ami áfa köteles.
Ezért javaslom a módosításokat. 

Adorján Csabáné képviselő:

A 3. pontban van egy olyan, hogy az augusztus 2.-án tartott testületi ülésén meghozott Feladat-ellátási szerződést módosító határozata alapján az önkormányzat támogatásaként köteles elszámolni és átutalni. 
Augusztus 2.-án volt testületi-ülésünk?

Benő János megbízott jegyző:

Az utóbbin szóban említettük.
Adorján Csabáné képviselő:

Július 22.-én volt egy ülés, amin Én nem voltam.

Benő János megbízott jegyző:

Akkor elnézést, Én írtam el. Kérném az időpont javítását július 22.-re.

Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

Ha most módosul a szerződés, akkor mikortól kell támogatásként átadni? Mely hónaptól?

Mert akkor itt előirányzat módosítást kell készíteni, mivel támogatás átadásra kerül sor és arra nincs előirányzat. 

Benő János megbízott jegyző:

A módosítás az elfogadást követő hónaptól él, azaz szeptember 1-től. 
Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

És a támogatás összegszerűsége?
Benő János megbízott jegyző:

Amit eddig általányban kapott, havi bontásban támogatásként.
Köteles István polgármester:

Akkor szeptember 1-jei hatállyal fogadjuk el a szerződés módosítást.
A testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      77/2011. (VIII. 16.) számú határozata
Álmosd Község Képviselő-testülete az Álmosd Község Önkormányzata és Álmosd Községi Településüzemeltetési Kft. között létrejött feladatátadási-átvállalási szerződést az alábbi tartalommal hagyja jóvá:

FELADATÁTADÁSI- ÁTVÁLLALÁSI   SZERZŐDÉS

Mely egyrészről létrejött Álmosd Község Önkormányzata 4285.Álmosd, Fő út 10. szám, mint közszolgáltatási és közintézményi  feladat átadó képviseletében: Köteles István polgármester, másrészről az Álmosd Községi Településüzemeltetési Kft 4285. Álmosd fő út 10 szám, mint közszolgáltatási és közintézményi feladatot átvevő képviseletében: Milbik István ügyvezető között az alábbi feltételekkel.

Szerződő felek az Álmosd Község közigazgatási területén a település üzemeltetésével, a közintézményi alapfeladatok egyes területeinek hatékonyabb működtetése érdekében abban állapodnak meg, hogy 2011. január 1-i hatállyal Álmosd Község Önkormányzata közszolgáltatási, illetve közintézményi feladataiból alaptevékenységgel kapcsolatos feladatokat ad át, illetve  a gazdasági  társaság közintézményi alapfeladatokat vesz át az alábbi feltételekkel.

1.) A felek megállapodnak abban, hogy a közfeladatok ellátását  átadó  és a közfeladatok ellátását átvevő fenti  hatállyal a gazdasági társaságnak átadja a Bocskai út 12. szám alatt található, Álmosd, 513.  helyrajzi számon nyilvántartott, s az eddigiekben Álmosd Község Önkormányzata által működtetett gyermekélelmezési konyhát, valamint ez ehhez tartozó éttermet. Felek megállapodnak abban, hogy az ingatlan átadásáról, valamint az konyhai eszközök, berendezések, felszerelési tárgyak, a konyhai raktárban szereplő készletek átadásáról  külön leltározási eljárásban rendelkeznek. Az épület átadására jelen Feladat ellátási - átadási szerződés alapján a felek úgy rendelkeznek, hogy az épületet a gazdasági társaság a tevékenység ellátásához kapja meg, s abban elsődlegesen az Álmosd Község Önkormányzata által fenntartott intézményekben elhelyezett gyermekek élelmezési tevékenységének  ellátását kell biztosítania. Az ezen túl jelentkező szabad kapacitása terhére a gazdasági társaság vállalkozási tevékenységet folytathat. Felek a megállapodnak abban, hogy az ingatlant a gazdasági társaság hasznosításra veszi át, mely a tevékenység végzéséhez szükséges működtetést, az épület állagmegóvását, a feladat ellátásához szükséges korszerűsítését és bővítését, az épületben lévő berendezési tárgyak cseréjét, pótlását, az eszközök cseréjét és pótlását, valamint korszerűsítését tartalmazza. A gazdasági társaság a tevékenysége ellátása során – a tulajdonos önkormányzat előzetes hozzájárulásával jogosult az épület korszerűsítéséhez, bővítéséhez, átalakításához pályázatot benyújtani, s a pályázatban elnyert támogatás esetén -  amennyiben a támogatás feltételeként ez szerepel – jelzálogjoggal megterhelni. Az előbb jelzett jogok az önkormányzat tulajdonosi jogát, valamint a tulajdonosi rendelkezési jogát – a jelzálogjog kivételével – nem érintik. Felek megállapodnak abban, hogy a közüzemi díjak megfizetésére – az épület átadásával egyidejűleg – a gazdasági társaság kötelezett. Egyidejűleg kinyilatkozzák, hogy a közüzemi szolgáltatásokhoz kapcsolódó mérőórák átíratásáról a Kft. ügyvezetője köteles gondoskodni, s a szolgáltatás díját a szolgáltatónak közvetlenül megfizetni.

2.) Az átszervezéssel a gazdasági társaság, mint jogutód munkáltató az eddig közalkalmazotti jogviszonyban álló 1 fő élelmezésvezető, 2 fő konyhai dolgozó, valamint 2 fő  szakács, valamint 2 fő karbantartó, valamint 1 fő 4 órás részmunkaidős foglalkoztatási jogviszonyban álló dolgozó Polgármesteri Hivatalnál fennálló munkaviszonya megszűnik, s a gazdasági társaságnál a jogviszony jogfolytonosságának fenntartásával munkaviszonyuk – munka törvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalóként  tovább folytatódik. 

3.) Ugyancsak megszűnik a településen a Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott 2 fő mezőőr közalkalmazotti jogviszonya is, s 2011. március 01-ei hatállyal tevékenységüket munkatörvénykönyve hatálya alá tartozó munkavállalóként jelent feladat ellátási szerződésben foglaltak alapján a jogviszonyuk jogfolytonosságának biztosításával folytatják tovább. A feladatok ellátásához szükséges munkabérek és járulékai költségének fedezetét a  megtervezett költségvetése terhére a 2011. január 01. és 2011. március 31-e közötti időszakban  a Polgármesteri Hivatal a Képviselő-testület 2011. július 22-én tartott testületi ülésén kialakított állásfoglalása alapján módosított  Feladat-ellátási szerződés   szerint – tekintettel a feladat közszolgáltatási jellegére – az önkormányzat támogatásaként  köteles elszámolni és  a Településüzemeltetési Kft.  számlájára  átutalni.  

4.) Felek a gyermekétkeztetési feladatok ellátásával kapcsolatban a következőkben állapodnak meg:

a.) A gyermekétkeztetési feladatok ellátása a település közigazgatási területén a gyermekintézményekben elhelyezett óvodás és általános iskolás korú gyermekekre terjed ki. A gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása során felek megállapodnak abban, hogy az  étkezésben résztvevők számának adatait általános iskolai és óvodai bontásban – az étkeztetés biztosítása érdekében – 8,30 óráig az intézmény vezetője, vagy az általa ezzel megbízott személy köteles a Kft. gazdasági (élelmezésvezetőjének). A hiányzó gyermekek vonatkozásában – név szerinti bontásban – az intézmények vezetői, illetve az általuk ezzel megbízott személyek – ugyancsak fenti időpontig kötelesek jelzéssel élni.

b.) A  havonta kiszolgált élelmezés kiadásairól a gazdasági társaság minden hónap 5. napjáig köteles Álmosd Község Polgármesteri Hivatala részére számlát kibocsátani, melynek kiegyenlítéséről a kötelezett 10 banki napon belül köteles gondoskodni. A teljesített élelmezési adagokat a gazdasági társaság korcsoportonkénti bontásban, a reggeli, tízórai és ebéd adagok mennyiségének feltüntetésével kell a számlában megjeleníteni és szerepeltetni.

c.) A gyermekétkeztetésért fizetett térítési díj beszedésére – az intézmények által vezetett és hivatalnak leadott étkezési nyilvántartások alapján -  a  Polgármesteri Hivatal jogosult intézkedéseket tenni. Az ingyen étkező gyermekek részére fizetett étkeztetés térítési díját ugyancsak a polgármesteri hivatalnak kell a kibocsátott számla alapján a gazdasági társaságnak megfizetni.

d.) A számlázás alapjának felek – egymás között  elszámolásaikban – a 495 Ft-os összeget állapítják meg. A térítési díj   megállapítására, emelésére a gazdasági társaság előterjesztése alapján a képviselő-testület  jogosult döntést hozni.

5.) Felek abban is megállapodnak, hogy az Önkormányzat az előbbi közfeladatok ellátásán túlmenően   az önkormányzat tulajdonában lévő épületvagyon karbantartása, kisebb felújítási, állagmegóvási feladatai ellátása érdekében a karbantartási feladatok ellátásával is megbízza a gazdasági társaságot. Az ehhez szükséges karbantartó műhelyt – az előbb jelzett munkavállalói létszám átadásával – a rendelkezésre álló asztalosipari és egyéb szakipari gépek és berendezések ingyenes átadásával adja át. Az elvégzett karbantartási, felújítási feladatok ellátásáról, valamint a beépített anyagokról a gazdasági társaság munkalapot köteles kiállítani, s azt a karbantartás helye szerint illetékes vezetővel ellenjegyeztetni. Az elvégzett munkáról, a beépített anyagokról a gazdasági társaságnak elkülönített nyilvántartást kell vezetnie. A Képviselő-testület a feladat-ellátási szerződése hatálya alá tartozó intézményi karbantartási tevékenység  közfeladat ellátási jellegére a 2011. költségvetési évben a karbantartásként megtervezett előirányzatait minden hónap 10. napjáig támogatásként nyújtja a gazdasági társaságnak, melyet  kifizetéséről a Polgármesteri Hivatal gondoskodik. A karbantartási tevékenységen túl jelentkező szabad kapacitása terhére a gazdasági társaság lakossági szolgáltatási tevékenységet is elláthat, illetve alvállalkozói tevékenységet is vállalhat. Felek a karbantartási feladatok ellátása vonatkozásában a 2011. évben az elvégzett karbantartási feladatok tekintetében az elkülönített  nyilvántartás a felek között a elszámolás alapját is jelenti. 

5.)Felek megállapodnak abban is, hogy a gazdasági társaság a képviselő-testület rendeleti felhatalmazása alapján – a rendeletben foglalt szabályok megtartásával, annak jogi terjedelmében – a mezei őrzési feladatok ellátását is átvállalja. A mezőőri járulék beszedése a Polgármesteri Hivatal hatáskörébe tartozik. A beszedett díjakat köteles a közfeladat ellátására tekintettel a gazdasági társaságnak támogatásként  átengedni, illetve a díjak és járulék közötti különbözetet a Polgármesteri Hivatal éves költségvetése terhére ugyancsak támogatásként megfizetni.

6.)A 4. pontban foglalt felhatalmazása alapján a gazdasági társaság a mezőgazdasági rendeltetésű és hasznosítási földterületeken túlmenően – a tulajdonossal, vagy használóval kötött megállapodás alapján – erdő őrzésével kapcsolatos feladatokat is felvállalhat. Ennek gazdasági haszna és kockázata a  gazdasági társaságot gyarapítja, illetve terheli.

7.)Felek megállapodnak abban is, hogy az Álmosd Községi Településüzemeltetési Kft. jelen feladat ellátási – átvállalási szerződés alapján – külön megkötött Vállalkozási szerződésben foglalt tartalommal – jogosult Álmosd Község közigazgatási területén az önkormányzat  által folytatott beruházásokban részt venni. A beruházási tevékenység ellátása során a gazdasági társaság saját pályázata alapján foglalkoztatott  közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozókat, valamint alkalmi munkavállalókat is foglalkoztathat. Felek megállapodnak abban is, hogy amennyiben az Önkormányzat a fővállalkozóval ilyen irányú szerződést köt – a gazdasági társaság az önkormányzat által a beruházási tevékenység ellátásához biztosított közfoglalkoztatott dolgozók tevékenységének ellenőrzésével és irányításával kapcsolatos  feladatokat látja el, melyért a felek között létrejött szerződés alapján külön díj illeti 

8.) Felek megállapodnak abban is, hogy a gazdasági társaság az Önkormányzattal kötött jelen szerződés alapján az intézményeknél jelentkező takarítási, intézményi parkgondozási feladatok   ellátását is ellátja. Ennek biztosítása érdekében 2011. április 01-i hatállyal az intézményeknél foglalkoztatott takarítói státuszokban alkalmazott dolgozók – jogutód szervezetként – való foglalkoztatását, s e tevékenység ellátásának folyamatos ellátását határozza el. Ennek érdekében az intézményeknél, illetve polgármesteri hivatal állományában lévő  dolgozók tervezett bérének és járulékainak támogatásként való átadását határozzák meg. A takarítási feladatok ellátása vonatkozásában a gazdasági szervezet jogosult a rendelkezésére álló alkalmazotti létszám átszervezésére, átcsoportosítására a szükséges intézkedéseket megtenni. A tevékenység ellátása kiterjed az önkormányzat tulajdonában lévő községi piac működtetésére, a szükséges takarítási karbantartási feladatok ellátására, valamint a helypénz beszedésére.

9.) Felek megállapodnak abban is, hogy a gazdasági szervezet az Önkormányzat  által rendelkezésre bocsátott gépekkel, berendezésekkel az alábbi településfenntartási, üzemeltetési feladatok ellátását is köteles biztosítani:

a.) Az önkormányzat által fenntartott közterületek tisztántartását, a közterületek, parkok kezelését, a településrendezési tervben szereplő, tervezett közparkok kert- és  parképítési feladatainak ellátását, a füvesített, vagy fűvel benőtt területek rendszeres kaszálását,

b.) A települési önkormányzat tulajdonában lévő árkok, vízgyűjtő területek, belvíz és csapadékvíz elvezető rendszerek rendszeres karbantartását, az átereszek és árkok tisztántartása, új csapadékvíz elvezető rendszerek építése,

c.) Az önkormányzat tulajdonában lévő utak  tisztántartása, téli időszakban hóeltakarítása, a síktalanítással kapcsolatos feladatok ellátása, a külterületi földutak rendszeres, évi legalább két alkalommal történő karbantartása,

d.)  az önkormányzat tulajdonában lévő, a kft. részére áradott földek művelésével és hasznosításával kapcsolatos feladatok ellátása,

Felek a 9.a-d. pontja vonatkozásában akként állapodnak meg, hogy a gazdasági társaság az elvégzett tevékenységet közfeladatként látja el, melyre  tekintettel a gazdasági társaság önkormányzati támogatást vesz igénybe. A támogatást havonta a polgármesteri hivatal – a költségvetésben tervezett előirányzatok mértékéig – jogosult minden hónap 10.  napjáig köteles a gazdasági társaságnak megfizetni.

Felek megállapodnak abban, hogy az üzemeltetésre átadott gépek, berendezések, eszközök tekintetében  az átadás tételes leltár alapján történik. 

Az átadott eszközök vonatkozásában a gazdasági társaság elsődleges feladata a közszolgáltatások  biztosítása, melyet a Megbízó Önkormányzat és a szolgáltatást igénybevevők által elvárt minőségben és mennyiségben köteles ellátni. A nyújtott közszolgáltatás díjának megállapítása – a  jogszabályokban foglalt körben a képviselő-testület, azon túlmenő a gazdasági társaság hatáskörébe tartozik. A nyújtott közszolgáltatások tekintetében e Feladat-ellátási szerződésben foglalt feltételekkel – felek  amennyiben a szolgáltatás jellege azt szükségessé teszi, külön közszolgáltatási szerződésben rögzítik a szolgáltatással kapcsolatos jogokat és kötelezettségeket. 

10.) Felek megállapodnak abban is, hogy a Kft. az önkormányzat  tulajdonában lévő vezetékes ivóvíz rendszer működtetésével kapcsolatos feladatok ellátására – a megfelelő szakmai és jogi feltételek teljesítése, valamint a megfelelő műszaki feltételek teljesítése esetén jogosult ellátni. A működtetés joga kiterjed a településen megépíteni tervezett szennyvíz elvezető rendszerre is. A működtetés feltételeit a felek külön Üzemeltetési szerződésben rendezik.

11.) Az Önkormányzat az előbb jelzett 1-10. pontban foglalt feladatok teljesítéséhez az alábbi eszközöket bocsátja a gazdasági társaság rendelkezésére:

- MTZ traktor,  tolólappal, fűkaszával,

- Skoda Felicia Pick up 1,9.D. gépjármű,

- Motoros fűnyíró és fűkasza,

- asztalos ipari gépek.

Az üzemeltetésre átadott eszközöket az átvevő gazdasági társaság köteles a jógazda gondosságával működtetni, a szükséges állagmegóvási és karbantartási feladatokat elvégezni,  s ezen eszközökről naprakész analitikus nyilvántartást vezetni Az átvevő  értékcsökkenési leírást az étvett eszközök után  nem számolhat el, e feladat ellátása a polgármesteri hivatalt terheli.

Az üzemeltetésre átadott eszközök felújítása és nagyjavítása – amennyiben erről Felek másként nem állapodnak meg – az Átadó önkormányzatot terheli. Az Átvevő az eszközöket mérlegében nem mutathatja ki. Az átvevő év végi fordulónappal köteles az átvett eszközöket leltározni, s a leltárt az Önkormányzat polgármesteri Hivatalának megküldeni.

12.) Felek megállapodnak abban, hogy a Feladatellátási-átvállalási szerződésben nem szabályozott kérdésekben, illetve az e témában további szabályozást igénylő kérdésekben felek a megállapodást kiegészíthetik, illetve újabb megállapodást, vagy szerződést köthetnek.

13.) Jelen szerződés a képviselő-testület jóváhagyásával válik hatályossá. A feladatok ellátása tekintetében a rendelkezéseit 2011. február 01-ei hatállyal kell alkalmazni.

6. Napirendi pont: 
    2010. évi Belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Köteles István polgármester:

Beszélnünk kell a 2010. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
Ari Sándor képviselő:

Ebbe belenéztem, elég rövid volt.

Köteles István polgármester:

Olvastátok, vannak benne kisebb hibák, akár a hivatal működésével kapcsolatban is, illetve vannak javaslatok a gördülékenyebb működésre.

Ez nem olyan nagy probléma, amit nem tudnánk javítani, még jobbá tenni.

Van-e valakinek hozzászólása?

Ha nincs észrevétel, kérném a testületet, hogy fogadja el a belső ellenőrzési jelentést.

A testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      78/2011. (VIII. 16.) számú határozata
A képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (10) bekezdésében foglaltak alapján  a 2010. évi belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló  a SÁBA 2000 Kft. által készített beszámolót  elfogadja – a jegyzőkönyv mellékletét is képező ellenőrzési jelentések szerint. 
Utasítja a Polgármesteri Hivatal gazdálkodási előadóját, hogy az egyes ellenőrzési jelentésekben foglaltak végrehajtására a szükséges intézkedéseket tegye meg.
7. Napirendi pont: 
    Különfélék

Köteles István polgármester:

A különfélék között van egy kérelem, amiről már beszéltünk. Az iskola-igazgató adta be, hogy oldjuk fel a zárolt iskolai béreket a pedagógus-bérek zavartalan kifizetése érdekében. 
Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

A zárolás feloldása benne volt az előterjesztésben. Viszont csak a személyi juttatásokat vettem bele és még most szóban hozzá tenném a tankönyvtámogatás zárolásának feloldását is. 

Köteles István polgármester:

Elfogadjuk az iskola-igazgató kérelmét?
A testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      79/2011. (VIII. 16.) számú határozata
A Képviselő-Testület  az  1/2011.(III.09.) számú rendeletének  11. számú mellékletében szereplő   Bocskai    István   Általános Iskola és Községi Kölcsey Könyvtár   Személyi juttatások jogcímen szereplő 8.299 ezer Ft-os,  és 2.241 ezer Ft-os munkaadókat terhelő járuléka   összegének a feloldását határozza el, egyben hozzájárul az előirányzatok jogcím szerinti felhasználásához.
Utasítja a polgármestert és a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, valamint a költségvetési rendelet szükség szerinti módosítására a  szükséges intézkedéseket tegyék meg.
Határidő: folyamatos és 2011. augusztus 15.

Felelős: Köteles István polgármester

             Benő János megbízott jegyző
Köteles István polgármester:

Még lenne egy dolog. Az Európai Unió az ivóvíz-minőség javító program elvégzésére kötelezi az önkormányzatokat. Eddig ez nem valósult meg mindenhol, mert az önerőt csak kevesen tudták hozzátenni. Most csak pályázni kell és 100%-ban támogatják. 
Ezzel kapcsolatban már tárgyaltunk. A Vízművel is felvettük a kapcsolatot, augusztus 20.-a után ülünk le tárgyalni. A 2. körben lennénk benne. A pályázat elkészítése folyamatban van. Ő a működtető, de a tulajdonosok mi vagyunk, ezért hozni kell egy testületi határozatot, hogy benne akarunk lenni. Év végéig kell pályázni. Aki nem ad be, megbüntetik. 

Nálunk az arzén közel 3-szorosa az Eu által megszabott értékeknek. Svájcban ez állítólag elfogadott, de nekünk csak jó lenne ha kivonnák az arzént. 
Ha támogatjátok a pályázat beadását, kézfelemeléssel jelezzétek.

A testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      80/2011. (VIII. 16.) számú határozata
1. Álmosd Község Önkormányzati képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „KEOP 7.1.0/2011 – Derogációs vízi közmű projektek előkészítése” pályázatot 2011. december 15-ig társulás keretében benyújtja a Közreműködő Szervezethez. Egyben vállalja, hogy az előkészítési pályázatban rögzített határidőn belül társulás keretében előkészíti, és benyújtja a megvalósítási szakaszra vonatkozó pályázatát is.

2. Az Önkormányzat vállalja, hogy a megvalósításhoz szükséges munkaerőt részben, de legalább a támogatás elnyeréséhez szükséges mértékben közfoglalkoztatás keretében biztosítja.

3. Az Önkormányzat vállalja, hogy az uniós előkészítési döntést követően, a támogatási okirat birtokában soron kívül társulás keretében a 15/2011. (IV. 22.) BM rendelet alapján a saját forrás kiegészítéséhez támogatási igényt nyújt be az illetékes Kincstáron keresztül a Belügyminisztériumba.

4. Az önkormányzat vállalja, hogy az EU Önerő Alap támogatás igénylésére vonatkozó jogszabályokban rögzített feltételek nem teljesítése esetén a fejlesztéshez szükséges saját forrást a költségvetésében a fejlesztés teljes időtartalma alatt biztosítja.

Határidő: a pályázatban rögzített határidő

Felelős: Köteles István polgármester

Benő János megbízott jegyző:

Beszélnünk kellene a koordinációs egyeztetésen elhangzottakról is.

Köteles István polgármester:

Gondolkodnunk kell, hogy a szennyvízrendszer működtetése hogyan fog megvalósulni. Kb. 1 hónapon belül ki kell találnunk, hogy ki fogja üzemeltetni a szennyvíztelepet és hálózatot. 

A számlázás alapja a vízfogyasztás. Egy számlán kell megjelentetni ezt a 2 összeget.

Vizsgáljuk a lehetőségeket. 

Ez egy gravitációs rendszerű szennyvíz-telep. Itt maximum 2 fizikai munkásnak kell dolgozni, valamint 1 mérnök szükséges az üzemeltetéshez. 
Érdemes elgondolkodni azon, hogy az önkormányzat illetve a Kft. üzemeltesse vagy a Vízműnek adjuk oda bérüzemeltetésre.

Magát a vagyont nem adnánk át csak a működtetést. 

Foglalkoztatás szempontjából jó, mert 2-3 ember jutna munkához. A keletkező szennyvíz-iszapot is el kell szállítani. Ez még nem az elején jelentkezik, de mindenképpen sor kerül rá. Érdemes elgondolkodni, egy szippantós autón,mert aki nem csatlakozik rá, azt kötelezni kell arra, hogy a Kft.-vel szállítassa el a telepre a szennyvizet. Ennek is díjat kell szabni. A meglévő traktor alkalmas, csak egy tartályról kell gondoskodni. Át kell gondolni, hogy mennyire éri meg ezt üzemeltetni. Mivel új a rendszer, valószínűleg eleinte probléma nem jelentkezik. Később akár tovább lehetne adni. 

Mindenképpen a vízművel kell egyeztetni, hogy egy számlán jelenjen meg. 

Ebben elindulunk, tárgyalásokat kezdeményezünk. Megpróbálunk utána járni, hogy milyen költségekkel jár az üzemeltetés.

Erről szerettelek volna még tájékoztatni Titeket.

Van e kérdésetek.

Adorján Csabáné képviselő:
Én még kérdeznék. A mezőőrök elérhetősége hol van?

Köteles István polgármester:

Egyenlőre a flottával is baj van, most próbáljuk a helyzetet tisztázni, akkor tudnánk adni a mezőőröknek mobiltelefont szolgálati telefonként.
Az a baj, hogy az álmosdi flotta bekerült a létavértesi kistérségi flottába. Onnan már sikerül kijönni, de van még az egyik tagnak 170 e Ft elmaradása.

Tehát vannak vele problémák, most megpróbáljuk leszűkíteni Álmosdra. 

Adorján Csabáné képviselő:

A temető karbantartása kihez tartozik?
Jött panasz, hogy gazos a temető.

Köteles István polgármester:

Nem tudom mikor jártál arra, de a temető folyamatosan takarítva van.

Adorján Csabáné képviselő:

A szobornál sincs levágva a fű. Jó lenne rendben tartani, folyamatosan lehetne takarítani. 
Köteles István polgármester:

Az, hogy a temető hátsó részénél 20 évig nem lehetett bejutni, az senkit nem zavart. A sírok közül most termelték ki a fákat. Figyelemmel kísérjük ezeket is. A közmunkásoknak is jár a szabadság, azért nőhetett meg a fű. 
Tóthné Horváth Ilona pénzügyi ügyintéző:

Nem a temetkezési vállalat feladata lenne?

Köteles István polgármester:

Igen, ez a Dopo Morte feladata lenne, de mi vállaltuk, hogy kitakarítjuk, mert voltak veszélyes fák, amiket ki kellett vágni, le kellett gallyazni. Ez kb. 150 e Ft-unkba került. 
A Dopo Morte nem igazán látja el a feladatokat, a közmunkások dolgoztak benne 2 hónapig. Közben elkezdődtek a szennyvízbekötések is, illetve a szabadságolások miatt nőhetett meg a gaz. De a jelenlegi állapota a temetőnek a közmunkásoknak köszönhető, hogy a sírok közötti részeket is kitakarították. Ki van adva új tárolók készítése és a régieket is felújítják. 

Megkerestek a Hajdú-megyei temetkezési vállalattól, hogy átvennék a működtetést és beruháznának. Tárgyalunk, meglátjuk mit tudnak ajánlani. 

· A II. világháborús emlékművön a nevek nem igazán láthatók. Át kellene íratni a betűket.
Köteles István polgármester:

Igazad van, erre is figyelünk. Jön majd egy közterületes pályázat, ami 100 %-ig támogatott. Ebben a közterületeket lehetne rendbe tenni. Érdemes lenne az emlékmű környékét is tujákkal telepíteni, átnézni, rendezni a közterületeket. 

Több napirendi pont nincs, így Köteles István polgármester a Képviselő-testületi ülést bezárta.

K. m. f.

	Köteles István

polgármester
	Benő János

m.b. jegyző
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képviselő  
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képviselő 


