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Jelen vannak: Köteles István polgármester


 Adorján Csabáné



 Ari Sándor



 Bacsa László Zsolt



 Bardovics Sándor 
                        Markocsány Tamásné képviselők

 Benő János megbízott jegyző

Igazoltan távol: Kozma Barnáné
Köteles István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és megállapítja a határozatképességet. 

Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Napirend:
1. Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal IX.-B-04/280-1/2012.Te-Db. törvényességi felhívásában foglaltak vizsgálata.

A polgármester felkéri Adorján Csabánét és Markocsány Tamásnét a jegyzőkönyv hitelesítésére.
A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítők személyére tett javaslatot elfogadta. 
  1. Napirendi pont

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal IX.-B-04/280-1/2012.Te-Db. törvényességi felhívásában foglaltak vizsgálata.

Előterjesztő: Köteles István Polgármester

Köteles István polgármester: 
Egyetlen napirendi pontunk van. A Kormányhivatal Törvényességi Főosztálya törvényességi felhívást bocsátott ki, tavaly hozott határozatainkból egyet-kettőt nem tartott megfelelőnek. Hozzájárult ehhez az is, hogy az iskola egy-két pedagógusa kérte a felülvizsgálatot. Erről kell beszélnünk. Átadnám a szót Jegyző Úrnak, hogy ismertesse az előzményeket, illetve a válaszlevélben foglaltakat. 
Benő János megbízott jegyző

Már korábban sejtettük, hogy észrevétellel fog élni a Kormányhivatal. A gond az, hogy úgy érzik, hogy az önkormányzat alaptalanul hozott döntéseket. 4 pontban fogalmaznak meg észrevételeket a 74/2011.(VIII.16.) számú, valamint a 81/2011.(VIII.29.) számú határozatokkal szemben. 
A levél első részében levezettem, hogy honnan indult ez a folyamat. Az önkormányzatnak az iskola működtetése kapcsán éves szinten 50-60 millió hiánya van, amit vagy helyi bevételekből vagy hitelből próbál fedezni. Ezt megelőző években kaptak annyi ÖNHIKI-t, hogy nem okozott problémát, de ez már tavaly nem volt igaz, így az önkormányzat ezt a hiányt már nem tudja fedezni. 

Emlékeztek, hogy megkerestük a Református Egyházat, hogy működtesse az iskolát, de nemleges választ kaptunk. Próbálkoztunk állami fenntartás alá helyezni, de itt sem értünk el semmit. A Kokad-Bagaméri társulással is tárgyaltunk, ami megítélésem szerint az itteni pedagógusok ellenállása miatt nem jött létre. Ezzel pedig meg lehetett volna védeni az álláshelyeket és a gyerekek sem szenvedték volna kárát. 
Ha a szülők és a pedagógusok mögöttünk álltak volna, lehetett volna megfelelő feltételek mellett társulni. 

Ezek után kezdődött el egy olyan folyamat, amit már 5-6 évvel ezelőtt kellett volna véghezvinni, de a pedagógiai programban voltak olyan feladatok, ami a régi testületet védte. A döntések megalapozottak voltak. 

Még vita van az észrevétel megfogalmazójával, mert a levélben ellentmondásokat fogalmaz meg. A közoktatási törvény 83. szakasza előírja, hogy év közben nem lehet szervezet-átalakítási intézkedést tenni. Eközben az Államháztartási törvény 102-103 szakasza azt fogalmazza meg, hogy a testület határozza meg a létszámot, költségvetést, induló osztályok számát. 
A költségvetést előző év novemberében terjesszük elő, januárban dönt a testület. Az államháztartási és közoktatási törvény között ellentmondás van. Ebben a dologban a testületnek intézkedést kellett hozni, hogy a 97-98 milliós költségvetési hiányt kezelni tudja. 
A levélben kérek 1-2 hetes határidőt, hogy előtte le tudjunk ülni a Főigazgató Asszonnyal tárgyalni. 

Köteles István polgármester: 

Mindenképpen kérem, hogy ne személyeskedjünk, ne ellenségeskedjünk. Itt sajnos tényekről beszélünk. 2009-ben megszűnt, hogy év végére 0-ra lehetett hozni a költségvetést. Most úgy látszik, hogy 2012-ben is hiányunk lesz. 

Mi történik akkor, ha a testület ekkora hiánnyal nem fogadja el?

Benő János megbízott jegyző

Ha az önkormányzat költségvetésében hiány van, olyan döntéseket kell hozni, hogy fedezni tudja a hiányt. Ennek egyik útja a saját bevételek növelése, a másik pénzintézeti hitel, amit az ÖNHIKI pályázattal lehet kiváltani. Ha nem tudjuk elfogadni a költségvetést, katasztrofális lehet a helyzet, az állami finanszírozást visszatartják. 
Markocsány Tamásné képviselő:

Az önkormányzatnak működnie kell. Ekkora hiánnyal el lehet fogadni költségvetést?
Benő János megbízott jegyző

Egy pénzintézet sem emeli meg a 40 milliós hitelkeretet 80-90 millióra, de visszafizetni sem tudnánk. 
Legrosszabb esetben adósságrendezési eljárást indítanak az önkormányzat ellen.

Köteles István polgármester: 

Tavaly is 30-40 millióval kevesebbet költöttünk az előző évekhez képest, de még mindig faragni kell. 
Benő János megbízott jegyző

A 90 millió hiány kezelhetetlen. Bármilyen intézkedés megvalósításához előbb pénzt kell befektetni. 

Adorján Csabáné képviselő:

Nem szeretnék vitatkozni, de reagálni szeretnék a Jegyző Úr véleményére, hogy a pedagógusok miatt nem jött létre a társulás. De ez a testület hozott döntést. Feltüzelt szülők nem lettek volna, ha megfelelően tájékoztatjuk Őket. Széleskörű nyilvánosság előtt kellett volna megbeszélni, meggyőzni Őket. Utólag Én is azt mondom, hogy jobban jártunk volna a társulással, lehetett volna lovas oktatást is tartani.
Markocsány Tamásné képviselő:

Hozzám is úgy jutott el, hogy a pedagógusok voltak ellene. 

Adorján Csabáné képviselő:

De nem a pedagógusok döntöttek. Ez már a múlt. Augusztus 16-ával kapcsolatban, 10 + 5 fő került a határozatba, pedig akkor erről nem határoztunk, csak hogy 10 csoport (8+2) induljon. Akkor ezt jeleztem és aztán lett a 29-i ülés. 
Benő János megbízott jegyző

Nem egyformán emlékszünk. 
Tavaly 4 oktatási intézmény átszervezését kellett vizsgálnom. A testület által hozott döntéseket elfogadták. Ezt a példát kellett volna lekövetni. Ez az iskola hasonlít a mi iskolánkra. Ott TIOP pályázatra éves szinten pályázunk - 40-50 milliós többlettámogatáshoz jutunk- ezért lehet megtenni, hogy a normatív támogatásokon felül idén 10%-ot biztosít az önkormányzat. Az iskola igazgatója így segíti az iskola működését. 
A csatlakozás + 30%-os normatív támogatást jelentett volna. 

A nevelő testülettel 3-4 alkalommal is találkoztunk társulással valamint átszervezési témában, az egyik volt az a bizonyos testületi ülés, ahol a szülők támadtak bennünket.

Az önkormányzat nem tud 50-60 milliót betenni az iskola működtetésére. Most hogy az ÖNHIKI ilyen alacsony, csak hitellel lehetne fedezni. 
A költségvetés és a nevelő testület kapcsán annyit, hogy az iskola fenntartója és irányítója az önkormányzat. Ha valamilyen döntést hoz a testület, ne az legyen, ami folyamatosan történik, hogy ellenállásba ütközik. 
A testület a létszám és bérkeretet állapította meg. Kértük az intézmény-vezetőt, hogy vizsgálja felül a dolgozók részmunkaidős foglalkoztatását. Volt eset, amikor munkaügyi bíróságon a miatt veszítettek pert, hogy az intézmény vezetője nem ajánlott fel részmunkaidős foglalkoztatást átszervezési intézkedés esetén. Ha nem tudja a teljes órakeretet biztosítani, fel kell ajánlani ezt a lehetőséget. 
A képviselő-testület hozza a döntéseket. Az Ifjúsági Házban megtartott ülésen, amikor kinyilvánította a testület, hogy nem kíván társulni, voltak olyan pedagógusok, akik úgy szóltak az ülés szünetében a szülőkhöz, mintha Ő maga lenne a Polgármester vagy a testület. 

Adorján Csabáné képviselő:

A közalkalmazotti Tanács elnökeként szólalt meg. 

Benő János megbízott jegyző

A közalkalmazotti Tanács elnökeként hívjon össze külön gyűlést. 

Itt derült ki az is, hogy a napközi kötelezően működött.
Köteles István polgármester: 

Itt nem csak tavalyig kell visszamenni. Ezzel már évekkel ezelőtt kellett volna foglalkozni. Volt már kezdeményezés iskolaotthonos oktatásról valamit korábban is felmerült a Bagaméri társulás lehetősége is. Mindkét esetben biztosítva lett volna a pedagógusok helye. 
Társulási formában jóval több pénzhez lehet jutni. Évente több 10 pályázatot adnak be, aminek nagy részét meg is nyerik. Ebben vannak kisebbek-nagyobbak. Van működő alapítványuk is. Szülők-vállalkozók találkozóján a lakosság is hozzájárul az iskola fejlődéséhez. Osztálykirándulásokat szerveznek ingyen. Ahhoz, hogy legyen valami pozitív változás, tenni kell érte. Az igazgatónak is olyannak kell lennie, aki megtalálja a lehetőségeket az intézmény fejlesztésére, előre jutására.

Tehát ahol most tartunk egy hosszú folyamat vége, amihez hozzájárult az ÖNHIKI csökkenése is. Most még keményebb lépésekre lesz szükség, okos megoldást kell keresni. Ez az év nem lesz könnyű. 
Próbálni kell olyan lehetőségeket keresni, amivel jobb lesz az iskolának, pedagógusoknak és a képzés szintje sem romlana. 
Markocsány Tamásné képviselő:

A jelenlévők közül Én vagyok az, aki a legrégebb óta tagja a testületnek. 
2010-ben, amikor Polgármester Úr meghalt, rám szakadtak a dolgok. Abban az évben 285e Ft. ÖNHIKI-t kaptunk a 315 helyett. Akkor stratégiai tervezetet készítettünk a hiány csökkentésére. Már akkor is szóba került az iskola is. Az akkori jegyző mondta, hogy nem tudja mi lesz az iskola sorsa, de tarthatatlan ez a magas kiadás. 

A menedzser típusú vezetőről annyit, hogy a pedagógusok részéről mindig ellenállásba ütköztünk, próbálta a Polgármester Úr kerülni a konfliktusokat, az iskolával kapcsolatban hozott döntéseket akkor is támadásnak vették. 
Valóban olyan emberre lett volna szükség, aki ambiciózus, aki pályázik, megy a pénz után. Nem szabad mindent a testületre hárítani. Mindegy, hogy ki lenne a Polgármester, akkor is itt tartanánk. 
Amikor az egyház szóba került, és esetleg lett volna esély átadni az iskola működtetését, az is ellenállásba ütközött volna, mint a társulás esetében. 

Nem mérik fel a helyzet súlyosságát, így mindig ellenállásba ütközünk. Mi igyekszünk a rossz megoldásokból is a legjobbat kihozni. Úgy gondolom, hogy nem jártunk el törvénytelenül. Várjuk meg a végeredményt és ez után üljünk le és beszéljünk a pedagógus testülettel. 

Bacsa László Zsolt képviselő:

Ki kellene szűrni azokat az embereket, akik hátráltatják a munkát, illetve nem tesznek semmit a pozitív változás érdekében. Az iskola is úgy működik, mint egy vállalkozás. Ha nem tesznek a dolgozók a fennmaradásért, akkor mindenképpen „takarítani” kell. 

Markocsány Tamásné képviselő:

Az egészségügy finanszírozása is rosszul áll Doktornő elmondása alapján. Nálunk is volt leépítés, egy dolgozót el kellett küldenie. Mivel kevesebb pénzt kapott, nem tudott mindkettőnket foglalkoztatni. Ezt is csak példaként mondom. Az Ő szemszögéből ez volt a helyes döntés. 
Az iskola még mindig jobb helyzetben van. A mai világban ilyenek megtörténnek, ezt sajnos el kell fogadnunk. 

Más lett a finanszírozás. Mindenhol többet kell dolgozni, kevesebb bérért. Mi sem örülünk ezeknek, de nem tudunk mit tenni. 

Bardovics Sándor képviselő:

Ezt a problémát a mi dolgunk megoldani. Valamilyen szinten többet kellene találkoznunk a tantestülettel. Ha van költségcsökkentő ötletük, vegyük figyelembe azt is. Próbáljuk közösen megoldani a problémákat. Én is úgy gondolom, hogy nem volt törvénysértő a döntésünk, mert gazdasági okok kényszerítettek bennünket. 

Köteles István polgármester: 

Arra kérnék mindenkit, hogy ha bármilyen problémája van, először próbáljuk meg házon belül megoldani, ne kürtöljük szét Álmosd gondjait. Biztos mindenre van megfelelő megoldás, amit egymás között meg tudunk oldani. Próbálunk mindenben előre jutni. Vannak hiányosságok, amiket pótolunk folyamatosan, szerződéseket kell megújítani. De nem lehet mindent azonnal megoldani. 

Kérem, hogy majd üljünk le az iskolával, hogy megtaláljuk a közös célt, a számok tükrében próbáljunk megoldást találni. 

Nem támadni kell, építő jellegű ötleteket várnánk mindenkitől. 
Benő János megbízott jegyző

Annyit még mondanék, hogy ha sikerül, már a jövő hét elején leülünk ez ügyben tárgyalni a Főigazgató Asszonnyal. 

Kilátástalannak tűnik a költségvetési helyzet. Ebben az évben 90 millió a hiány. 40 millió amit lefed a működési hitel, a fennmaradó 50-60 milliót az ÖNHIKI fedné le. De ez lehetetlen. 
Köteles István polgármester: 

Szavazzunk. Ki ért egyet az előterjesztett anyaggal, az itt elhangzott kiegészítésekkel?

A testület 5 igen 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                       10/2012. (II. 29.) számú határozata
Álmosd Község Képviselő-testülete a Hajdú-Bihar megyei Kormányhivatal  IX-B-04/280-1/2012/Te-Db. számú Törvényességi felhívásában foglaltakat a 2011. évi CXXXIX. Törvény 134. §-ában foglaltak alapján megvizsgálta, s a település polgármestere által előterjesztett  válaszlevélben foglaltakat jóváhagyja.

Felkéri a település polgármesterét, hogy a Képviselő-testület állásfoglalásáról a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatalt tájékoztassa.

Határidő: 2012. március 05.

Felelős: Köteles István polgármester

Köteles István polgármester: 

Rita, Te miért nem fogadod el?
Adorján Csabáné képviselő:

Én akkor is nemmel szavaztam, most is.

Benő János megbízott jegyző

Akkor mi a megoldás? Egy kérdés van. Van-e 90 milliója az önkormányzatnak? Várjuk a javaslatot. 

Adorján Csabáné képviselő:

Nem a nevelő testület idézi elő a hiányt.

Benő János megbízott jegyző

A fenntartói intézkedéseket viszont el kell fogadni. 
Több napirendi pont nincs, így Köteles István polgármester a Képviselő-testületi ülést bezárta.
K. m. f.

	Köteles István

polgármester
	Benő János
m.b. jegyző


Jegyzőkönyv-hitelesítők: 

	Adorján Csabáné
képviselő  
	Markocsány Tamásné
képviselő 
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