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  Kozma Barnáné
Köteles István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és megállapítja a határozatképességet. 

Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Napirend:
1.) Álmosd Község Önkormányzata helyi értéktár bizottság lehetőségei létrehozása.

Előterjesztő: Köteles István polgármester
A polgármester felkéri Adorján Csabáné és Markocsány Tamásné képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére, jegyzőkönyvvezetésre Máté Orsolyát.
A képviselő-testület a napirendi pontok, a jegyzőkönyv-hitelesítők és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadta. 

1.) Napirendi pont:

Álmosd Község Önkormányzata helyi értéktár bizottság lehetőségei létrehozása.

Előterjesztő: Köteles István polgármester
Köteles István polgármester: 

Köszöntöm Jannyik Zsoltot, aki azt mondta, hogy ebben nagy lehetőségek vannak ebbe az értéktár bizottságban, kíváncsian hallgatjuk, hogy mi is.
Jantyik Zsolt 
Köszönöm, hogy itt lehetek.

Álmosdot nagyon fontos helynek tartom, nem csak történelmileg, hanem lelkileg is.
Ezt követően nem csak helyi értékek lehet Álmosdon, hanem lehetne hungarikum is. Több éve próbálkoznak azzal, hogy ezeket az értékeket meg tudják fogalmazni és én nagyon örülök a hungarikum törvénynek, ami kimondja azt, hogy minden helyi közösségnek vannak saját értékei és ezeket az értékeket a helyi közösségnek kell kiválasztania ő mondja meg mi a helyi érték, és ne más. Ebből a helyi közösségi értékekből lesznek aztán megyei értékek a megyei értéktárakba, nemzeti értéktárba kerülnek a megyei értéktárakból és aztán ezekből lesznek a hungarikumok. Az a szép ebbe a hungarikum törvénybe, hogy kimondatlanul, de kimondja, sok helyi közösségből lesznek a nagy magyar nemzeti közösség, és a nemzeti közösség válassza ki a saját értékeit, ezért az Önkormányzatnak és a Polgármester úrnak az a feladata, hogy ne csak a történelmi szempontból közelítse meg a települést, hanem az emberke használhatósága, ügyessége szempontjából. Sok értékből áll majd össze a helyi érték listája, tehát a helyi értéktár bizottság föl áll és végzi a munkáját, évről évre visszatér rá, akkor rögzül az emberekben, hogy milyen értékeik vannak, ha komolyan vesszük és teszünk érte. Én azt gondolom, hogy a település értéktár bizottság itt folyamatos munkát fog végezni, mert egyszerre jön sok érték, de majd születik új is, hogy ha jól csinálják. A helyi értéktár az lehet bő, aztán hogy mik kerülnek be a megyébe, amit önök alkalmasnak tartanak és javasolnak és a megyei értéktár eldönti. Az a lényeg, hogy minél gazdagabb legyen az egész. Sokan kérdezték, hogy mi is az a hungarikum bizottság, amikor már elég sok helyi érték összegyűlt akkor ezeket össze lehet hívni a bizottságot és azokat az embereket, akiket érdekel, ott bemutatkozhatnak és meg beszélik, hogy mit kellene még csinálni. A helyi érték és a hungarikum törvény az azért is van, hogy kötődjön a településhez az ember.
Köteles István polgármester: 

Ennek jó példája, hogy két évvel ezelőtt csináltunk, helyi alkotók művészek kiállítását és nagyon sok anyag összejött, fafaragók, hímzők, festők, barkácsolók, írók (verseket) ezeket az embereket be szoktuk mutatni rendezvényeken vagy ők bemutatkozhatnak. ’’Elkezdődött ebből valami kialakulni, és szeretnénk folytatni”.
Jantyik Zsolt 

Köszönöm szépen, nekem ennyi volt a mondanivalóm.
Köteles István polgármester:

Ki támogatja az értéktár bizottság létrehozását?
Adorján Csabáné képviselő:
Még lenne egy kérdésem?

Ebben a bizottságban nem kötelező, hogy képviselő legyen az ember?

Köteles István polgármester: 

Nem.
Aki egyet ért ezzel, kézfeltartással jelezze.

A testület 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének
                      54/2013. (VI.14.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzat Képviselő - Testülete – figyelemmel a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. törvény 3. § (1) bekezdésében és a végrehajtására kiadott 114/2013. (IV. 16.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglaltakra – úgy határozott, hogy élni kíván a települési értéktár létrehozásának lehetőségével.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a Települési Értéktár Bizottság létrehozására vonatkozó javaslat, valamint az értéktár bizottság működési szabályzatának előkészítéséről gondoskodjon, és azt terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős: Köteles István polgármester

Határidő: 2013. augusztus 31.
Köteles István polgármester a Képviselő-testületi ülést bezárta.
K. m. f.
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