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    Kozma Barnáné

Köteles István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket és megállapítja a határozatképességet.
Javaslatot tesz az ülés napirendjére:

Napirend:
1.) Az óvodavezető pótlékának megszavazása jogszabályváltozás következtében.

Előterjesztő: Köteles István polgármester
A polgármester felkéri Markocsány Tamásné és Bardovics Sándor képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítésére, jegyzőkönyv vezetésre Máté Orsolyát.
A képviselő-testület a jegyzőkönyv-hitelesítők és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadta. 
1.) Napirendi pont:

     Az óvodavezető pótlékának megszavazása jogszabályváltozás következtében.

           Előterjesztő: Köteles István polgármester

Köteles István polgármester:
Először is köszönöm, hogy ilyen rendkívülibe ilyen gyorsan eljöttetek, azért kellett ilyen gyorsan összeülnünk, hogy szeptember 1-től módosítani kell az iskolában dolgozó pedagógusok bérét, ezt Kormányrendelet szabályozza, illetve új besorolási rendszer, új életpálya modell szerinti bérrendszer, viszont mi is 3 nappal ezelőtt tudtunk a rendszerbe letölteni ezt a táblázatot, ami szerint már szeptember 1-től így kell kapni a bérét, október 3-ai bérbe már jelentkezni kell a Kormány által meghatározott bértáblának.
A munkáltató jogkör gyakorlója én vagyok, a testület választja meg az óvoda vezetőt, viszont itt a kiegészítő pótlék meghatározásánál a Kormány azt mondta, hogy kérdezzük meg a testületek véleményét, van egy kiegészítő pótlék, ami 40%-80% között adható, ez 61858 Ft ez bruttóként érthető a 40% a 80% az meg ennek a duplája, ezt kellene eldönteni, hogy Julikának a munkáját, mint kiegészítő pótlék mennyiben állapítjuk meg.

Dr. Szabolcsi László jegyző:

Ebben a testület dönt, ők nevezik ki a munkáltatója a Polgármester, ez a határ ez a 40%-80% a 40%-ot valószínűleg megfinanszírozza, de lehet, hogy a80%-ot is ezt még nem tudjuk előre.

Köteles István polgármester:

Valószínű, mivel, hogy így a költségvetésünk is módosul, de nem mi módosítottuk az állam módosította Kormányrendelettel, tehát ilyenkor mindig az a bevett szokás, hogy ezt a pluszt ide adja az állam, csak most olyan gyorsan megy minden itt a törvény megalkotása, illetve a bértábla módosítása, annak kihozatala, annak megfelelni.

Bardovics Sándor képviselő:

Javaslatod van, hogy mennyire gondoltatok?

Köteles István polgármester:

Én elismerem Julikának a munkáját, nagyon régóta van már itt, tavaly, mint tudjátok mi hosszabbítottuk meg a mandátumát, azt hiszem már, nyugdíjas korba lépett. Én szívem szerint azt mondom, hogy a hosszú évtizedes kiváló munka miatt ő mai napig ugyanolyan lelkes, én annyira nem tudhatom, hogy mi volt a régmúltban, de ebben az elmúlt 3 évben mindig számíthattam rá, nagyon képben van mindennel kapcsolatban, tehát én a legmagasabb százalékot javasolnám neki.
Markocsány Tamásné képviselő:

Én még annyit szeretnék hozzáfűzni, nyílván csatlakoznék, én ezt egy kicsit nyomósabban megindokolom, elfogultság nélkül, az elmúlt időszakban mióta én is képviselő vagyok és látom ezeket a pályázati rendszereket, meg hogy melyik intézmény mennyit tett azért, hogy könnyítsen az önkormányzat anyagi helyzetén, én azt gondolom, hogy Julika nagyon sokat letett az asztalra, tehát azokat az összes játékokat, ahogy az óvoda ki néz, ahhoz képest, hogy milyen régi és milyen állagú és, hogy milyen szintű oktatás működik az óvodában, az mind Julikának köszönhető, azok a sok milliós pályázatok, amiket megnyert, amivel a berendezést, a játékokat, a külső játékokat a gyerekeknek a szellemi továbbfejlődését, tanítását, eszközöket megnyertek és ezzel könnyítették az önkormányzat munkáját, én azt hiszem, hogy a költségvetést, ha megnézzük nagyon nagyon szorosan, szinte dologi kiadásként semmi nem, mert mindent pályázatból lásd azt, hogy 2 pályázatot nyertek el, megint ami nem kis összegű, ami majdnem 20 millió a kettő együtt. Azt gondolom, hogy jócskán behozta, már előre azt az összeget az önkormányzatnak, amivel megkönnyítette az önkormányzat évekkel ezelőtti működését, tehát azt gondolom, hogy ez a legkevesebb.
Köteles István polgármester:

Már, mint mondtam én nem tudom a korábbi pályázatokról, annyiból tudok véleményt alkotni, amit láttam, és amit ti, az emberek elmondanak nekem, a gyerekek közösségének műhelye, maga az óvoda, minden nagyon rendben van és tiszteletre méltó, én azt mondom, hogy olyan egy talpraesett emberről beszélünk, amiről én azt mondom, hogy elenyésző ez az összeg, amit az ő munkája ér.
Markocsány Tamásné képviselő:
Főképpen így, hogy az állam finanszírozza, nyílván erre az évre ezt a 4 hónapot és a következő évi költségvetésnél, már látjuk azt, hogy mennyit ad az állam én is mindenképpen a nagyobb százalékot javaslom.
Köteles István polgármester:

Pályázni fogunk még tovább, mert Julika álma az lenne, hogy mielőtt elmegy, az a régi épület megújuljon, reménykedjünk benne, hogy egy ilyen pályázat még begurul, illetve ma tárgyaltam, egy rendezvényszervező KHT vezetővel, aki szeretné, hogy az Álmosdi óvoda is esetlegesen az virágkarneválon egy virág kocsival megjelenhetne, egy ilyen mini virágkarnevált akarnak szervezni az óvódásoknak, kisiskolásoknak, ez az óvodának adna egy olyan imást vagy közeget amit azt mondom, hogy fel hívná a figyelmet az óvodára.
Van még kérdésetek, felvetés, észrevétel?
Köteles István polgármester:
Javaslat: A Képviselő-testület fogadja el, az óvodavezető kiegészítő pótlékának a 80%-os juttatását.
A testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatott hozta.
Álmosd Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

                      71/2013. (IX.18.) számú határozata
Álmosd Község Önkormányzatának Képviselő- testülete elfogadja az óvodavezető Kupás Lajosné kiegészítő pótlékának juttatását, melyet a maximumban, 80%-ban állapít meg 2013.szeptember 01-től.
Felelős: Köteles István polgármester

Határidő: azonnal

Köteles István polgármester a Képviselő-testületi ülést bezárta.
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