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Köteles István polgármester: 

Köteles István polgármester köszönti a Közmeghallgatáson megjelenteket és megállapítja a határozatképességet.

Napirend:
1.) 2015. éves munkáról és jelenlegi dolgainkról beszámoló
Előterjesztő: Köteles István polgármester
2.) Közügyekkel kapcsolatos lakossági felszólalások
Előterjesztő: Köteles István polgármester
A polgármester felkéri Máté Orsolyát a jegyzőkönyv vezetésére.
A képviselő-testület a jegyzőkönyvvezető személyére és az ülés napirendjére tett javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta. 

1.) 2015. éves munkáról és jelenlegi dolgainkról beszámoló
Előterjesztő: Köteles István polgármester
Köteles István polgármester
A 2015-ös év úgymond nem volt könnyebb, mint az előző évek, mert egyre jobban húzza, az Állam azt mondom a gatyamadzagot, tehát a feladat alapú finanszírozás. Sokan nem értik ezt, meg még nem tudják, hogy miről van szó. Tehát, bizonyos feladatokra csak meghatározott összeget ad, és azt csak azon a területen, feladaton szabad felhasználni. Ez azt jelenti, hogy még a villanyszámlánkat is kiszámolják különböző intézményekben és annak megfelelően küldik havi lebontásban a támogatásainkat. Ezért azt mondom, hogy az önkormányzatok úgymond mozgástere egyetlen egy területre a pályázatokra fókuszál, ahol plusz pénzeket, forrásokat, fejlesztéseket vagy eszközöket tárgyakat vagy a közhangulatot úgymond befolyásoló járdaépítéseket parkokat tudunk szépíteni, építeni. Tehát minden, amit látnak Önök a faluban, hogy szépítünk, építünk, az nagyrészt pályázatból van. A pályázatokat először is meg kell írni, a pályázatba az utolsó szögig le kell írni, hogy mit mire költünk. Ezt természetesen arra kell költeni és ezt ellenőrzik is és akkor zárul le a pályázat. Hogy mennyi pályázat volt, már a tavalyi év azt mondom szegény év volt, mivel, aki a nagypolitikát követi lezárult az első 7 éves uniós ciklus, ahol különböző forrásokra lehetett pályázni, tehát tulajdonképpen ilyen tartalék listás pályázatok, illetve nagyon pici új pályázatok íródtak ki csak 2015-ben, de arra majd kitérek, hogy a következő 7 éves ciklus mennyire fontos a mi számunkra. Érdekességképpen mondanám el, és akkor felsorolom. Például közfoglalkoztatásnál 19 pályázatot adtunk be, ebből van olyan, ami 2014. évből áthúzódó volt. 19 pályázat, aminek a teljes összege az megközelíti a 89 millió Ft-ot. Az eszköz vásárlása 8 millió forint összeg volt. Na, most itt egy picit megállnék, hogy miért, azért mert, ez az összeg, amit az előbb mondtam, ez a majdnem 90 milliónyi összeg, ez az amit, mint bér kapnak meg a közfoglalkoztatásban dolgozók az egyfajta helyi gazdasági élénkítő eszköz. Hogy mire gondolok, ezt, amikor az emberek megkapják, annak nagy részét az itteni emberek a boltokba költik el vagy a környéken. Ez úgymond a helyi gazdaságnak olyan szempontból jó, hogy van bevétele a bevételből Ő is tud fejleszteni, amiből esetleg több embert tud alkalmazni. Ezért jelentős én azt mondom a közfoglalkoztatás, de másik oldalról nem szabad elfelejteni, hogy így a családoknál jelentősebb összeg marad. A közmunkaprogram, tulajdonképpen, hogy mindenki képben legyen az egy önként vállalt tevékenység az önkormányzat számára, tehát magyarul nem kötelező nekünk ennyi emberre pályázni. Tehát, nem kötelező nekünk pályázni, de megtesszük, mert ez többletmunkát hoz a hivatalnak, azaz okoz, ami nemcsak a szerződések megkötése, hanem a bérszámfejtés, pénztárnak illetve a statisztika, illetve a megfelelő eszközbeszerzés irányítás, mindig az önkormányzatnak a feladata tevékenysége, de megtesszük azért, hogy a lakosság ne 20.000 Ft-ból éljen, hanem többől. Én azt hiszem, hogy az önkormányzat hivatal dolgozói, mindenképpen maximális elismerést érdemelnek a testülettől, mind a falutól. Ezt azért hangsúlyoztam ki, mivel hallottátok, hogy 19 szerződést kötöttünk a munkaügyi központtal, ami mind más területű más időtartalmú volt. Mi mikor összedugtuk a fejünket mindig azt néztük, hogy hol tudunk még szépíteni, építeni vagy javítani a falun. Mint tudják majdnem 3 évig kellett a temetőt úgymond rendbe hozni, mert annyira el volt a hátsó udvar gazosodva. Terveink szerint szeretnénk egy belső parkolót kialakítani, ami azt mondom, hogy elengedhetetlen. A hely meg is van a temető területén belül, csak megfelelő pályázatra kell várnunk. De a bejárattal együtt a parkolót is megpróbáljuk kialakítani. Azt mondom, hogy ami még elengedhetetlen az éjszakai világítás. Voltak lopások a temetőből sajnálatos módon. Ezt úgy próbáltuk megoldani, hogy nyaranta egy közmunkást tettünk oda. Ezt így tudtuk kivédeni, megpróbáljuk idén is, hogy egy őrt alkalmazzunk. A pályázatokat azt mondom, hogy folytatnám, pedig a 2015. év a zárás éve volt az előző 7 év ciklusát tekintve, de annak ellenére nekünk is sikerült egy pár pályázatot, ami tartaléklistán volt, illetve Belügyminisztériumi pályázat megnyernünk. Volt egy Iskola felújítás KEOP energetikai programunk, ami már készen van. Azt mondom, hogy olyan próbaüzem alatt van, ami rövidesen lezárul még egy kis finomhangolás van a fűtésrendszeren ez egy 121.206.832 Ft-os tartaléklistáról begurult pályázat. Most megkérdezhetné valaki, hogy miért kellett nekünk pályázni mivel, hogy az iskola a Klebelsbergnél van. Ezt azért pályáztuk meg 2011-ben készítettük el, akkor, amikor ide került az új testület, akkor óriási gázszámlák voltak, és nagy nehézséget okoztak a kifizetések, akkor készítettük el a pályázatot. Jónak ítélték, tartaléklistára tették és eltelt jó pár év, amikor szóltak, hogy megnyertük, ez ilyen Uniós maradványpénzből átcsoportosított összegből nyertük. Mi annak ellenére örültünk, mert vagyonilag a miénk az intézmény.
Nyertünk ugyan így egy tartalék listáról Létavértes Kistérségi Modellkísérleti pályázat ez egy  TÁMOP-os pályázat. Több településsel együtt 1.780.000 Ft esett ránk, Álmosdra, itt a családsegítő rendszernek nyitottak egy olyan bizalmas honlapot, ami duplán használható, egyrészről bárki látogathatja, tanácsokat kérhet, másrészről van egy bizalmas hálózata, aminél a családsegítő olyan szakmai kérdéseket tehet föl megfelelő szakembereknek, amiket nem tud megoldani. Itt iskolába is járt képzést is kaptak az iskolába, óvodába egy-egy szakember. A következő ez egy Belügyminisztériumi pályázat az Egészségház felújítása 22.826.980 Ft. Ez most lesz folyamatban, már elkezdtük a kötelező elemeit, közbeszerzéseit. Az orvosi rendelőről beszélünk, aki nem értené, tehát a tető cseréje, hőszigetelés, nyílászáró csere, fűtéskorszerűsítés, belső csempe csere lesz illetve belső eszköz parkból, amire jut felújításra cserére kerülnek dolgok. Ezt én úgy érzem, tavasz végével már élvezhetjük úgymond a szépségét, majdan a gazdaságosságát. Múzeum Intézmények Szakmai Támogatásának keretében Kubunyi Ágoston Program ez 100%-ban támogatott pályázat keretében nyerünk 1 millió Ft-ot. A Joseph Kádár Múzeum a régi Önó sokan így ismerik lesz átalakítva helytörténeti múzeummá. Ez csak az első része minden évben lehet pályázni, hogy előbb utóbb kikerekedjen egy kiállítás a látogatók számára ez is folyamatban van, ez is tavasz környékén el fog kezdődni. Az épület küldő arculatán nem tudunk javítani, a belső kiállított vitrinek szakmai anyagok, amik bekerülnek világítás Wc lesz belőle kialakítva. Szociális tűzifa ez is pályázat, mint mondtam a pályázatok mindig kötöttek, tehát mikor a tűzifára pályázunk, akkor meghatározza nekünk a Belügyminisztérium, hogy kik azok a jogosultak, akikre pályázhatunk. Az idén azt mondom, meg, ha az elmúlt évet is figyelembe vesszük és a többi megyei települést lehagyjuk mennyiségben és az 1 főre jutó mennyiségben is és arról nem beszélve, hogy minden évben nyerünk. Ebben az évben tűzifára nyertünk az 5.676.900 Ft. A 2014-ben, amit nyertünk az 6.361.328 Ft. Ebben az évben kell elszámolni március végéig ezzel. Minden évben és ezt kihangsúlyozom, minden évben Belügyminisztérium által előírt jogosult személynek adtunk fát. Azt hozzátenném, hogy a Belügyminisztérium is és mi is figyeljük, hogy egy háztartáson belül, ha van 3 jogosult, akkor csak 1 adagot kapnak. Azért elnézést, ha a lakásfenntartásit nézzük, hogy van 3 jogosult. Így is ebbe az évben 270 jogosult, család kapott. Aminek azt mondom, hogy piaci értéke 30.000 Ft. Én azt mondom, ha azt a 10 mázsát jól beosztja az ember bő 1 hónapra elegendő. És ezt meg kell becsülni és örülni kell neki. Ennek egyébként az önkormányzatnak van egy kötelessége, egy nagyon minimális önerőt kell hozzátennie ebbe az évben 900.000 Ft volt, amit megkellett toldani. Volt még egy pályázatunk „Segítünk, hogy tovább élj” ez egy TÁMOP-os pályázat ezt az Óvoda nyerte el ez egy 16 milliós pályázat én nagyon örülök, és nagyon boldog vagyok. Sőt a továbbiakban is segíteni fogjuk az óvodát, mert az elmúlt években is nagyon sok pályázatot sikerült elnyerniük. Had kapják meg a gyerekek azt, amit mi esetlegesen nem kapunk, meg vagy amit a nehéz körülmények között nem tudunk megteremteni számukra. 

Mi a jövő. Én arra kérek mindenkit, hogy gondolkodjon el azon, hogy mennyire fontos és felelősségteljes lesz az elkövetkezendő 2-3 év a településünk számára. Hogy miért mondom ezt? Mostmár, 2016-ban a 2. hétéves ciklusban járunk, ami azt jelenti, hogy az Uniós pályázatokat lassan kezdik kiírni. A Kormány ígérete szerint 2017. évvégére mindenegyes pályázatot kiírnak, tehát összesen azt hiszem 17.000 milliárdról beszélünk, amit az Uniótól kapunk. Aki egy kicsit gondolkozik, már rájött, hogy ez az időszak számunkra azért nagyon fontos, mert 2017. évvégig nem tudunk minden fejlesztésünket tervezésünket megvalósítani, magyarul minden olyan pályázatra, ami a falunak jó, lecsapni, bepályázni, akkor 2017. év után már nem nagyon számíthatunk pályázati pénzekre. Hogy miért mondtam ezt? Mert mindenki szeretne pénzt keresni, sokat. Olyan munkahelyen, ahol azt mondom, 12 hónapig dolgozik, illetve folyamatosan van munkája, ehhez nyílván nem az önkormányzat elsődleges feladat az, csak elősegítése a gazdasági élénkítésének, de azt mondom, hogy fontos szerepet kell vállalnunk, mert itt a gazdasági szereplők nem oly erősek. Ezt mutatja sajnálatos módon a helyi adónk. Adóerő képességünket, ha nézzük, a béka fenekénél vagyunk, ez olyan szempontból jó a pályázatoknál, hogy majdnem maximális támogatást vagy jogosultak lehetünk esetleg a Belügyminisztérium önerő alapjára vagy az Európai Unió önerő alapjára, de vannak települések, ahol az iparűzési adó milliárdos vagy több millió. Nálunk 17 millió az önök által befizetett kommunális adóval együtt. Ez nagyon jelentéktelen, ebből nagyokat fejleszteni nem tudunk, csak minden pályázati pénzből fogunk tudni. Ehhez viszont mi kell, egyrészről összefogás, együttgondolkodás, nagyon jó ötletek, ami a jövőre nézve olyan projekteket hoz, ami önjáró. Ezt próbáljuk a testülettel összehozni, de ez nagyon nehéz a mai világba, ezt nem kell mondani. Például, ha közmunka programban keresünk, szakembert nem találunk. Van egy űr a képzésben a falut tekintve, tehát rengeteg szakma hiányzik a faluból. Erről már beszélgettünk a testülettel, javaslatot tetetünk egy olyan programot fogunk kitalálni vagy létrehozni, ahol a továbbtanulni szándékozó diákokat, ha bizonyítani tudja a lezárt évét, akkor kézhez kapna egy bizonyos összeget. Ezt azt mondom, szeretnénk folytatni, meglátjuk anyagi lehetőségeink, hogy engedik, nem csak szakmunkára szeretnénk, hanem természetes a gimnáziumban, főiskolára, egyetemre, ha továbbszeretne tanulni. Ha akarunk valamit, munkahelyeket akarunk, ezt már mindenki tudja megfelelő végzettség kell hozzá. Tehát tanulni, tanulni, tanulni. Amit én szeretnék majd a testülettel összehozni, ezt az ösztönző támogató rendszert, ezt valamiféle együttműködési megállapodással lefektetni az iskolával. Illetve elbeszélgetni a 7-8 osztályos tanulókkal, ezzel ösztökélve Őket. Nagy örömömre sikerült visszahozni a Rotary Klubot, mert lejárt az az időszak, amikor támogatták az iskolát 

2 x 60.000 Ft-tal a továbbtanuló gyerekeket. Egy évig itt az egyházzal a szülői munkaközösséggel, alapítvánnyal, önkormányzattal együtt dobtuk össze azt a pénzt, hogy ne szakadjon meg ez a hagyomány. A Rotary Klub egyetlen egy vidéki települést támogat, az mi vagyunk. Tehát kitértem erre az időszakra, hogy nagyon fontos, hogy 2017-ig minden olyan elképzelésére beadjuk a pályázatainkat, ha írnak ki arra, illetve olyan diákokat gyerekeket kell képeztetni, hogy megállják itthon a helyüket. Sok olyan dolog volt a tavalyi évben, amire azt mondom a kultúra területén tudtunk előre lépni. Hogy miért a kultúra területén? Ezt nem kell mondani, hogy micsoda örökséggel bír Álmosd. Ez nem volt azt mondom megfelelőképpen kihasználva, de a falunak a jó hírét megteremteni, most már tudják, hogy Kölcsey. Valamivel össze tudja kötni. Két olyan dologban valósult meg az időn, ami azt mondom, hogy a falu számára elismertség, amire minden Álmosdi büszke lehet. Meghívtak Debrecenbe az értékszigetre minket. Miért hívtak meg minket? Azért mert a helyi Étektár Bizottságunk, olyan erővel dolgozott és annyi anyagot nyújtott be a Megyei Értéktárba, hogy szinte azt mondom vezető szerepet könyveltünk el így. 15 város mellett 1 pici településként mi voltunk. A legnagyobb sikert a mi településünk érte el. A másik dolog az ősz folyamán megtiszteltetés volt a falu számára, hogy Dr. Hoppál Péter államtitkát lejött Álmosdra és a Kölcsey házban, sajtótájékoztató keretében megnyitottuk a Kölcsey.hu facebook oldalt. Aki nem látta vagy hallott róla, ezt 3 kategóriába hirdettük meg rajz, vers és blog írásban. Ami nem várt siker, és azt mondom, hogy erre aztán tényleg büszkék lehetünk, hogy ez január 22-én zárult a Magyar Kultúra napján, megközelítőleg 200 ezer ember követte az oldalunkat ezeknek a megosztásairól már nem tudtunk statisztikák lekérni a megosztásairól, 51 országban látták. Államtitkár Úr telefonon hívott föl és személyesen gratulált a szervezőknek, hogy ilyen nagysikerű projektet sikerült végrehajtanunk. Mindenképpen azt mondta, hogy fojtatni fogjuk együtt és rövidesen üljünk, le beszéljük meg a részleteket. Jó hírét kelltette településünket ez a pályázatunk is. Hogy miért fontos? Azt már elmondtam, az arculat a településről a világba. Ez mind előbb, vagy utóbb aki okosan gondolkozik, már van pénzügyi vonzata. Egyre több a látogató, egyre több az érdeklődő. A következő, amit Államtitkár Úrral megpróbálunk egyeztetni, ami megint munkahelyeket hozhat, hogy ez a Kölcsey.hu egyfajta kiválasztóvá tennénk ezt a vetélkedőt és ezeket a világ minden tájáról, mert sok helyről érkezett be pályamunka. Behoznánk ide Őket egy táborba. Ez azt jelentené, hogy aki a kultúrát figyeli, egyfajta kapocs völgy lehetne Álmosd, ahol különböző hagyományokkal bíró embereket, tudnánk idehozni Álmosdra. Nyílván ezekhez neves szakembereket tudnánk lecsalni, akik oktatnák, képeznék többhéten keresztül. Ezeket gondoljuk, végig etetni kell Őket, itatni, szállásolni kell. Ezt azt mondom, hogy sok lehetőséget ad a turizmus területén, ezen el kell gondolkozni. Több olyan tervünk van, ami nem csak a turizmust kultúrát érinti, hanem a régi felvásárlói rendszer visszahozását egyfajta mini feldolgozó egységet. Ez a terv már egyébként az utolsó stádiumában van, de keressük hozzá a megfelelő pályázatot. Ezek mini feldolgozó egységek lennének több egység, ami későbbiekben, ha a piac úgy igényli, hogy megy az áru, megy a termék, tehát vásárolják, akkor bővíthetőbbé válik, erre keresünk most pályázatot illetve megfelelő ajtókon próbálunk kopogtatni, hogy megfelelő támogatást nyerjen. Ez a régi rendszerre annyiban hasonlít, hogy Önök otthon termelhetnek, meghatározott termékeket, amiket átvesz a mini feldolgozó rendszer, beszállíthatja, átveszik, és rögtön megkaphatják érte a pénzüket. Ezért rengeteget kell menni, lobbizni, betolni a szekeret, azt mondom, hogy az esélyek nagyon jók. Visszaugranék, a kultúrához van nekünk egy Baptista templomunk. Sajnos a Baptista gyülekezet már elöregedett nem bírja föltartani a templomot. A templom egyébként majdnem megközelíti, a 100 évet gyönyörű templom nem kellene az enyészetnek hagyni. próbáljuk a Baptista tanácstól térítés mentesen megszerezni. A tulajdonlapon az van, hogy a helyi Baptista közösségé és ebből egy Kölcsey népszínházat létrehozni. Ez azt mondom az iskolásainknak. Lehet, hogy sokan nem értékelitek, de ehhez az egészhez, amit elmondtam, ehhez kell kiszolgáló személyzet. Az lesz, akinek a megfelelő papírja meglesz. Én azt hiszem, hogy erről a részről befejeztem. Ezek a kitörési lehetőségei Álmosdnak és nagyon gondolkozzatok el ezen.

Köszönöm a figyelmeteket.

2.) Közügyekkel kapcsolatos kérdések feltétele a lakosságtól

Előterjesztő: Köteles István polgármester
Dr. Császár László jegyző:

Jó estét kívánok. A közmeghallgatásra mindig a képviselő-testületi ülés szabályai vonatkoznak. Most már a képviselő-testületi ülések is úgy folynak, hogy mindenki betartja a 2 perces hozzászólás időtartamát. Kérdést tesz fel vagy javaslatot tesz. A kérdésre vagy azonnal válaszol, akitől kérdeztek vagy írásban válaszol 15 napon belül. A véleménynyilvánításnak nem a közmeghallgatás a helye. A közmeghallgatás azt jelenti, közérdekű kérdést lehet feltenni, nem magánérdekűt vagy javaslatot lehet tenni. Közérdekűt és nem magánérdekűt. A véleménynyilvánításra szavazások idején kerül sor. Szeretném kérni a felszólalót, hogy mondja a nevét és a címét. A jegyzőkönyvben csak a név fog szerepelni, és amit elmondott. Ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm.
Hlinka Györgyné helyi lakos:
5-6 éve nem vagyok behívva, mint közmunkás és mi ennek az oka? 22.000 Ft-ból élek a Polgármester Úr sosem élt 22.000 Ft-ból?
Én szeretnék először is a Képviselő-testülethez szólni, azután a Polgármester Úrhoz. 2014-ben volt a választás ugye? Mit ígértetek, hogy a faluért vagytok az idősekért a gyerekekért és ez sehol nincs meg most. Itt ebben a faluba halott embereket gyalázhatnak meg ugye, nem történik semmi. Megromlott egy ember ugye, mert nincs felelős. Itt van közalkalmazottat 4 gyerekes apát fojtogatnak, nem szól senki semmit. A másik dolog, ami a falut érinti, hogy a szennyvíz befolyik az utolsó utcára. Nem számít semmit. Itt emberek gyalázhatnak, alázhatnak, sárba tiporhatnak, és semmit nem tesz a Képviselő-testület sem a Polgármester Úr. Jó, Kölcsey 40 ével ezelőtt is itt lakott, Kölcseyt azelőtt is ismerték még a Polgármester Úr nem volt, pályázatot addig is írtak, megnyertük vagy nem nyertük. De ez nem az embereken múlott. Itt most az emberek sorsa a főlényeg. Azt, hogy az emberek hogy érzik magukat. Nem vagyunk csak 1700-an és 2000 fele vagyunk osztva. Szét vagyunk szórva, mert ha itt mész az utcán elfordítják a fejüket nem az, hogy köszönnének. Ilyen ezelőtt 40 évvel nem volt. Megtudtál állni, beszélgetni, mert ha 500 Ft-tal több pénze van, akkor az már nem is szólhat egy szegényebb emberhez. Ilyen nem volt, itt az emberek szerették egymást, itt az emberek egymás mellett voltak, nem így mint most. És a Képviselő-testület szerintem itt nőttek fel. Ők mindegyik tudja és én most is azt mondom, ha egy csepp igazság van a Képviselő-testületbe, akkor feláll. A másik meg az, én azt mondom, ha ti nem az Álmosdi emberek mellett vagytok, akkor üljetek a feneketeken.
Markocsány Tamásné alpolgármester:
Akkor válaszolnék néhány kérdésedre. Kezdem azzal, hogy nagyon fel akartok állítani.  Kezdem azzal, hogy én nem fogok fölállni. Ez nem így működik. Egy bizonyos csoport fel akarja állítani a testületet. Én azt gondolom, hogy minket megválasztott a falu. Én nem is hallottam ilyeneket, hogy feláll a testület, éppen most beszéltük Sanyival Ő sem tudott róla én sem tudtam, hogy feláll a testület. Önkormányzati törvény szabályozza, ami azt jelenti, hogy napirendbe fel kell venni rendes testületi ülésen 2/3-os döntéssel, névszerinti szavazással 2/3-os döntéssel a testület feloszlathatja magát. A másik dolog meg az, hogy nem lettél behívva 5 vagy 6 éve és 22.800 Ft-ból élsz meg. Nagyon remélem, hogy az elkövetkezendőkben többet fogunk és ezt már testületi ülésen is felvetődött. Végig nézni a névsort, akik régen voltak behívva, hogy azok is sorra kerüljenek. A másik dolog, hogy kevés a forrás nehéz a megélhetés, de amikor nem találnak a Postán egy levélkihordót a faluban, szegény Rozsnyainé hordja, nincs egy ember, aki kihordja a levelet vagy nincs a boltba eladónak, vagy nem tesz meg én, nem akarlak megbántani téged sem meg senkit, de, hogy egy kicsit tegyünk már mi is azért, hogy képezzük magunkat vagy elmenjünk dolgozni. Vagy esetleg, én járom a falut és én azt gondolom, hogy sokan igazat adnak nekem, mondhatom nem fogok túlozni 60-70%-a a kerteknek a gaz eszi meg. Akkor reklamálunk azért, mert a szociális fa vékonyabb, vastagabb nem ilyet kaptam, amolyant kaptam. Tehát én azt gondolom, hogy a testület megpróbál, az hogy az idősek, gyerekek érdekeit nem szolgáljuk, azért ezt kikérném magamnak, mert a költségvetésnél az óvodatámogatásnál, sőt az iskolánál, amikor nem kötelező az önkormányzatnak az iskola fenntartása, mert pályázott energetikailag egy korszerűbb, egy olcsóbb fűtési lehetőség legyen az iskolába és szépen nézzen ki. Én azt gondolom, hogy én anyagilag személyesen az óvodát, az iskolát is szoktuk támogatni én nem gondolom, és nyílván igazad van, sok mindent helyre kell tennünk. A költségvetést most a testület nem fogadta el, voltak benne olyan pontok, amiket hétfő délután az ügyrendi bizottság keretében átnézzünk, kibontjuk azt a költségvetést és keresünk olyan forrásokat, ami el fog hangzani, tehát lesz az utakra is és ezt vállalja a testület is, hogy a 2016-os év, mert azt nyílván mindenki tudja, hogy nem olcsó egy ilyen utcának a helyrehozássá. Nem aszfaltozásról van szó, de egy toló lapos letolás elsőrendű, amiért én szóltam is testületi ülésen az Arany János utca, mert az a legrosszabb és a leghosszabb utca. Tudom, hogy nagyon sok utca rossz, de egyet el kell kezdeni, tehát én személyesen, mint képviselő tag meg a többiek is látjuk ezeket a dolgokat és jobban oda fogunk ezekre figyelni, illetve az, hogy Álmosd képe valóban úgy nézzen ki, mert azért van 1-2 dolog, ami kívánni valót hagy maga után. Én ezt elismerem, és azon leszünk, hogy ezeket azért valamilyen formában rendbe tegyük. Az hogy a kultúráról háborogtatok, lehet, hogy sok volt egy kicsit, ide is igazat adok, oda is, mert valahol ezt az értéket ki kell aknázni, de ha bejön egy vendég a faluba én is azt mondom, és sokan igazat adnak nekem nem mindegy, hogy milyen kép fogadja ezt a falut. Az önkormányzatnak ez nyílván felelőssége, de hogy Polgármester Úr mondta már most jött ki olyan pályázat ahol az önkormányzat épületeinek felújítása és rendbetétele van. Ami kívánni valót hagy maga után azokra pályázunk és ebben a pályázati időszakban én úgy gondolom, hogy rendbe tudjuk tenni. Ezeknek az elsődleges a másik meg az, hogy az önkormányzatnak meg ez feladata és felelősök vagyunk mi is ezért, hogy úgy nézzen ki ez a falu, de felelősök a lakosság is, hogy azért tegyük már rendbe a magunk környezetét, és amit én mondtam, tehát ha ott van, az a kis kert abban elég sok mindent meglehet termelni.
Hlinka Györgyné helyi lakos:

Miből Erika? 22.000 Ft-ból szántass ki egy 300 öles kertet. Most vagy eszem, vagy szántatom, vagy számlát fizetem. Nem értek veled egyet, most nem a fáról volt szó, hogy vékony vagy vastag. 
Markocsány Tamásné alpolgármester:
De arról is volt szó.
Hlinka Györgyné helyi lakos:

Arról is volt szó, de éppen nem arról beszélek, hogy ti megígértétek, hogy az emberekért lesztek, és hol vannak? Én itt élek te is látod. Olyanok vannak behívva, hogy október 31-én megszűnt neki a munkaviszony 1-vel ismét behívták. És ez évről évre így van.
Markocsány Tamásné alpolgármester:
Most mondtam el, hogy a testület leülünk.

Buzás Árpád képviselő:

Fejtsd ki konkréten, hogy eddig, hogy volt eldöntve.

Markocsány Tamásné alpolgármester:
Eddig Polgármester Úr döntötte el és azt mondtuk, hogy most már a testület fogja eldönteni, hogy kik lesznek behívva. A másik dolog visszatérve a közmunkára, nem hoztad fel, de mi szerettük volna egyébként elmondani, hogy tudjuk, hogy bajok vannak. Az utolsó incidensnél is voltak bent az illetékesek nálam. Had mondjak már el néhány információt azért a közmunkáról, illetve annak a rendjéről. A közmunka program az pontosan ugyan olyan munkahely, mint az én munkahelyem vagy a másiké. Oda időre be kell menni és onnan csak úgy lehet hiányozni, hogy a feledtesnek vagy a munkavezetőnek szól, előtte, nem akkor, már amikor Ő elmegy. Ha beteg valaki el lehet menni indokolt táppénzre.  
Hermeczi Imre helyi lakos:
Igazad van, de megázik az ember, beültetet utána a közmunka területre hót vizesen. Elmegy, betegen táppénzre nem lehet felvenni, mert nem szabad. Ez az én feleségemmel történt meg.
Markocsány Tamásné alpolgármester:
Ilyen nincsen. Ezt Ő dönti el, hogy el akar menni szabadságra akkor szabadság, vagy ha táppénzre, akkor táppénzre megy. Ugyan az a jogszabály vonatkozik rá.
Pénzes Istvánné helyi lakos: 

Jó estét kívánok, szeretettel köszöntök minden képviselőt. Az Ica hozzászólását szeretném még annyival kiegészíteni, hogy a szennyvíz az nagyon jön befele a faluba, ugye most majd kezd melegedni, akkor lesz aztán betegség. A másik dolog, az lehet, hogy ilyen piaci szinten, hogy gázszivárgás volt az óvodába. Na, most ha a fenntartó az óvónők és a gyerekek életét teszi így kockára, akkor én nem tudom, hogy mit képzeljek a fenntartóról. Biztos, hogy volt szerintem, nem piaci szinten hallottam ezt a dolgot, mert azt szoktam hallani, ha elmegyek egy testületi ülésre, hogy piaci beszélgetés téma ez, de én szeretnék erre választ kapni. A másik kérdésem az, hogy a Polgármester Úr 2014-es beszámolójából a Virágkarnevál mennyibe került az a falunka és mennyit hozott az a falunak. Azt, hogy híres legyen, Álmosd én nagyon szeretném, de viszont ezt jó lenne tudni, hogy miből. A másik dolog, amit szeretnék kérdezni, tehát semmi bajom nekem azokkal az emberekkel akik, fent ülnek az Ifjúsági klubba, diákok ugye. Kapják, meg a pénzüket üljenek, ott beszélgessenek, azzal semmi bajom sincs, de ha elküldenék őket orvosi vizsgálatra és száraztésztát csinálnának, készítenének valamilyen úton, módon a konyhának és ezzel is töltik, az időt tanulnak belőle bármi. Ez szerintem nem lenne baj. A másik dolog az lenne, hogy nekem van egy levelem, pár sort olvasnék fel belőle és erre is kérném a választ, tehát olvasom és remélem, hogy választ kapok rá. Tehát egy pár mondat, Köteles István polgármester, akkor határozott igennel felelt, hogy megoldható kérjem el egész nyugodtan a kulcsot Szűcs Sándortól Ő ezt meg engedi számomra. Tehát ez az önkormányzati bérlakásról szól. Én azért festettem ki a lakást, mert arról Polgármester Úr engem meghatalmazott teflonban is szóban is és azt mondta csináld nyugodtan. És itt jön egy érdekes dolog, amire én nagyon kíváncsi lennék és gondolom nem csak én, hogy a tegnapi 2015. október 16-i megbeszélésen azt mondta a Polgármester Úr, hogyha hamarébb lépünk, akkor beszélt volna a három képviselőjével és akkor minden szabályosan az enyém lenne, nem szeretném úgy nemesíteni, írni, ahogyan a Polgármester Úr négyünk füle hallatára nevesítette. Remélem nem így működik az önkormányzatnál a szavazás és nem igazak, ezek a híresztelések a faluban. Tehát én erre is szeretnék egy választ kapni, hogy nem a testület dönt ilyenkor, ha valaki a lakásigényt benyújtja? Nem ti vagyok azok a kompetens személyek, mert nekem ez egy kicsit furcsa? Aztán, én nem akarom, a Polgármester Urat sem megbántani ezt hozzáteszem. A fa témával kapcsolatban. Nekünk tavaly volt egy vöröskeresztes családi napunk, amihez meghívtunk minden képviselőt, Polgármester Urat is és Jegyző Úrtól kezdve mindenkit. Debrecenből kint voltak a megyétől és ott keresték a Polgármester Urat és nem jött el. És megszeretné kérdezni a Polgármester Urat, hogy igaz e, hogy az t mondta csőcselék közzé nem fárad ki. Én ezt szeretném Öntől megkérdezni. Mert azokról az emberekről, akik kint voltak, én hiszem, hogy mi vagyunk olyan emberek mindenkor, mint Ön. És nem kellene ilyesmit mondani ránk. Nem tudom, hogy igaz vagy nem igaz. A másik dolog, ez az én családom ügye, elég sokunkat érint, hogy miért nem hagyják már azt, hogy akinek elhunytja van, más temetkezési vállalattal is temethessen. Tehát ugyan is az én uram 5 napig rohadt a hűtőben. Miért nem tartanak egy temető gondnokot? A másik dolog meg az, hogy miért pakolnak nekem keresztbe az önkormányzatnál? Mert ugyanis én megmondtam én az uram sírjánál megfogadtam, 2015. szeptember 19-én, hogy igazságot fogok neki szolgáltatni. Itt egy emberről beszélünk. Akkor minden képviselő azt mondta, hogy melletted a család mellett állok a végén alig maradtunk. A Nyíradonyi Kormányhivataltól Önök is megkapták ezt a levelet november 9-én. Utána érdeklődtem a Nyíradonyi Járásnál, nekem utána küldtek egy másik levelet. December 1-vel jogerőre emelkedett. Akkor döntöttek egy olyant, mert Bírósághoz fordult a család. Na de hát a Bírósági tárgyalás az az én családomra és a Platinumra fog tartozni. Itt helyben azt hiszem, hogy a Polgármester Úr és a Platinum kötött egy szerződést a temetkezési vállalattal ott l ehet szankciót alkalmazni. Ezután utána jártam. És nem tudom, hogy a képviselő testület ez a levelet, ha elolvasta, mert én ugye mindenkihez eljuttattam, várom, hogy valami szankciót alkalmazzanak. Lelkiismeret kérdése az egész. Én szeretném kérni majd Jegyző Úrtól, majd ha lehet azt a szerződést. 
Dr. Császár László jegyző:

Erre a részére válaszolnék. tehát a temetkezés közszolgáltatás. Ennek az ellátása kötelező feladata az önkormányzatnak. Valakivel mindenképpen kell, hogy szerződéses jogviszonyban álljon az önkormányzat. A temetkezési vállalat szolgáltatásának a minősége ebben az esetben a hibája a Járási Hivatal hatáskörébe tartozik. Ők állapítják meg a tényt, és ha megállapítják, akkor Ők szankcionálhatják. Tehát azt, hogy mi fölmondjuk a szerződést az elméletileg elképzelhető, de az ügy elintézésének nem ez a módja. Őket meg lehetne büntetni, jogkövető magatartásra lehetne bírni és ez a temetkezési szolgáltatás felügyelőjének a feladata. Beszéltem a Járási Hivatal Osztályvezetőjével és fogunk beszélni a temetkezési vállalatnak a vezetőjével. Elképzelhető, hogy az lesz a végeredmény, hogy felmondjuk velük a közszolgáltatási szerződést. Ennek az a kockázata, hogyha Ő nem egyezik bele, hogy felmondjuk, akkor a felmondás érvénytelenítésére keresetet nyújthat be a Bíróságra és a per elhúzódhat. Az ő hasznuk kiesését azt nekünk meg kell téríteni, és akkor, ha a Bíróságon esetleg úgy sül el a dolog, hogy nem ők voltak a hibásak ez több millió forint kiadást jelenthet az önkormányzatnak. Két napja volt itt a Járási Hivatal vezetője és most beszélni fog a testület a polgármester és én is a Temetkezési Vállalat vezetőjével mindenképpen foglalkozunk a dologgal és meg lesz oldva.
Pénzes Istvánné helyi lakos: 

Én pont azt akartam mondani Jegyző Úr, hogy ma beszéltem a Járási Hivatallal az ügyintézővel, aki az én ügyemmel foglalkozik, pont azért, hogyha eljövök, biztosat tudjak mondani, ott ugye úgy tájékoztattak, hogy Ön ugye elküldte a levelet, hogy megvárják a Bírósági határozat végét, addig nem lépnek semmit. És ezt nem értik, mert kérdezték, hogy van itt testület, aki dönt ebbe az ügybe, mert van Polgármesterünk és van egy 6 fős testületünk. Én mondtam, hogy itt semmi előrelépés nem volt és Ők is mondták, hogy nem értik, hogy akkor most mi van. Én nem árulok zsákbamacskát én itt mindenki előtt kijelentem, én tovább megyek. Mert én nem hagyom, hogy az uram emlékét sárba tiporják. Az embereket miért kényszerítik arra, hogy csak Álmosddal temethet.
Dr. Császár László jegyző:

Az ország bármelyik temetkezési vállalatával temettethet bárki, csak fizetni kell érte. De, a dolognak a végére fogunk járni.
Kupás Lajosné óvodavezető:

Szeretnék válaszolni az óvodát felvető kérdésre, ha lehet. El szeretném mondani, mint minden gép, ami az ember háztartásában van, elromlik, elromolhat. Nálunk is ez történt elromlott a gázkazánunk, ekkor szünetet rendeltünk el, jött a szerelő megszerelte, beüzemelte, működött a gázkazánunk. Másnap fogadtuk a gyerekeket és éreztünk egy kis gázszagot. Átszellőztettük a rendszert, hívtuk a szerelőt, nem volt semmi gond, nem lepte el a gyerekeket a gázszag nem veszélyeztettük egyáltalán a gyerekek életét jött a gázszerelő este 8 órára megcsinálta a gázkazánt és azóta tökéletesen működik. Tehát semmiféle veszélynek nem volt a gyerekek kitéve. Ugyan akkor az igaz, hogy volt egy kis gázszag, amikor szivárgott, de ez átszellőztetéssel teljesen ki lett küszöbölve. Így működött ez a dolog.
Bisi Lajos helyi lakos:

Én többünket érintő kérdést szeretnék feltenni Önöknek ezzel a szennyvízzel kapcsolatban. Miért fizetünk mi többet, akik rávagyunk kötve a rendszerre, sokkal több csatornadíjat fizetünk, mint amit ténylegesen vizet elhasználunk. Miért van ez? Nem a mostani, hanem az előző képviselő testület és a Polgármester Úr elindította ezt a projektet, belehajtottak bennünket. Én ilyet nem tudok elképzelni, hogy egy 1700 lakos településnek az Unió felére ad támogatást felére nem ad. Arról nem beszélve, hogy itt van a szomszéd község, sehol nem fizetnek semmit. A következő, amit felvetettek velünk hitelt, azt tudtommal meg mindenki tudtával az állam kifizette. Ugyan úgy fizetni kell tovább is. Állítólag Szűcs Úr, aki jelen van azt mondta, nem baj az jó lesz majd másvalamire is. Ha egyszer kifizette az állam, akkor az önkormányzat miért próbálja behajtani? A következő az, hogy valamelyik nap hallottam vagy 2 hete a tv-ben Lázár Jánosnak volt egy sajtótájékoztatója és azt mondta, hogy Magyarországon a 2000 fő alatti településeken nem kötelező csatornarendszert kiépíteni. Ott a hatályos jogszabályok az érvényesek. Miért fizetünk sokkal többet? Van a faluba olyan, aki rákötött a rendszerre és nincsen bejelentve. És nem fizet. Azt mondtátok talajterhelési díjat fog fizetni.
Köteles István polgármester:

Mint ahogy az előbb mondtad, ezt még az előző Polgármester és testület pályázta meg, nyerték meg ezt a beruházást. Ennek az volt az igazi hátulütője, amikor mi 2010. októberébe idekerültünk, akkor még nem volt kiviteli engedélyes terv. A támogatottsága ennek a projektnek csak 84,50 valahány %-os volt. Ahhoz még önerőt pályázott az önkormányzat, de be kellett tenni a lakossági önerőt. Ezt még a régi képviselők járták fel a falut, hogy kik vállalják. LTP kötöttek, hogy meglegyen a megfelelő önerő. De, hogy kerüljünk képben, az LTP-nek ezt Nándi tudná hajszálpontosan megmondani, mert az Otp-vel Ő tartja a kapcsolatot. Körülbelül 50%-a fizeti, ami nagyon szomorú, mert előbb vagy utóbb úgy is be kell fizetni, illetve meg kell fizetni azt a díjat, ami a pályázatba volt. Azt, hogy az önkormányzat egyfajta hitellel megelőlegezte ezt az összeget a lakosságnak az egy dolog, de az az LTP-s pénz, amikor nektek lejár, nyílván az az összeg, ami ránk tartozik az a 126.000 Ft, most nem tudom így fejből az szál át ránk a többi a tiétek marad megtakarításként és lehet tovább gyűjtögetni. De, hogy hallottatok olyat, ez már utána volt, hogy más településeken nem kellett fizetni. Volt ilyen is, teljesen igazatok van, mert Ők jóval később pályázták meg és az egész falut lefedték. Nekünk 51, valamennyi %-ban van megpályázva, tehát nem az egész faluban. Szomorú, mert akkor az akkor testület úgy válogatta ki, nem akarok semmi rosszat mondani „az erősebb, forgalmasabb” utcákat rakta be. Ebbe a projektbe. Most ha a pályázatokat megnézed, maximálisan van kiírva pályázható szennyvíz beruházás kimondottan 2000 alatti lakosúakra, akiknek meg van már a valamennyi terület lefedve, hogy a másik felét is befejezzék. Az, hogy Lázát mit mond ott, az tévedés lehet valamilyen szinten, mert az Unió kötelezett annakidején minket az ivóvíz minőség javító programra, hogy megcsináljuk. Azt 100%-ban támogatta. Egyébként, hogy kitérjek itt az Arany János utcára. Egy utcát betudtuk vinni, hogy a fővonalát kicseréljük, mert abban az utcában évente 15-17 csőtörés volt az eternit cső eltört. Azért annyira kátyús sáros, mert még az az utca nem ülepedett meg, annak az utcának meg kell ülepednie. Startmunka útjavító programban csináltuk meg az Arany János utcát, ennyit tudtunk megoldani. Vannak olyan helyi lakosok, akik zagyszivattyúval beleengedik a szennyvizet, a bűz zárók nem úgy zárnak és ezért van büdös az utcába. Megfogjuk oldani. Köszönöm.
Lakatos Miklós helyi lakos:

Ez nem volt válasz. Miért fizetek 50 Ft-al többet a szennyvízért.
Köteles István polgármester:

Ezt nem mi határozzuk meg.
Lakatos Miklós helyi lakos:

Szerződéskor, arról volt szó, hogy 70-80 %. Nincs, még átadva mire fizetek?

Köteles István polgármester:

Hogy a szennyvizedet kivezessék.
Lakatos Miklós helyi lakos:

Ezt nem úgy kellett volna akkor elindítani.

Kovács Tiborné helyi lakos:

Mikor négyen bementünk hozzád a szennyvízzel kapcsolatban, és azt mondtad, drágább a szennyvíz. Aláírtál egy üres papírt, és mondtad nekem, hogy ne mondjam senkinek. Emlékszel rá Pista? Akkor ez, hogy van?

Adorján Csabáné képviselő:

Itt az információ áramlással van gond. Ugye jó, hogy van honlapunk, falu újságunk, amiben információkat találunk és mindenre választ kapunk. 100 millió Ft-os kölcsönt vett fel az önkormányzat. Eljött a konszolidáció, akkor az állam kifizette, ezért mi ezt a 40 milliót jogosan keressük. Ha felhatalmaztok én az Otp-nél utána fogok járni ennek. A másik dolog az lenne, hogy a szennyvíztisztító telep nincs elkerítve 1 km-en keresztül. Nincs teljesen befejezve, mert hiányoznak a csövek, ezt teljes kivizsgálást igényel. 
Békési Gáborné helyi lakos:

Először is szeretném megköszönni a fát a kedves Képviselő-testületnek, de nem magának Polgármester Úr. Elnézést kérek mindenkitől, engem a drága Polgármester Urunk elküldött a „kurva” anyukámba. Jó lenne, ha itt valaki, akinek van családja szent és sérthetetlen és szeretik az anyukájukat. Akkor szeretném, hogy igazságot tennének. Akkor felállnak. Álljanak fel.
Bardovics Sándor képviselő:

Én erre nem tudok mit mondani, nekünk ehhez nem sok közünk van, úgy gondolom mindenki vállalja a felelősséget, azért amit mondott. A száraztészta készítésre visszatérve szeretnék egy pár szót mondani.  Ott tojás, liszt beszerzése szükséges megfelelő egészségügyi előírások. Kokadon van egy barátom, akinek van a tésztafeldolgozó üzeme, nem tudja hova vinni, nincs rá nagyon kereslete. Azzal egyetértek, hogy valami értelmes feladatot kellene megtalálni a közmunkások számára, hogy értelmesen hasznosan töltsék el azt az időt.
Annyit szeretnék kijelenteni mindenki előtt, mert sokan tévhitben vannak, hogy é a konyhára nem szállítok olyan árut, amit saját magunk megtermelünk, semmit nem viszek be olyat, ami nekünk meg van termelve.

Bora Imrére a bérlakásra visszatérve, ez nem így működik, ahogyan Ön felolvasta és elmondta, ha így működne, akkor az Övé lenne a lakás nem másik családé.
A temetéssel kapcsolatban, hatalmas jogi felelőssége van a testületnek is, hogy bontsuk fel a szerződést. Nem szeretném olyan anyagi helyzetbe hozni a falut, ha nem úgy sülne el í bírósági eljárás vége.
A szennyvízzel kapcsolatban 70%-os arányba szavazta meg a testület a szerződést.
Adorján Csaba helyi lakos:

Köszöntök minden kedves helyi lakost, a kedves képviselő-testületet és a Polgármester Urat. 5 éve át kellene adni a szennyvíz bekötését és még nincs átadva, ez felháborító. Miért nincs ez átadva? Arra szeretnék egy választ. Ki is van már fizetve, akkor keressük már meg a felelősét. 1 évvel ezelőtt elmondat, hogy próbaidőn van, akkor miért nincs már átadva? Látszik, hogy nincs befejezve, mert vannak olyan emberek, akiknek az erdejét elárasztotta a szennyvíz. A fűznek már 15-20 cm átmérőjűnek kellene lennie, de mint láthatjuk az minden csak nem fűz. Nagyon szép ez a sok pályázat és köszönjük is szépen, de azt tessék már elmondani, hogy a Polgárőröknek és a tűzoltó egyesületnek miért nem tetszett aláírni a pályázatát?  Aztán a Polgármester Urunk a tavalyi közmegalgatáson háromszor is kijelentette több ember előtt, hogy a telefonszámlája kifizetésre került. A rá következő testületi ülésen, meg megszavaztatta magának. Akkor hogy is működik ez? A közmunka programmal kapcsolatban halottunk hogy hány pályázat volt az elmúlt évben, de azt, hogy mit termeltetek, mi volt a munkamenete, hány embert vettetek fel arról egy szót sem halottunk. Vezetői végzettséggel kapcsolatban milyen végzettségük van a közmunkások vezetőinek. Jó lenne, ha lenne olyan terv, amit láthatnánk. A 2015 év zárását vártam volna, hogy hogy zártuk az évet. Adójóváírásokat május 28-án a költségvetési kiadások 3/C mellékletű táblázatában 2millió Ft 12 millió Ft-ra emelkedett döbbenet. 1,2 millió Ft-ról 8,2 millió Ft-ra emelkedett a segély. Hogy ez hogy lehetséges? 467 szavazattal nyert az előző szavazáson a Polgármesterünk gratulálunk is neki, akkor is gratuláltunk, de 427 szavazattal, 40 szavazattal lemaradással elmaradt egy ember, azért ez elgondolkodtató. 3 Képviselő bizottsági tag, 2 nem és ebbe benne van az az egy ember, aki 40 szavazattal lemaradt. Hogy van ez? Ezt miért kell kihagyni a Bizottsági tagságból? Köszönöm szépen. 
Bardovics Sándor képviselő:

A képviselő fizetésem 49.000 Ft, amibe benne van a bizottsági elnöki pénz is én ennyit kapok kézhez. Ez nem titok. A másik dolog az lenne, hogy Sanyi meg a Párod az, aki nincs benne a Bizottságba, ezt hagyjátok már meg nekem, hogy eldöntsem, kivel dolgozom.
Osvald Márton Pálné helyi lakos:
A kedves Polgármester Urunk végig vigyorog minden egyes hozzászólást, örülünk, hogy ilyen jól szórakozik.

Azt szeretném megkérdezni, hogy a közmunkások vezetőjének mi a végzettsége. Ha nincs fa a faluban, akkor megmondaná nekem valaki, hogy miért megy ki 2 hetente fa egy bizonyos helyre. Van egy helyi lakosunk, aki az udvaron 2 takaróval mászkált valamelyik nap, mert bent hidegebb volt, mint kint és ezt az egyik kedves képviselőnk is látta, és nem tett volna annyit, hogy szóljon az érdekében. De remélem, a templomba marad fa a főzőcskézéshez.
Bardovics Sándor képviselő:

Sokan vannak, akik kimaradnak a tűzifából, akár nem mernek segélyért bemenni. Ezért is vetettem fel az előző testületi ülésen, hogy szeretném, ha visszakerülne a bizottság döntésébe a települési támogatásokon belül egy két támogatási forma, hogy senki se maradhasson ki.
Fórián József helyi lakos:

Kérném a képviselő-testülete, hogy a Vámospércs-Álmosdot összekötő útszakaszt legyenek szívesek megcsináltatni, mert az életveszélyes akár egy motorkerékpárral, akár személyautóval, autóbusszal. A következő kérdésem az lenne, hogy az Ifjúsági Házba van e képzés? Azt haljuk, hogy bent ülnek az emberek és nem csinálnak semmit. Sokan rosszul vagyunk tájékoztatva valaki, ha elmondaná milyen képzés folyik ott, azt megköszönnénk.
Osvald Márton Pálné helyi lakos:
Sokan dolgoznak. 13. havi fizetés, jutalmak, cafeteria, ezekről az emberek tudnak?
Adorján Csabáné képviselő:

Ez a tájékoztatás hiánya. A köztisztviselőknek jár a cafeteria kötelezően, a köztisztviselőnek alapvizsgával kell rendelkeznie. Most a 16-os törvény írja elő a köztisztviselőknek. A polgármesternek a cafeteriát a 13. havi jutalmat nem szavazta meg a testület. Ezt felvették. Milyen jogból. Erre is szeretnénk kérni a választ. Mert ugyan is a Polgármester nem köztisztviselő, hanem képviselő.

Szűcs Sándor műszaki előadó:
Maga a közfoglalkoztatás 7 hónapos ebből maga a képzés 3 hónap. Január- február-márciusában indul a képzés, de ez csúszik ez nem a mi hibánk. Ilyen időjárási viszonyok között nehéz értelmes munkát találni nekik, ezért elő fordul, hogy a melegedőbe ücsörögnek.
Rostás Ferenc helyi lakos:

Üdvözlök mindenkit. A közmunka programmal kapcsolatban azt kérdezték, hogy van e végzettségünk. Büszkén merem mondani, hogy az én munkásaim megcsinálták mindig a feladatainkat és vagyunk mi is olyan emberek, mint bárki. Kedves uram, arra szeretné válaszolni, hogy sérelmezte, hogy ott ülnek bezárva a közmunkások az ifjúsági Klubba. Addig, míg 40-50 ember többet kap, mint 22.000 Ft, addig mindegy, hogy mit csináltatnak velünk, a megélhetésünk könnyebb. Álmosd bűntanya lesz, ha még ezeket a lehetőségeket is elveszik tőlünk. A szégyen az, hogy lezajlott a választás ez a vonat már elment. Nem kell itt ellentétesedni ennyire egymással. A testületi üléseken is nincs ilyen, hogy titoktartás, ahogy lezajlik, egy testületi ülés már a falu jobban tud mindent. Ki pletykálják a dolgokat. Engem politikai háborúba kevertek bele. Én úgy gondolom, hogy mindenkinek saját maga körül kellene széjjelnéznie és rendet tennie. A másik dolog kedves Képviselő Úrhoz szeretnék szólni, hogy kérném az Isten előtt, hogy szálljon le a gyerekemről. Egy paptól elég szégyen az ilyen fajta magatartás. A fiam mondta el otthon, hogy mi történt, maga faggatja a gyerekeket a történtekről.
Buzás Árpád képviselő:

Akkor erre én válaszolnék. Az a gond Uram, hogy maga a fiával nem beszélget. A hétfői napi hittan órát velük kezdem első órába. Mire bementem az osztályba a gyerekek erről beszéltek, mi történt. Amit közösen eljátszottak, és én meg is bántam. A másik dolog meg az lenne, hogy nem kellene mindent a gyerek előtt beszélniük, mert mindent mond az iskolában.
Rostásné Mezei Rozália helyi lakos:

Így volt igen és a fiam 2 napig nem akart, menni iskolába e miatt.

Buzás Árpád képviselő:

Én mit mondtam a fiának? Kérdezem?

Ha hallgatás van, engem bizonyít, nem kapok választ köszönöm.

Adorján Csaba helyi lakos:
Akkor én felhoznám azt az ominózus esetet, hogy minden kedves képviselő, köztük az én feleségem is kapott egy szép fehér lepedőt a kapunkra kirakva és azon az állt, hogy „ Te korrupt vagy”. Ezzel kapcsolatban az ügy nem került kivizsgálásra semmilyen intézkedés nem történt. Kérdezném miért nem?
Markocsány Tamásné alpolgármester: 
Én is egyike voltam azoknak, akik kaptak ilyen transzparenst, vállalom is.
Szeretnék ehhez a témához is hozzászólni, én is kaptam ilyen transzparenst én nem vagyok korrupt. A Bora Imre ügyből indult ez ki.  Kikérem magamnak ezt. Ha én korrupt lettem volna, bebizonyítottam volna én és a képviselő-testület is hogy oda szavazok, ahová kell. Ezért is megcáfolnám ezt azzal, hogy a képviselő-testületnek a döntése egy háromgyerekes családnak lett oda ítélve a bérlakás. Neked meg kedves Csaba, csak annyit mondanék, hogy hangfelvétel készült és ez már vádaskodás. A másik dolog meg az lenne, hogy bárki, aki azt hiszi, hogy én korrupt vagyok, az jöjjön be az orvosi rendelőbe, akár szerdán a fogadó órámra vagy akár jöjjön le a házamhoz és mondja, a szemembe nagyon kérem, ne ilyen módon üzengessen. Köszönöm.

Szőkéné Ékes Erzsébet helyi lakos:

Azt szeretném megkérdezni Polgármester Úrtól, hogy miért nem írta alá a Polgárőröknek a pályázatukat?

Köteles István polgármester:

Tavaly előtt kellett hozzájárulás és tavaly már nem. Mint a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Református Egyház is pályáztak ilyen autókra és meg is nyerték.
Osvald Márton Pálné helyi lakos:
Azt se tudom, hogy kihez kell mennem, olyan mint egy város annyian vannak már a hivatalban.

Köteles István polgármester:

Én köszönöm mindannyitoknak a részvételt és folytatjuk ebben az évben, lesz még egy közmeghallgatás.
Köteles István polgármester a Közmeghallgatást bezárta.
                                                        K. m. f.

	Köteles István

polgármester
	           Dr. Császár László
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