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Álmosd, 2018. október 09.
 
álmosd község ÖNKORMÁNYZATA

sajtóközlemény

álmosdi chernel józsef önkormányzati óvoda építése

TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00038

Álmosd Község Önkormányzata 200.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretén belül TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével című pályázati felhívásra benyújtott pályázatával.

[bookmark: _GoBack]Álmosd Község Önkormányzata 200.000.000 Ft támogatásból 3 csoportszobával rendelkező új óvodát épít, melynek célja: Álmosd lakosságának – különös tekintettel a hátrányos helyzetű csoportokra – helyzetének, életminőségének javítása a népesség megtartása érdekében. A projekt keretében a meglévő óvodával szomszédos területen, az 512 hrsz-ú telek területén épül fel az új óvoda épülete, mindemellett egy, az óvodát körülölelő játszóudvart is létrehoznak. Az intézmény 3 foglalkoztatási egységet tartalmaz a hozzájuk tartozó kiszolgáló helyiségekkel a vonatkozó jogszabályok és előírások alapján. Az épület teljes körűen akadálymentesített és energetikailag korszerű, a jogszabályi előírásoknak megfelelően készül.

A fejlesztés meghatározó szempontja volt az Álmosd lakossági összetételéből és a gyermekek szociális hátteréből fakadó problémák hathatós enyhítése, valamint az SNI és mozgásfogyatékkal élő gyerekek számára biztosítani a feltételeket az egyenlő esélyek megteremtéséhez. Ezen kívül lényeges a modern és racionálisan kialakított oktatási környezet megteremtése. Olyan építészeti elemek, berendezések, formák kialakítása, amelyek kultúrát közvetítenek a gyerekek felé és tükrözik az intézmény eszmeiségét.

A beruházás eredményeképp az intézmény hatékonyan biztosíthatná a gyermekek sokoldalú, harmonikus egyéni fejlesztését, az esélyegyenlőség megteremtését. A projekt eredményességét a projektzárást követően mérhető iskolai kompetenciamérések eredményei, illetve a továbbtanulási mutatók határozhatják meg.


A projekt megvalósításának tervezett időszaka: 2017.06.01-2019.05.31.
A projekt elszámolható költsége: 200.000.000,- Ft,
Támogatás összege, támogatás intenzitása: 200.000.000,- Ft, 100%

					
A pályázattal kapcsolatban információ kérhető:
Álmosd Község Önkormányzata 
4285 Álmosd, Fő út 10.
Tóth Sándor polgármester,
polgarmester@almosd.hu
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